o AKyMynaTopeH BUHTOBEpPT
3a r’MNCoKapToH 6e34eTKoB

o Brushless cordless drywall
screwdriver

o Surubelnita de gips-carton

o Wrpachmnumua 3a runc
KapToH

o Bezi¢ni odvija¢ suhozida

o Karoaidi yuyooavidag

o Bezic¢ni odvija¢ suhozida

o BecleTo4Han
aKKyMynsTopHas oTBepTKa

o Brezkrta¢ni brezzi¢ni izvi
jac za suh zid

o Tournevis pour cloison
seche sans fil sans balais

o Cacciavite senza fili per
cartongesso

o Destornillador inalambri
co de paneles de yeso sin
escobillas

o Chave de fenda sem fio
para drywall sem escova
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Art. No. Item Description
I 030130 R20 Cordless Dirill Li-ion 2 speed 13 mm 44 Nm Solo RDP-SCD20
! 030220 R20 Cordless Dirill Li-ion 2 speed 13 mm 44 Nm Solo RDP-SCD20S
030131 R20 Cordless Hammer Drill-Driver Li-ion 2 speed 13 mm 50Nm Solo
RDP-SCDI20
030217 R20 Cordless Hammer Drill Li-ion 2 speed 13 mm 50Nm Solo
RDP-SCDI20S
‘ 030222 R20 Auto touch cordless drill Solo RDP-SCDA20
I 030159 R20 Brushless cordless draywall screwdriver Solo RDP-SBES20
i 030132 R20 Cordless Hex Impact Driver Li-ion 1/4" 180 Nm Solo RDP-SHID20
‘ 030133 R20 Cordless Impact Wrench Li-ion 1/2" 250 Nm Solo RDP-SCIW20
030134 R20 Cordless Impact Wrench Li-ion 1/2" 400 Nm 5 speed Solo
RDP-SCIW20-5
030221 R20 Cordless Impact Wrench Li-ion 1/2” 400 Nm 5 speed Solo
RDP-SCIW20S
S\
030151 R20 Cordless Rotary Hammer Brushless Li-ion SDS-plus Solo RDP-
SBRH20
ﬁ 030135 R20 Cordless Rotary Hammer Li-ion SDS-plus Solo RDP-SRH20
f 030136 | R20 Cordless Angle Grinder Li-ion @125mm 10000min-1 Solo RDP-SBAG20
‘ gl 030223 R20 Brushless Cordless Angle Grinder Li-ion @125mm 11500min-1 Solo

RDP-SBAG20S

RAIDER [ R20
Pro
Art. No. Item Description
.8
3/ 030152 R20 Cordless Mixer Li-ion Solo RDP-SHM20
Q 030137 R20 Cordless Jig Saw Li-ion quick 80mm Solo RDP-SJS20
M 030138 R20 Cordless Reciprocating Saw Li-ion quick Solo RDP-SRS20
030139 R20 Cordless Circular Saw Li-ion @165x20 mm 24T 4200 min™' laser Solo
RDP-SCS20
163143 Circular Saw Blade Tungsten Carbide Tipped @165x20 mm 24T
030140 R20 Cordless Random Orbit Sander Li-ion @125 mm variable speed Solo
RDP-SRSA20
030141 R20 Cordless Multi-Tool Li-ion 3° variable speed quick Solo RDP-SOMT20
030154 R20 Cordless Glue gun Li-ion 811 Solo RDP-SGLG20
030160 R20 Cordless heat gun Li-ion Solo RDP-SHG20
030153 R20 Cordless stapler comb Li-ion Solo RDP-SST20
074202 R20 MucTonert 3a 605 akym. Li-ion @1.5 1.8 2.2 mm 1 L Solo RDP-SSGC20
039706 R20 Adapter USD with lamp for series RDP-R20 System
075328 R20 Lawn mower Li-ion 360 mm 35L Solo RDP-SLM20

3
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Art. No. Item Description
ﬂ 030209 Cordless Angle Grinder Li-ion @125mm 10000min-1 20 V 2 Ah 1 h in Case
RDP-SBAG20 Set
m 030224 R20 Brushless Cordless Angle Grinder Li-ion @125mm 11500min-1 Set
RDP-SBAG20S
E 030210 Cordless Jig Saw Li-ion quick 80mm 20 V 2 Ah 1 h in Case RDP-SJS20 Set
3 1 == 075709 | R20 Cordless chain saw Li-ion 200 mm set RDP-SCS20
’ 090315 R20 Ash cleaner Set RDR-SWC20
@’/ 032120 R20 System Starter Kit Li-ion 2 Ah 1h for series RDP-R20 System
@ 131110 R20 Battery Pack Li-ion 20 V 1.5 Ah for series RDP-R20 System
a 131152 R20 Battery Pack Li-ion 20 V 2 Ah for series RDP-R20 System
a 131153 R20 Battery Pack Li-ion 20 V 4 Ah for series RDP-R20 System
a 131157 R20 batepwus Li-ion 20 V 6 Ah 3a cepusita RDP-R20 System
% 039703 R20 Battery and Charger for series RDP-R20 System
’ 039704 R20 Rapid Charger for series RDP-R20 System
Q 039707 R20 Dual Charger for series RDP-R20 System 2x3 A

RDP-SCDI20S Set

RAIDER [ R20
Pro
Art. No. Item Description
075711 R20 Cordless brush cutter with blade and trimmer head detachable shaft
RDP-SBBC20 Set
} 075712 Pole saw head tube for RDP-SBBC20
075713 Hedge trimmer head with tube for RDP-SBBC20
,..-a-"""?
‘/ 075545 R20 Cordless trimmer Li-ion 300 mm Solo RDP-SCBC20
} 075707 R20 Cordless headge trimmer Li-ion 510 mm Solo RDP-SCHT20
- 075708 R20 Cordless pole saw Li-ion 510 mm set RDP-SPS20
3 1' = 075710 R20 Cordless chain saw Li-ion 200 mm solo RDP-SCS20
} 030155 R20 Cordless chain saw brushless 350 mm (14") Solo RDR-SBCS20
15 090319 R20 Cordless wet and dry cleaner Solo RDR-SDWC20
’ 090320 R20 Ash cleaner Solo RDR-SWC20
! 030211 Cordless Drill Li-ion 2 speed 13 mm 44 Nm 20 V 1.5 Ah 1 h RDP-SCD20 Set
Cordless Dirill Li-ion 2 speed 13 mm 44 Nm 20 V 1.5 Ah 1 h RDP-SCD20S
030219 Set
! 030215 R20 Brushless cordless drill Set RDP-SBCDA20 Set
030208 Cordless Hammer Drill-Driver Li-ion 2 speed 13mm 50Nm 20 V 2x2 Ah 1 h in
Case RDP-SCDI20 Set
‘} 030216 Cordless Hammer Dirrill Li-ion 2 speed 13mm 50Nm 20 V 2x2 Ah 1 h in Case
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HE CbAbPXA BATEPUA U 3APALOHO!
BATTERY AND CHARGER NOT INCLUDED!

N306pa3eHun enemeHTu:

1. OrpaHnuuTen Ha AbN6o4YnHaTa Ha 3aBMHTBaHe.

2. Perynatop Ha Abn6oynHaTa Ha 3aBUHTBaHe.

3. OTBOpM 3a BEHTMNALUA.

4. MycKoB npeKkbCcBay C perynupaHe Ha o6opoTuTe.

5. ByToH 3a 3acTonopsiBaHe Ha NYCKOBUS NpeKbCBay BbB BKIHOYEHO NOJoXeHUe.
6. MpeBknOYBaTEN Ha NOCOKaTa Ha BbPTEHeE.

HoceTe 3awmTHu oymnal
[MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO Npeaun ynotpebda! t

Refer to instruction manual booklet! Wear safety glases!

HoceTe 3awnTHN aHTUGDOHM! HoceTe 3awnTHN pbkasmum!
Always wear hearing protection! Always wear safety gloves!

( Svyst RAIDERS 7
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OpwrHanHa WHCTpYKLWS 3a ynoTpeba

YBaxaemu notpeGuteny,

lMo3apaBneHns 3a nokynkata Ha MaluMHa OT Hai-Obp3opasBuBallaTa Ce Mapka 3a enektpuyeckd, 6GeH3nHoBK
1 nHeBMaTU4HM MalwmHu - RAIDER. Tpu npaBunHo uHcTanupade u ekcnnoatauums, RAIDER ca curypHi n HafexaHu MalunHu 1
paborarta ¢ Tsx Lje Bu joctasn ucTuHCKo yaosoncTeme. 3a Balweto yaobCcTBo € usrpageHa v 0TnnYHa cepei3Ha Mpexa ¢ 45 cepeinsa
B LiAnaTa cTpaHa.

lMpeau aa u3nonasarte Tasu MallvHa, MOSISi, BHUMATENHO Ce 3ano3HanTe ¢ HacTosaTa “UHCTpykuus 3a ynotpeba”.

B nHTepec Ha Baluara 6e30nacHocT v ¢ Lien ocurypsiBaHe Ha npaBunHaTa il ynotpeba, npoyeTeTe HaCTOALLMTE MHCTPYKLMK
BHVMATENHO, BKIOYUTENHO NPENOPBKUTE U NPeayNpeXaeHnaTa B TaX. 3a U3bsrBaHe Ha HEHYXHW PELLKIA N MHLMAEHTY, BaXHO € Tesun
MHCTPYKLM Aa OCTaHaT Ha pasnonoxeHue 3a GbaeLln CcnpaBKkin Ha BCUYKM, KOUTO L NON3BaT MaluiHaTa. Ako st poaajeTe Ha HoB
cobCTBEHNK TO “UHCTPYKUMSTa 38 ynoTpeba” Tpsbea a ce Npefaje 3aefHo C Hes, 3a fja MOXe HOBMS Non3saTen Aa ce 3ano3Hae Cbe
CBOTBETHIUTE MePKY 3a 6e30MacHOCT 1 MHCTPyKLMTE 3a paboTa.

“EBpomactep Vmnopt Exkcnopt” OO[ e ymbnHOMOLLEH NpeacTaBuTen Ha Npon3BoaMTeENs U COBCTBEHMK HA ThproBckaTa
mapka RAIDER. AgpecsT Ha ynpasnehnue Ha cupmata e rp. Cocust 1231, Byn. “NMomcko woce” 246, Ten. 02 934 33 33, 934 10 10,
www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

Ot 2006 roavHa BbB hrpmaTa € BbBefeHa cUCTeMaTa 3a ynpaBneHie Ha KayecTBoTo

ISO 9001:2008 c obxsaT Ha cepTumkaumusiTa: TbproBusi, BHOC, U3HOC W CEpBM3 Ha NMPOECHOHANHM 1 X0BW enekTpuyeckm,
MHEBMATUYHI 11 MEXaHU4YHM MHCTPYMEHTU 1 oblla xenesapus. CepTudmkarsT e usnageH ot Moody International Certification Ltd,
England.

TeXHNYeCKN AaHHM

napameTsp MepHa eauMHuLa CTOMHOCT
Mogen - RDP-SBES20

AkymynatopeH yaapeH BuHtoBepT
HomuHanHo HanpexeHve VvV DC 20
Yaapv B MUHyTa min! 0-4400
LLlecTocTeHeH HakpanHuk inch 1/4
HuBo Ha 3ByKOBO HansraHe LpA daB@A) | ,K=3
HuBo Ha 3BykoBa MoLHOCT LWA aBA) ,K=3
HuBo Ha Bnbpauumn m/s2 | ,K=15

1. OO6wwm yka3zaHuA 3a 6e3onacHa pabora.

lpoyeTeTe BHUMATENHO BCUYKM yka3aHWs. Hecna3eaHeTo Ha NMpuBeseHuTe no-Aomy ykasaHus MoXe Aa AoBede A0 TOKOB
yaap, noxap nvnm Texku TpaBmu. CbxpaHsiBanTe Te3n yka3aHus Ha CUrypHO MSCTO.

1.1.  be3onacHoCT Ha paboTHOTO MACTO.

1.1.1.  Topabpxaitte paboTHOTO C1 MACTO YNCTO M JOBPE 0CBETEHO. be3nopsabKBLT M HEJOCTaTbYHOTO OCBETNEHME MOraT
[a CroMOrHaT 3a Bb3HWUKBAHETO Ha TPy0Ba 3rononyka.

1.1.2.  He paboteTe ¢ akymynaToOpHUsi BAHTOBEPT B CPeAa C NOBULLIEHA ONACHOCT OT Bb3HMKBAHE Ha ekcnnosus, B 6nm3oct
[0 NECHO 3ananumu TeYHOCT, ra3oBe Unk npaxoobpasHin Matepuany.

1.1.3. [pbxTe Aeua v CTpaHU4HM nuLa Ha 6e3onacHo pascTosiHue, 4okaTo paboTuTe C akyMynaTopHus BuHToBepT.

AKO BHUMaHWeTo Bu 6bae 0TKNOHEHO, MOXe [a 3arybute KOHTPON Hag akyMynaTopHus Buxtosept.

1.2. MpepnassaiTe MalLMHaTa OT AbXA 1 Bnara.

1.3. besonaceH HaumH Ha paboTa.

1.3.1. bbaeTte KOHUEHTpUpaHu, CregeTe BHAMATENHO LEWCTBUATA CW W MOCTbMBANTE MPEAnasnveBo U pasymHo. He
13non3BaiTe akyMynaTopHUs BuHToBepT, KOraTo CTe YMOPEHW WiW MOA BMWUSHUETO HA HapKOTWYHM BELLECTBA, ankoxon umm
ynovBaLLy nexkapcrsa.

EAnH mur pascesHocT npu paboTa ¢ akymynaTopHUsi BUHTOBEPT MOXE fja MMa 3a NOCNeACTBUE TEXKN HapaHsBaHWS.

1.3.2. Paboterte ¢ npegnassalLo paboTHO 0BNEKIO 1 BUHArM C NpeanasHn ounna.
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HoceHeTo Ha nopxofslyy 3a non3saHata MaluMHa U W3BbpLUBaHaTa AEMHOCT NMYHW NPeanasHu CPencTBa, Kato 3apasu
NAbTHO 3aTBOPEHM 0DyBKM CbC CTabuneH rpaidep 1 Wwymo3arnywntenn (aHTMOHM), HamansBa pucka OT Bb3HUKBAHE Ha
TPyAoBa 3nononyka.

1.3.3. W3bsareaitte onacHocTTa OT BKMIOYBAHE Ha akyMynaTOpPHUSI BMHTOBEPT MO HEBHUMaHWe. AKO, Korato HocuTe
aKymMynaTopHWst BUHTOBEPT, AbPXUTE NPBLCTa CY BbPXY NYCKOBUS NPEKbCBAY, ChLUECTBYBA ONACHOCT OT Bb3HWUKBAHE Ha TPYAoBa
3nononyka.

1.3.4. V3bsrsaitTe HeecTeCTBEHUTE NOMOXEHUS Ha TANoTo. Pabotete B CTabunHO MoNoXeHue Ha TANOTO M BbB BCEKM
MOMEHT NoAabpXaliTe paBHOBECKE. Taka Lue MOXETe 4a KOHTPOnMpaTe akyMynaTopHUs BUHTOBEPT no-gobpe 1 no-6esonacHo,
aKo Bb3HVKHE HeoYakBaHa CUTyaLus.

1.3.5. Pabotete ¢ noaxogsiio obnekno. He paboteTe C LWMPOKM Apexu Unw ykpallenus. [pbxTe kocata cu, ApexvTe u
pbKaBULY Ha Be3onacHo pascTosHUE OT BBbPTSLM Ce 3BEHA Ha akymynaTopHus BunTosepT. LLinpokute gpexu, ykpalleHusTa,
ObArTe Kocu MoraT Aa GbaaT 3axsaHaTit v yBReYeHH 0T NaTPOHHMKA.

1.4. TPXMMBO OTHOLLEHME KbM aKyMyNnaTOPHUS BUHTOBEPT.

1.4.1. He npeToBapBaiTe akyMynaToOpHUs BUHTOBEpT. /13non3saiite akyMynaToOpHUS BUHTOBEPT CaMO CbobpasHO HEroBOTO
npegHasHadenue. e pabotute no-gobpe m no-GesomacHo, koraTo M3non3BaTte nogxogsliata MallvHa B 3agajeHnst ot
NPOV3BOANTENS AMaNa3oH Ha HaTOBapBaHe.

1.4.2. CbxpaHsiBaiiTe akyMynaTOpHUs BUHTOBEPT Ha MeCTa, KbAeTo He Moxe Aa 6bae JoCTurHaT oT Aeua. He gonyckaite
MalumHaTa fja 6be 13nonasaHa oT NuLa, KOWTO He Ca 3ano3HaTi ¢ HauuHa Ha paboTa C Hest 1 He Ca MPOYeni Te3u UHCTPYKLMM.
KoraTo e B pbLieTe Ha HEOMUTHN NOTPEBUTENN, akyMynaTOpHUS BAHTOBEPT MOXe Aa GbAe onaceH.

1.4.3. MNoaobpxaliTe akymynaTOpHUS CW BUHTOBEPT rPUXINBO. [poBepsBaiiTe fanv NOABWKHUTE 3BeHA (yHKLMOHMpAT
Be3yKopHo, flany He 3aKnuHBaT, Aanu UMa CHyMeHU UNv NOBPELEHN AeTainu, KOUTO HapyLLaBaT UMk U3MEHST (yHKLMUTE Ha
aKymynaTopHust BUHTOBEpT. Mpean Aa u3nonssate akyMynaTopHUst BUHTOBEPT, CE NOTPUXETE NOBPeeHUTe AeTainm Aa bbaat
peMOHTUpaHn. MHoro oT TpyAOBMTE 3NOMONYKM Ce AbMKaT Ha He A06pe NOALbPKaHN eNeKTPOUHCTPYMEHTH 1 Ypeau.

1.4.4. Vl3anon3BaiiTe akyMynaToOpHUS BUHTOBEPT, AOMbIHUTENHUTE NPUCTIOCOBNEHNs 1 pabOTHUTE UHCTPYMEHTH, CbOBPa3HOo
VHCTPYKUMMTE Ha npoussoguTens. Mpu ToBa ce cbobpa3sBaiTe M ¢ KOHKpPETHUTE paboTHM YCMOBWS W onepaLym, KouTo Tpsibsa
[a uambnHuTe. M3non3saHeTo Ha akymynatopHa 6opmalumHa 3a pasnuyHu OT NPeaBUAEHNTE OT NPOU3BOAUTENS MPUNOKEHMS
NOBMLLABA OMACHOCTTA OT Bb3HWKBAHE Ha TPY/AOBM 3MOMONYKN.

1.5. YkasaHus 3a 6esonacHa paboTta, cneunduyHm 3a 3akyneHata ot Bac matumHa.

BHumaHve! 3arybata Ha KOHTPON Hag eNeKTPOMHCTPYMEHTA MOXe Aa A0BEAE A0 Bb3HUKBAHE Ha TPYLOBW 3MONONYKM.

1.5.1. He u3non3gaite JOMbAHUTENHU NPUCMOCOONEHMUS, KOUTO HE Ce MpenopbyBaT OT MPOM3BOAWTENS CrieunarnHo 3a
TO31 €NEeKTPOMHCTPYMEHT. DakTbT, Ye MOXeTe Aa 3aKpenuTe KbM MaluMHaTa onpefeneHo npucnocobnexne unu paboteH
VHCTPYMEHT, He rapaHTupa 6esonacHa pabota ¢ Hero.

1.5.2. Hukora He nocTaBsiiTe pbLeTe Cit B GM30CT [0 BHPTALLYM Ce pabOTHU MHCTPYMEHTY.

1.5.3. AkO M3MbnHsABaTe JEMHOCTM, MPU KOMTO CbLUECTBYBA OMACHOCT PabOTHMAT WHCTPYMEHT Aa nonagHe Ha CKpUTU
NPOBOAHNLM MO HaNpexXeHWe, ApbXTe eneKTPOUHCTPYMEHTa caMo 3a eneKTpou3onupaHuTe pbkoxsaTki. Mpu BnK3aHe Ha
pabOoTHIS: MHCTPYMEHT B KOHTAKT C MPOBOAHMLM MOA HanpeXeHue To Ce npefasa no MeTanHuTe [eTalinu Ha akyMynaTopHus
BuHTOBEPT 1 TOBa MOXE fja A0BEAE A0 TOKOB YAAP.

1.5.4. N3non3Baite nogxoaswiu npubopw, 3a a OTKpUETe €BEHTYamHO CKpUTW MOA MOBBPXHOCTTA TpbOONPOBOAX, 1Nk ce
06bpHETE KbM CbOTBETHOTO MECTHO CHaBANTENHO APYKeCTBO. BninaaHeTo B CbNPUKOCHOBEHHE C MPOBOAHLY NOJ, HAaNpPeXeHe
MOXe Aa Npeau3Buka noxap v TOKoB yaap. YBpexaaHeTo Ha ra3onpoBoj MOxe fia fJoBefe A0 exkcrnoaus. MospexaaHeTo Ha
BOJOMPOBOZ Ma 3a NOCAEACTBIE FONEMU MaTepuariim LETV 1 MOXe Aa NPeau3Bika TOKOB yaap.

1.5.5. OcurypsiBaiite obpaboTBaHus geTann.

[etaiin, 3axBaHaT ¢ nogxogswiy npucnocobneHust unu ckobu, € 3acTOMOpeH Mo-34paBO W CUrYPHO, OTKOMKOTO, ako ro
ObPXATE C pbKa.

1.5.6. PegoBHO NOYMCTBANTE BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU Ha BalumsiT akymynaTopeH BUHTOBEPT.

1.5.7. [la ce n3non3ea camo npenopbyBaHata 6atepus v 3apsigHO YCTPONCTBO.

2. KoHcTpyKums 1 npegHasHaveHue.

AKYMynaToOpHUST BUHTOBEPT € ENEKTPOUHCTPYMEHT, CHabzeH ¢ beaueTkoB enektpopsuraten. Enektpuyeckist BUHTOBEPT e
PBYEH eNeKTPOMHCTPYMEHT, KOWTO € LUMPOKO M3MOM3BaH 3a 3aBMBaHe 1 0TBMBAHE Ha BIHTOBE B IMMCOKAPTOH, fbPBO, AbPBEHM
namnepuu, 4bponofobHM MaTepuanu, MeTan u dacagHn obLLMBKA.

Bbp30T0 1 TOYHO 3aKpenBaHe Ype3 OMTUMAnHO CbriacyBaHe Ha 0BOPOTU 1 BBPTSLY MOMEHT, CEPUIHO 3aBUBAHE BbPXY
HeMoABWXHM YacTy Upes neceH 3a obenyxBaHe C eaHa pbka JbNO0UMHEH OrpaHNIUTEN U TOYEH U3KITIOYBALL CbEAVHUTEN.

BWHTOBEPTLT MOXeE Aa Ce M3Non3Ba C YAbIMKATENM 33 HaKpaHULM W HaKpalHULM C pa3nuiyHa AbIKUHA W LIECTOCTEHHO
ceveHve ¢ pasmep 1/4”. 3a aa nonssate aBTOMATUYHUS OrpaHMuMTEN Ha AbhbounHaTa Ha 3aBiHTBaHe Tpsibea Aa pabotute ¢
HaKpanHULm ¢ gbmkuHa 25mm. He ce pa3peluaBa 13nonaBaHeTo Ha enekTpPOMHCTPYMEHTa 3a AeNHOCTH, PasnnyHi OT HErOBOTO
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npeaHasHauyeHue.

EnektpouHCTpyMEHTUTE ¢ akymynaTtopHo, 6e3 kabenHo 3axpaHBaHe, ca ocobeHo noaxomswy npu pabotu, cBbp3aHM C
BbTPELLHO 063aBexaaHe, NpucnocobsiBaHe Ha NOMELLIEHUS 1 APYTH.

He ce pa3peluaBa 13non3BaHETO Ha ENEKTPOMHCTPYMEHTA 3a [EHOCTM, Pa3nuyHN OT HErOBOTO NpeHa3HayeHe!

3. WHdopmauus 3a akymynatopHata 6atepusi n 3apsigHOTO YCTPOUCTBO.

AkymynatopHaTa MaluuHa ce JocTaBs 6e3 6atepus 1 3apsiaHo. Msnonasainte camo 6atepus u 3apsgHo
ot cepusita R20 System.

4. PaboTa ¢ MawnHaTa.

3a fa 3anoyHeTe paboTa, HaTUCHETE NYCKOBUS NpeKbCBaY (4) W ro 3agpbXTe HaTUCHAT. 3a Aa W3KMYUTE MalumHaTa, ro
ocsoboziete. OBOpOTUTE 3aBUCST OT HaTUCKa, KOTO MpuUnarate BbPXY MyCKOBUST NpeKbcBaY. JIEKOTO HaTUCKaHe Ha MycKoBMS
npeKbCBaYy BOAM A0 HUCKa CKOPOCT Ha BbpTEHE. Mo-HaTaTbLUHWS HATUCK BOAM A0 YBENWYaBaHe Ha CKopocTTa.

5. CbBetu 3a paboTa

3a fja cnoxuTe HakpailHuK, NoAPaBHETE ro C 0TBOPA Ha MalLMHAaTa W HATUCHETe, [OKATO 3aKmiYnTE 34paBo Ha MscTo. 3a ja
ro u3BaauTe, U3ObpNaiiTe HakpailHuKa, AoKaTo 3aBbpTaTe Ha3af 1 Hanpes, 3a Aa ro ocsobogure.

BHumanue: Korato n3BaxpgaTe HakpailHWk OT MaluMHaTa, u3bsrBaiiTe KOHTAKT C KOXata M M3non3BaiiTe MOAXOAsLM
npeanasHu pbkaBuuy, korato abprate. AkcecoapuTe MOXe Aa ca ropeluyu cnef npogbmkutentHa ynotpeba. MocTassiite
BUHT / raiika KbM €NEKTPOMHCTPYMEHTa CaMo Korato e W3KMYeH. POTalMOHHUTE HaKpaHULM HA UHCTPYMEHTUTe MoraT ja
C€ W3NITb3HaT. BbPTALMAT MOMEHT 3aBUCK OT MPOABIKUTENHOCTTA Ha yaapa. MakcuManHUsT NoCTUrHaT BbPTSLLY MOMEHT ce
rnonyyaBa OT cymaTa OT BCUYKW MHAMBUAYaNHW BbPTALLM MOMEHTM, NOCTUTHATK Ype3 yaap. KonkoTo no-gbiro MHCTPYMEHTBT
€ 3a7e/iCTBaH TONKOBA NMO-TONsIMa € CTOMHOCTTa Ha HaTpynaHus BbpTSLY MOMEHT. MaKCUManHUST BbPTSLLY MOMEHT Ce NocTura
3a okono 45 cekyHau. [leicTBUTENHUAT NOCTUrHAT BbPTSLL MOMEHT Ha 3aTsraHe TpsibBa BUHaru aa ce npoBepsiBa C knoya 3a
BbPTALL MOMEHT.

6. C ornep ona3eaHe Ha OKOMHaTa cpefja eNeKTPOMHCTPYMEHTBT M onakoBkaTa Tpsioa fa 6baaT NoAnoxeHu Ha
nopxoAsila npepaboTka 3a MOBTOPHOTO W3MON3BaHE Ha ChAbPXALLMTE Ce B TSX CYPOBUHW.
He n3xsbpnsiite enekTpouHCTpyMeHTU npu 6utosute oTnagbum! CbrnacHo Jupektusata Ha EBponeiickis
cbto3 2012/19/EC oTHOCHO M3nesnu ot ynotpeba enexkTpuiecku 1 eNEeKTPOHHM YCTPONCTBA U YTBBPXKAABaHETO
11 KaTo HaLMOHaMEH 3aKOH eneKTPOMHCTPYMEHTUTE, KOUTO He MoraT [a Ce M3non3sar noseye, Tpsbea fa ce
I  c6vpar oTgenHo v ga 6baaT noanaraHy Ha noaxoasila npepaboTka 3a onon3oTBOpPsiBaHe Ha CbabpKaLiuTe
C€ B TSX CYPOBUHM.
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EN Original instructions’ manual

Dear Customer,

Congratulations on the purchase of machinery from the fastest growing brand of electric and pneumatic tools - RAIDER. When
properly installed and operating, RAIDER are safe and reliable machines and work with them will deliver a real pleasure. For your
convenience has been built and excellent service network of 45 service station across the country.

Before using this machine, please carefully acquainted with these “instructions for use.

In the interest of your safety and to ensure proper use and read these instructions carefully, including the recommendations
and warnings in them. To avoid unnecessary errors and accidents, it is important that these instructions will remain available for
future reference to all who will use the machine. If you sell it to a new owner “Instructions for Use” must be submitted along with
it to enable new users to become familiar with relevant safety and operating instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and owner of the trademark RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.
com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company introduced the system of quality management ISO 9001:2008 with scope of certification: Trade,
import, export and servicing of hobby and professional electrical, mechanical and pneumatic tools and general hardware. The
certificate was issued by Moody International Certification Ltd, England.

TECHNICAL DATA

parameter Units of measurement value
Model - RDP-SBES20

Cordless Impact Driver

Rated voltage vV DC 20

Blows per minute min-' 0-4400

Hex Bit Drive inch 1/4

Sound pressure level LpA dB(A) 98, K=3
Sound power level LWA dB(A) 109, K=3
Vibration emission value ah m/s2 11,51, K=1.5

N

. General guidelines for safe operation.

Read all instructions carefully. Failure of the nature following instructions can cause electric shock, fire and / or severe injuries.
Keep these instructions in a safe place.

1.1. Safety in the workplace.

1.1.1. Keep your workplace clean and well lit. Disarray and poor lighting may contribute to

the occurrence of an accident.

1.1.2. Do not operate in an environment where the impact Driver with an increased risk of an explosion in the vicinity of flammable
liquids, gases or powders.

During operation of the impact Driver can be separated sparks that can ignite powders or

fumes.

1.1.3. Keep children and bystanders at a safe distance while working with the impact Driver. If your attention is diverted, you may
lose control over the impact Driver.

1.2. Safety when working with electricity.

1.2.1. Protect your impact Driver from rain and moisture. Penetration of water into the impact Driver increases the risk of electric
shock.

1.3. Safe way of working.

1.3.1. Be concentrated, watch their actions carefully and act cautiously and prudently. Do not use the impact Driver, when you are
tired or under the influence of drugs, alcohol or

narcotic drugs. A moment of distraction at work striking impact Driver may have the effect of extremely serious injuries.
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1.3.2. Work with protective work clothing and always with safety glasses.

Wearing Suitable for drilling shock and the activities of personal protective equipment, such

as respiratory masks, healthy, tightly closed shoes grapple with a stable, protective helmet and

silencers (hearing protectors), reduces the risk of accident.

1.3.3. Avoid the danger of switch on the impact Driver inadvertently. If, when you carry the

impact Driver, keep your finger on the trigger switch, there is the risk of accident.

1.3.4. Avoid unnatural positions of the body. Work in a stable position of the body at any

time and keep the balance. So you can control the impact Driver better and safer if unexpected

situations arise.

1.3.5. Work with appropriate clothing. Do not operate with loose clothing or ornaments.

Keep your hair, clothes and gloves at a safe distance from rotating units of the impact Driver.

Robes, jewelry, long hair can be caught and carried away by chuck.

1.4. Care to impact Driver.

1.4.1. Keep impact Driver in places where they could not be reached by children. Do not let it be used by persons who are not
familiar with how to work with it and have not read those instructions. When in the hands of inexperienced users, the impact Driver
can be dangerous.

1.4.2. Keep your impact Driver carefully. Check whether the mobile units operate impeccable, whether it jamming, if there is
broken or damaged item which distort or alter the functions of the impact Driver. Before using the impact Driver, make sure that
the damaged parts to be repaired. Many accidents are caused by poorly maintained power tools and appliances.

1.4.4. Keep your cutting tools well sharpened and always clean. Properly maintained cutting tools with sharp edges have less
resistance and working with them easier.

1.4.5. Use the impact Driver, attachment, working tools, etc., according to the manufacturer’s instructions. In doing so must comply
with specific operating conditions and operations to perform. Using a impact Driver than those provided by the manufacturer
applications increases the risk of accidents.

1.5. Instructions for safe handling, specific for your purchased impact Driver. Loss of control over power tool could lead to the
occurrence of accidents.

1.5.1. Do not use additional devices which are not recommended by the manufacturer for this particular power tool. The fact that
you can attach to specified device or machine working

tool does not ensure safe working with him.

1.5.2. Never put your hands near the rotary working tools.

1.5.3. If you perform activities which threaten to fall working tool of hidden wires under tension, hold power tool only electric
insulated handles. When entering the working tool in contact with the wires under tension, it is transmitted through the metal
details of the impact Driver and this may lead to electric shock.

1.5.4. Use appropriate instruments to find any hidden beneath the surface pipelines, or contact the appropriate local supply
company. Into contact with the wires under tension can cause fire or electric shock. Pipeline damage can lead to explosion.
Deterioration of water has the effect of major material damage and may cause electric shock.

1.5.5. Provide workpiece.

Detail, and attach with appropriate appliances or braces is anchored more firmly and securely

than if you hold it by hand.

1.5.6. Regularly clean your vent impact Driver.

1.5.7. Use only recommended battery and charger.

1.5.8. Do not change direction of spindle rotation when the tool is operating. Otherwise impact Driver may be damaged.

1.5.9. To clean the impact Driver use soft, dry cloth. Never use detergents or alcohol.

2. Construction and use.

The cordless screwdriver is a power tool equipped with a brushless motor. The electric screwdriver is a hand-held power tool
that is widely used to screw and unscrew screws into plasterboard, wood, wood paneling, wood-like materials, metal and facade
cladding.

Fast and accurate mounting with optimum torque matching and torque, standard cornering on fixed parts with easy-to-use one-
stop deep limiter and precise clutch release.

The screwdriver can be used with extensions for nozzles and nozzles of various lengths and hexagonal sections of 1/4 "size. To
use the automatic screwdriver, you need to work with 25mm nozzles. The use of the power tool for activities other than its intended
use is not permitted.

Cordless, cordless power tools are especially suitable for interior decoration, room fitting and more.

The use of the power tool is not permitted for activities other than its intended use!3. Battery and charger information.

The machine is supplied without a battery and charger. Use only battery and charger from the R20 System series.
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Caution: When removing bit or bits from tool, avoid contact with skin and use proper protective gloves when grasping bit.
Accessories may be hot after prolonged use.
Apply the power tool to the screw/nut only when it is switched off. Rotating tool inserts can slip off. The torque depends on the
impact duration. The maximum achieved torque results from the sum of all individual torques achieved through impact. The
longer the tool is engaged the higher the accumulated torque value. Maximum torque is achieved in about 45 seconds. The actual
achieved tightening torque should always be checked with a torque Driver.

4. Environmental protection.

5. The machine, accessories and packaging should be sorted for

environmental-friendly recycling.

Do not dispose of power tools into household waste!

According the European Directive 2012/19/EC for Waste Electrical and Electronic Equipment

and its implementation into national right, power tools that are no longer usable must be collected

I  scparately and disposed of in an environmentally correct manner.

R20 B LAERT 13
RO o (e QR AR
Manual de instructiuni originale

Draga client,

Felicitari pentru cumpararea de masini de la cel mai rapid marit numar de unelte electrice si pneumatice
- RAIDER. Atunci cand sunt instalate si functionate corespunzator, RAIDER sunt masini sigure si fiabile
si lucrul cu ele va oferi o adevarata placere. Pentru confortul dvs. a fost construita si o retea excelenta de
service de 45 de statii de benzina din intreaga tara.

Tnainte de a utiliza aceasta masin&, va rugdm s& cunoasteti cu atentie aceste “instructiuni de utilizare.

Tn interesul sigurantei dvs. si pentru a va asigura o utilizare adecvata si cititi cu atentie aceste
instructiuni, inclusiv recomandarile si avertismentele din acestea. Pentru a evita erorile si accidentele
inutile, este important ca aceste instructiuni sa raméana disponibile pentru referinta viitoare la toti cei care
vor folosi masina. Daca il vindeti unui nou proprietar, “Instructiuni de utilizare” trebuie depuse impreuna
cu acesta pentru a permite utilizatorilor noi sa se familiarizeze cu instructiunile de siguranta si de operare
relevante.

Euromaster Import Export Ltd. este un reprezentant autorizat al producatorului si proprietarului marcii
comerciale RAIDER.

Adresa: Sofia City 1231, Bulgaria Blvd. “Lomsko shausse” 246, tel. 02 934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Din anul 2006 compania a introdus sistemul de management al calitatii ISO 9001: 2008 cu scopul
certificarii: Comertul, importul, exportul si service-ul hobby-urilor si echipamentelor profesionale electrice,
mecanice si pneumatice si hardware-ului general. Certificatul a fost emis de Moody International

Certification Ltd, Anglia.
DATE TEHNICE

parameter Unitati de masura valoare

Model - RDP-SBES20
MASINA DE INSURUBAT CU IMPACT

Tensiune nominala VvV DC 20

Suflaje pe minut min-! 0-4400

Hex Bit Drive inch 1/4

Nivelul presiunii acustice dB(A) 98, K=3

LpA

Nivelul de putere acustica dB(A) 109, K=3

LwA

Valoarea emisiei de vibratii m/s2 1,51, K=15

ah

1. Instructiuni generale pentru functionarea in siguranta.

Cititi cu atentie toate instructiunile. Nerespectarea naturii in urma instructiunilor poate provoca socuri
electrice, incendii si / sau vatamari grave. Pastrati aceste instructiuni intr-un loc sigur.

1.1. Siguranta la locul de munca.

1.1.1. Pastrati locul de munca curat si bine luminat. Disconfortul si iluminarea slaba pot contribui la
aparitia unui accident.

1.1.2. Nu lucrati intr-un mediu in care exercitiul fara fir are un risc crescut de explozie in apropierea
lichidelor, a gazelor sau a pulberilor inflamabile.

Tn timpul functionarii dispozitivului de g&urit fara fir pot fi separate scantei care pot aprinde praful sau
fumul.
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fum.

1.1.3. Péstrati copiii si trecatorii la o distanté sigura in timp ce lucrati cu cheia de impact. Daca atentia dvs. este deviatd, este
posibil sa pierdeti controlul asupra cheii de impact.

1.2. Siguranta atunci cand lucrati cu electricitate.

1.2.1. Protejati cheia de impact de ploaie si umiditate. Penetrarea apei in cheia de impact mareste riscul de electrocutare.

1.3. Modul sigur de lucru.

1.3.1. Concentrati-va, urmariti actiunile cu atentie si actionati cu prudenta si prudenta. Nu utilizati cheia de impact, cand sunteti
obosit sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau

droguri narcotice. Un moment de distragere a atentiei la socul de soc de impact poate duce la vatdmari extrem de grave.

1.3.2. Lucrati cu imbracaminte de lucru de protectie si intotdeauna cu ochelari de protectie.

Purtarea Potrivit pentru socul de foraj si activitdtile echipamentului individual de protectie, cum ar fi

ca masti respiratorii, incaltaminte sanatoase, inchise ermetic, cu o casca de protectie si protectie

amortizoare (proteze auditive), reduc riscul de accident.

1.3.3. Evitati pericolul de a comuta din greseala cheia de impact. Daca, cand porti

cheia de impact, tineti degetul pe comutatorul de declansare, exista riscul de accident.

1.3.4. Evitati pozitiile nefiresc ale corpului. Lucrati intr-o pozitie stabild a corpului la oricare

timp si pastrati echilibrul. Deci, puteti controla cheia de impact mai buna si mai sigura daca este neasteptata

situatiile apar.

1.3.5. Lucrati cu haine adecvate. Nu lucrati cu imbracaminte sau ornamente libere.

Pastrati-va parul, hainele si manusile la o distanta sigura de unitatile rotative ale cheii de impact.

Rochii, bijuterii, parul lung pot fi prinsi si indepértati de mandrina.

1.4. Aveti grija sa atacati cheia.

1.4.1. Pastrati cheia de impact in locuri unde copiii nu au putut fi contactati. Nu lasati-l sa fie folosit de persoane care nu sunt
familiarizate cu modul de lucru si nu au citit aceste instructiuni. Cand este in mainile unor utilizatori neexperimentati, cheia de
impact poate fi periculoasa.

1.4.2. Tineti cu atentie cheia de impact. Verificati daca unitatile mobile functioneaza impecabil, indiferent dacé acestea se
blocheazi, daci exist4 elemente deteriorate sau deteriorate care distorsioneaza sau modificé functile cheii de impact. nainte de
a utiliza cheia de impact, asigurati-va ca piesele deteriorate trebuie reparate. Multe accidente sunt cauzate de unelte si aparate
electrice necorespunzatoare.

1.4.4. Pastrati instrumentele de taiere bine ascutite si intotdeauna curatate. Uneltele de taiat bine intretinute, cu muchii ascutite,
au o rezistentad mai micd si o usurinta in lucrul cu acestea.

1.4.5. Utilizati cheia de impact, atasamentul, uneltele de lucru etc., conform instructiunilor producatorului. Tn acest sens, trebuie s&
se respecte conditiile specifice de operare si operatiile de efectuat. Utilizarea unei chei de impact decat cele furnizate de aplicatiile
producétorului mareste riscul accidentelor.

1.5. Instructiuni pentru o manipulare sigura, specifica pentru cheia de impact achizitionata. Pierderea controlului asupra sculei
electrice ar putea duce la aparitia accidentelor.

1.5.1. Nu utilizati dispozitive suplimentare care nu sunt recomandate de producator pentru aceasta unealtd speciala. Faptul ca va
puteti atasa la un dispozitiv specificat sau la 0 masina de lucru

instrumentul nu asigura lucrul in siguranta cu el.

1.5.2. Nu puneti niciodata mainile in apropierea uneltelor de lucru rotative.

1.5.3. Daca efectuati activitati care ameninta s& scada unealta de lucru a firelor ascunse sub tensiune, tineti masina electrica
numai cu manere izolate electric. La introducerea sculei de lucru in contact cu firele tensionate, aceasta este transmisa prin
detaliile metalice ale cheii de impact si acest lucru poate duce la socuri electrice.

1.5.4. Utilizati instrumente adecvate pentru a gasi orice ascunse sub conductele de suprafata sau contactati compania locala de
aprovizionare. In contact cu firele tensionate poate provoca incendii sau socuri electrice. Defectiunea conductelor poate duce la
explozie. Deteriorarea apei are ca efect deteriorarea materiala majora si poate provoca socuri electrice.

1.5.5. Furnizati piesa de prelucrat.

Detalierea si atasarea cu aparate sau bretele adecvate este ancoratd mai ferm si mai sigur

decét daca l tineti mana.
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1.5.6. Curatati curand cheia de impact de aerisire.

1.5.7. Utilizati numai acumulatorul recomandat si incarcatorul.

1.5.8. Nu schimbati directia de rotatie a axului atunci cand scula functioneaza. In caz contrar, cheia de impact poate fi deteriorata.
1.5.9. Pentru a curata cheia de impact, utilizati o carpa moale si uscata. Nu folositi niciodata detergenti sau alcool.

2. Constructia si utilizarea.

Surubelnita fara fir este un instrument electric echipat cu un motor fara perie. Surubelnita electrica este o unealta electrica
de mané care este folosita pe scara larga pentru a insuruba si desuruba suruburile in pléci de ipsos, lemn, panouri din lemn,
materiale asemanatoare lemnului, metal si fatada.

Montare rapida si precisa, cu o potrivire optima a cuplului si cuplu, viraje standard pe piese fixe, cu un limitator de adancime
simplu de utilizat si o eliberare precisa de ambreiaj.

Surubelnita poate fi utilizata cu extensii pentru duze si duze de diferite lungimi si sectiuni hexagonale de dimensiuni de 1/4 "
Pentru a utiliza surubelnita automata, trebuie sa lucrati cu duze de 25 mm. Nu este permisa utilizarea instrumentului electric
pentru alte activitati decat utilizarea prevazuta.

Instrumentele electrice fara fir sunt adecvate in special pentru decorarea interioara, amenajarea camerei si multe altele.
Utilizarea sculei electrice nu este permisa pentru alte activitati decat utilizarea prevazuta!

3. Informatii privind bateria si incércatorul.

Sculele fara fir sunt livrate fara baterie si incarcator. Utilizati numai acumulatorul si incarcatorul din seria R20.

4. Sfaturi de operare.

Pentru a instala o priza, aliniati unitatea patrata cu receptorul soclu si apasati pana cand se blocheaza in siguranta. Pentru a
scoate soclul, scoateti mufa in timp ce rasuciti inainte si inapoi pentru a va dezlipi.

Atentie: Atunci cand scoateti soclul sau bucatile de pe sculd, evitati contactul cu pielea si folositi manusi de protectie adecvate
cand prizati soclul. Accesoriile pot fi fierbinti dupa utilizare prelungita.

Aplicati scula electrica la surub / piulitd numai cand este oprita. Insertiile rotative de scule pot aluneca. Cuplul depinde de durata
impactului. Cuplul maxim obtinut rezulta din suma tuturor cuplurilor individuale obtinute prin impact. Cu cat instrumentul este mai
lung, cu atat este mai mare valoarea cuplului acumulat. Cuplul maxim este atins in aproximativ 45 de secunde. Cuplul actual de
strangere realizat trebuie verificat intotdeauna cu o cheie de cuplu.

5. Protectia mediului.

Masina, accesoriile si ambalajul trebuie sortate pentru

reciclarea ecologica.

Nu aruncati scule electrice in deseurile menajere!

Tn conformitate cu Directiva Europeana 2012/19 / CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice
si punerea sa in aplicare in dreptul national, trebuie colectate unelte electrice care nu mai pot fi utilizate
separat si eliminate intr-o maniera ecologica.
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MK MpUpaYHMK 32 OPUTMHANHM ynaTCcTBa
[TounTyBaH KOPUCHUKY,

YecTuTkn 3a KynyBare MalUMHW Of Hajbp30pacTeukuoT GpeHn Ha eNeKTPUYHM U NMHEBMATCKM
anatku - RAIDER. Kora npaeunHo ce uHcTanupaat u pabotat, RAIDER ce 6e3begHn u curypHu
MaLLMHKM 1 paboTaT co HUB, ke NCropaya BUCTUHCKO 3a10BOSICTBO. 3a Balla NOroAHOCT € U3rpajeHa u
OANWYHa ycryra Mpexa of 45 cepsuc CTaHuLa HK3 LenaTa 3emja.lped Aa ja KopucTute oBaa MallmHa,
BHMMATENTHO 3ano3HajTe v oBKe “ymatcTBa 3a ynotpeba. Bo nHTepec Ha Bawata Ge3begHocT 1 aa
ce 0be3bean npasunHa ynotpeba 1 BHUMATENHO Aa M NpoyMTaTe OBWE YNaTcTBa, BKITy4yBajku v u
npenopakvTe 1 NpeaynpeayBakata B HUB. 3a Aa ce n3berHat HenoTpeBHM rPeLLKn 1 HeCPeKU, BaxHO
€ OBWe ynaTcTBa Aa OCTaHaT [JOCTanHu 3a MOHaTaMOWHO ynaTyBake Ha CuTe Kou ke ja kopuctar
MalwvHaTa. AKO ro NpoAafeTe Ha HOB COMCTBEHMK, “YnaTcTea 3a ynotpeba” mopa Aa ce JoCTaBu
3aedHO CO HEro 3a Aa WM Ce OBO3MOXM Ha HOBMTE KOPWUCHWLM [a Ce 3amo3HaaT CoO COOLBETHWTE
Be36eHOCHM 1 OnepaTMBHM ynaTcTBa.

Euromaster Import Export Ltd. e oBnacteH npeTcTaBHWK Ha NPOU3BOAMUTENOT M CONCTBEHUKOT Ha
TproBckata Mapka RAIDER. Agpeca: Codmja 1231, Gyn. “Jlomcko woyc” byn. 246, Ten 02 934 33 33,
934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Op 2006 roguHa komnaHujaTa ro BOBeAe CUCTEMOT 3a ynpaByBare co ksanuteT I1ISO 9001: 2008
CO Ofcer Ha cepTuduKkaLmja; TProeuja, yBO3, M3BO3 U CEpBMCUpaE Ha X00W 1 NPOdhecHoHanHm
€NEKTPUYHM, MEXAHUYKM W MHEBMATCKM anatku u onwTo xapasep. CepTudmnkatoT € u3naneH of
Moody International Certification Ltd, Aurnnja.

TEXHW4YKM NMOJATOLN

napameTtap EnvHuum 3a meperse BpeAHOCT

Mopen - RDP-SBES20
BATEPUCKA BOPMALLVHA

HomuHaneH HanoH VvV DC 20

Yaupa no muHyTa min-1 0-4400

XeKc npuKny4okK apajs inch 1/4

HuBoO Ha 3By4YeH NpUTUCOK dB(A) 98, K=3

LpA

HuBO Ha 3By4YHa MOKHOCT dB(A) 109, K=3

LwA

BpegHocT Ha emucuja Ha m/s2 11,51, K=1.5

BMGpauum ax

—_

. Onwtn ynatcTea 3a 6e3beaHo paboTerbe.

BHumaTenHo npounTajTe 1 cute ynatcTea. Heycnexot Ha npupogata no ynatcreata MOxXe Aa Npeau3Buka enexkTpUUeH LUOK,
oraH v/ unu cepro3nm nopeau. YysajTe v oBue ynatcTsa Ha He3benHo mecTo.

1.1. be3benHocT Ha paboTHOTO MeCTO.

1.1.1. YyBajTe ro paboTHOTO MECTO 4YNCTO M BOBPO OCBETNEHO. HecpekaTa v cnaboTo ocBeTNyBake MoXe Ja npugoHecar
rojasa Ha Hecpeka.

1.1.2. He paboTeTe BO cpeaumHa kaje LUITO yOapoT KyY 3arnaByBa cO 3rofileMeH pu3ik 04 ekcnnosuja Bo 6n1anHa Ha 3ananusm
TEYHOCTH, racoBy UMK NpaB.

3a BpeMe Ha paboTaTa Ha yaapHHOT KIyy MOXeE [ia Ce OALenar UCKpY Kou MOXaT Aa 3ananat npas UnnracosM.

1.1.3. YyajTe v geuata n MuHyBauuTe Ha 6e3beaHo pacTtojaHue foaeka paboTuTe CO yAapHUOT Kiyd. AKO BaLLETO BHUMaHWe
€ NMpeHaco4eHo, MoXe Aa ja u3rybute KOHTponaTa Bpa yaapuBimOT KITyu.

1.2. be3benHocT npu paboTa Co enekTpuyHa eHepruja.
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1.2.1. 3awTuTeTe ro kny4yoT 3a yAaapu of AOKA 1 Bnara. [eHeTpauujata Ha Bogata BO yAAPHUOT Kiyd ro 3ronemysa
PU3NKOT O] ENEKTPUYEH LLOK.

1.3. be3beneH HauvH Ha paboTa.

1.3.1. BugeTe KOHLEHTPUPaHK, BHUMATENHO CriefeTe rv CBOWUTE NOCTanki U BHUMATESHO M MPeTnasnveo noctanysajTe.
He kopucTeTe ro yfapusmoT knyy, kora CTe YMOPHM MW NOA BNWjaHe Ha [pora, ankoxor 1nm

onojHn gporu. MomeHT Ha 3abaByBare Ha paboTHMOT yaap Ha KIyqyoT MOXe [a WMa eEeKT Ha eKCTPEMHO CEPUO3HM
noBpeau.

1.3.2. PaboteTe co 3awTutHa paboTHa obneka v cekorall co 3alUTUTHM o4nna.

Hocete MoroaeH 3a LLOK 3a Aynyerse v 3a aKTMBHOCTUTE Ha NMYHaTa 3aluTUTHa onpema

kako pecrmpaTopHu Macki, 3ApaBu, LIBPCTO 3aTBOPEHM YEBMM Ce CTpaByBaaT Co CTabuMeH, 3alTUTEH LneM 1
NpUryLlyBaym (CRyLUHW LWTUTHULK), FO HAaManyBa pU3NKOT O Hecpeka.

1.3.3. M3berHeTe ja onacHocTa of HeHaMEpPHO BKNyYyBakbe Ha yAapHUOT Kiyd. Ako, kora ro Hocute

yAap Knyd, ApkeTe ro NpcToT Ha NPEkVHYBayoT, MOCTOM PU3NK Of Hecpeka.

1.3.4. N3BerHysajTe Henpupoarm no3unumun Ha Tenoto. Pabota Bo ctabunta nonox6a Ha TenoTo Bo 6uno koja

BpeMe 1 OfpXyBarbe Ha pamMHoTexXata. 3Haun, MoxeTe Aa ro KOHTpoNMpaTe yAaapoT Ha yAaapoT nofobpo u nobesbeaHo
aKo Heo4eKyBaHo

Ce MnojaByBaaT CuUTyaLum.

1.3.5. Pabotajte co coogseTHa obneka. He kopucteTe nabasa obneka unu opHameHTw.

UysajTe ja kocaTa, obniekara v pakasuuymTe Ha 6e3beaHo pacTojaHue of POTUPaYKUTE eAMHILM Ha YAAPHUOT KITyu.
Obneka, HakuT, fjonra koca Moxe Aa Bruaat daTenn n NOHeCeHN Of Yak.

1.4. Tpua 3a yAapHUOT KITyu.

1.4.1. YysajTe yaap knyyeBu Ha MecTa kafe LUTO Jelata He MOXea Aa v CTUrHat. He [o3sonysajTe Aa ro kopuctat
nmuaTa Kon He Ce 3anosHaeHn Co Toa kako Aa paboTaT CO Hero v He rv mpouuTane Tve ynatctsa. Kora Bo paueTe Ha
HEVNCKYCHI KOPVCHWLM, YAAPHWOT Ky4 MOXe Aa buae onaceH.

1.4.2. YygajTe ro kny4ot 3a yaap BHuMatenHo. MpoeepeTe aanu mobunHute ypean dyHkumoHupaat BecnpekopHo, 6e3
pa3nuka fAanu ce 3arnaBeHu, ako MMa OLUTETEH UMM OLUTETEH eNEMEHT KOj M UCKPUBYBA UM T MeHyBa (PyHKLMNTE Ha
yaapHuoT knyu. Mpeg ynotpeba Ha knyyoT 3a yaap, npoeepeTe fanu Tpeba aa ce nonpasat owTeTeHuTe genosu. MHory
Hecpekn ce NpeAnsBrkaHN of Cnabo ofpXKyBaHM ENEKTPUYHM anaTi v anapati.

1.4.4. YyBajTe v BalLMTe anaTku 3a cevere A06PO M3OCTPH 1 Cekorall YncTi. [paBUITHO OAPXYBAHWTE anaty 3a Ceverbe
€0 ocTpu paboBy MMaaT nomara oTMOPHOCT W MONECHO paboTar Co HYB.

1.4.5. KopucTeTe ro kny4yoT 3a yAaap, npuUBpCTyBamweTo, paboTHUTe anatu u cn., Bo cormacHocT co ynatctBata Ha
npouasoguTenort. MMputoa Tpeba Aa ce ycornacar €o cneLuduyHnTe paboTHn YCMOBM 1 OnepaLunTe 3a U3BPLLYBak-E.
KopucTtereTo Ha yAapHMOT Kiyd Of OHOj LUTO FO JaBaaT NPOM3BOAMTENOT o 3rofileMyBa PU3IKOT Of HEeCpeKy.

1.5. WHcTpyKkumn 3a 6e3befHO pakyBare, CneunduyHM 3a BawwnoT kyneHu yaap knydy. [ybeweTo Ha KOHTponata Hag
€NEKTPUYHMOT anapar Moxe fja A0BeAe A0 NojaBa Ha HECPeKN.

1.5.1. He kopucTeTe AONOMHATENHM ypean LITO NPOM3BOANTENOT He NpernopavyBa 3a 0BOj eNeKTpuyeH anar. ®akToT WTo
MOXe Aa Ce 3aKayn Ha OApeaeH ypea unu MalnHa pabotn

anatka He 06e3beayBa curypHo paboTere Co Hero.

1.5.2. Hukoraw He cTaBajTe rv paueTe Bo 6nmanHa Ha poTupadkute paboTHu anatku.

1.5.3. Ako n3BepyBaTe aKTMBHOCTM LUTO CE 3akaHyBaaT Aeka ke nagHaT Bo paboTHa anatka Ha CKpUeHM Xuuy no TeHauja,
APXeTe ro enekTPUYHNOT anapat CaMo CO eNEKTPUYHO M30NMPaHK padki. [py BReryBare BO paboTHNOT anat BO KOHTaKT
CO XULTE NOA TEH3uja, Ce MPEHecyBa Npeky MeTanHuTe AeTanu Ha yaapH1oT Kiyd 1 0Ba MoXe Aa A0BEAE 0 ENEKTPUYeH
LLIOK.

1.5.4. KopucTeTe COOABETHM MHCTPYMEHTM 3a [ja MPOHajAeTe CKPUEHN MOf MOBPLUMHCKUTE LIEBKOBOAN NI KOHTaKTMpajTe
ja cooaBeTHaTa nokanHa kKomMnaHuja 3a cHabyBare. Bo KOHTAKT CO XuLMTE NOA TEH3Mja MOXeE Aa Npeau3BiKa noxap unm
enexkTpuyeH LWok. LTeTyBarmeTo Ha LEBKOBOAOT MOXE Aa A0BEAE A0 ekcnnoavja. BrowysarweTo Ha BogaTta uma edekt
Ha ronemu Matepujanhu olTeTyBara N MOXE fia NPeAN3BIKa eNeKTPUYEH LLIOK.

1.5.5. 06e3beneTe paboTHOTO Napye.

[letann, 1 fa ce 3akauyuTe CO COOABETHM anapaty Unn 3arpaau, ce 3aLUBPCTEHN NOBEKE LiBPCTO U CUTYPHO

OTKOSIKY KO ro ApXUTE CO paka.
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1.5.6. Pej0BHO Y1CTETE rO KIY4OT 3a yaapu.

1.5.7. KopucteTe camo npenopayaHa batepuja 1 nonHau.

1.5.8. He mMeHyBajTe Hacoka Ha BpTetbe Ha BPeTEHOTO kora anatoT paboTu. MHaky kny4yoT 3a yaapy Moxe fja ce OLTETH.

1.5.9. 3a uncTetbe Ha yaapHWOT Knyy ynoTpebyBajTe Meka, CyBa kpna. Hukorall He kopucTeTe [eTepreHTIn Uiu ankoxor.

2. Warpapba n ynotpeba.

Llpaduurep HeaxnyeH e anat 3a HanojyBare OnpemMeHo o MoTop 6e3 YeTku. EnekTpuyH1oT Wpaduurep e payHa anatka 3a
HarnojyBatbe, Koja LUMPOKO Ce KOpUCTM 3a Aa Ce 3aBpTka M 0ABPTETE 3aBPTKM BO MMNC KapTOH, pBO, 06110r1 0A [ipBO, MaTepujanu
Kako JpBo, MeTan 1 06roxyBatbe Ha dhacaay.

Bp3a 1 ToYHa MOHTaXa CO OMTUMAnHO MpUNarofyBake Ha BPTEXHUOT MOMEHT W BPTEXEH MOMEHT, CTaH4ApAHO BPTEHe Ha
(hVKCHW AENOBY NpeKy eaHocTaBeH Anabok orpaHnyyBay 3a egHokpaTHa ynotpeba v NpeLysHo CrojyBake Ha crojkata.
Llpacumrep moxe Aa ce KOPUCTH CO AOAATOLM 33 MMA3HWLM M MNA3HWULM CO pa3nuyHa AOMKMHA U LLECTOAromnHM npeceuy co
ronemuHa of 1/4 . 3a aa ro KopucTIUTe aBTOMATCKMOT Wpadumrep, Tpeba fa pabotute co MnasHuum og 25 Mm. YnoTtpebata Ha
anaTkaTa 3a HarnojyBatbe 3a aKTMBHOCTW KOW He Ce HameHeTu 3a ynoTpeba He e 403BoneHa.

Beaxunynm, 6e3xiyHn anati 3a HanojyBare ce 0COBEHO NOrofHM 3a BHAaTPELLHa fekopaLuja, BrpadyBarse npocTopuja 1 Apyro.
Ynotpebata Ha enekTpUYHIOT MHCTPYMEHT He e J03BOSIEHa 3a [IpYru akTUBHOCTW, OCBEH HEroBaTa HamepHa ynoTpeba.

3. MHdopmaumv 3a 6atepujata 1 nonHayoT.

BeaxuyHaTa Bexba ce ucnopadysa 6e3 barepuja u nonHay. Kopuctete camo 6atepuja v nonHay og cepujata R20 System.

4. OnepaTuBHM COBETM.

3a pa ro HcTanupare LITEKePOT, U3paMHeTe ro MAOWTagoT CO MPUKITYYOKOT Ha MPUKITYYOKOT U MPUTUCHETE 0 Aofeka He
ce 3akny4n 6e3beaHo. 3a fa ro oTCTpaHUTE LUTEKEPOT, M3BMEYETE rO NPUKIYYOKOT Aofeka BpTETe Hanped U Hasap 3a fa ce
n3bpuere.

BHumaHMe: npu oTCTpaHyBakbe Ha LUTEKEPOT UMW AENOBY Of anatoT, 30erHyBajTe KOHTaKT CO KoxaTta U KOpUCTETe COOfBETHU
3aLUTUTHW pakaBuLy kora ro pakaTe cokoT. AnaTkuTe Moxe Aa Braat xeLlku no npogomkeHa ynotpeba.

MpuTnCHETE O eNEeKTPUYHWOT anaT Ha 3aBpTkaTa / HaBpTkaTa camo Kora e UCkIyyeH. BMeTHyBarbaTa Ha poTupadkute anatki
MOXe Aa Ce nu3HaT. BpTeXHMOT MOMEHT 3aBUCK O/ TPaeHETO Ha BnjaHNeTo. MaKCUManH1OT NOCTUTHAT BPTEXEH MOMEHT
€ pesynTaT Ha 30MpOT Ha CUTE MOEAMHEYHW BPTEXM NOCTUrHATW npeky yaap. Konky nogonro ke ce BKMy4u anatoT, TOnky e
rnoronemMa BpeaHoCTa Ha akyMynupaHWoT MOMEHT. MakcuManHMOT BpTeXeH MOMEHT ce MOCTWrHyBa 3a okony 45 cekyHau.
BuCTHHCKMOT nocTUrHaT MOMEHT Ha 3aTerHyBarbe cekorall Tpeba fja ce NpoBEpY CO BPTEXEH MOMEHT.

5. 3awTnTa Ha X1BOTHaTa CpeauHa.

MaluvHata, gogatouuTe 1 nakyBaweTo Tpeba Ja ce copTupaat

€KOMOLLKM peLyKn1parse.

He ru chpnaje enekTpuyHUTe anapaTi BO 0TNaj oA AOMaKUHCTBOTO!

Cnopep EBponckata aupekTvea 2012/19 / EC 3a 0TnaHa enekTpuiHa 1 enekTpoHcka onpema

11 HETOBOTO CMPOBE/YBak-E BO HaLMOHaNHO NpaBo, Mopa fia ce cobepat anaTHu anaTtki Kou noseke He ce ynotpebysaat
OOAEIHO U Ce OTCTPaHyBa Ha EKONOLLKM NPaBUNEH HaumH.
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SR Priru¢nik za originalne upute
Dragi kupac,

Cestitamo na kupovini masina iz najbrze rastu¢eg brenda elektriénih i pneumatskih alata -
RAIDER. Kada su ispravno instalirane i operativne, RAIDER su sigurne i pouzdane masine i rade sa
njima, pruzit ¢e pravo zadovoljstvo. Za vaSu udobnost izgradena je i odli¢na servisna mreza od 45
servisnih stanica Sirom zemlje.

Pre upotrebe ove masine, pazljivo upoznajte ove “uputstva za upotrebu.

U interesu vaSe sigurnosti i osigurati pravilnu upotrebu i paZljivo pro€itati ova uputstva, ukljuCujuci
preporuke i upozorenja u njima. Da biste izbegli nepotrebne greske i nesrece, vazno je da ove
instrukcije ostaju dostupne za buduce pozivanje na sve koji ¢e koristiti masinu. Ako ga prodate novom
vlasniku, moraju se priloziti “Upute za koristenje” zajedno sa njom kako bi se novim korisnicima
omogucéilo upoznavanje sa odgovaraju¢im uputstvima za sigurnost i rad.

Euromaster Import Ekport doo je ovla$ceni zastupnik proizvodaca i viasnika zastitnog znaka
RAIDER.

Adresa: Grad Sofija 1231, Bugarska “Lomsko Sausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, vvv.
raider.bg; vvv.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Od 2006. godine kompanija je uvela sistem menadZmenta kvalitetom ISO 9001: 2008 s obimom
sertifikacije: trgovina, uvoz, izvoz i servis hobi i profesionalnih elekiriénih, mehanickih i pneumatskih
alata i opceg hardvera. Sertifikat je izdao Moodi International Certification Ltd, Engleska.

TEHNICKI PODACI

parameter Jedinice merenja vrednost

Model - RDP-SBES20
BUSILICA SA AKUMULATOROM

Napon VvV DC 20

Udari u minutu min! 0-4400

Hek Bit Drive inch 1/4

Nivo zvuénog pritiska LpA dB(A) 98, K=3

Nivo zvuéne snage LVA dB(A) 109, K=3

Emisiona vrednost vibracija m/s2 1,51, K=1.5

ah

—_

. Opste smernice za bezbedan rad.

PaZljivo procitajte sva uputstva. Neuspjeh prirode nakon sliede¢ih uputstava moze izazvati elektricni udar, pozar i / ili teSke
povrede. Ove instrukcije drZite na sigurnom mestu.

1.1. Sigurnost na radnom mestu.

1.1.1. DrZite svoje radno mesto Cisto i dobro osvetljeno. Disarrai i loSe osvjetlienje mogu doprinijeti

pojavu nesrece.

1.1.2. Nemojte raditi u okruzenju u kome uticaj klju¢a povecava rizik od eksplozije u blizini zapaljivih te¢nosti, gasova ili praha.
Tokom rada udarnog klju¢a mogu se odvojiti varnice koje mogu zapaliti prah ili
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isparenja.

1.1.3. Drzite djecu i posmatrace na sigurnoj udaljenosti dok radite sa udarnim klju¢em. Ako vam je paznja preusmerena, mozete
izgubiti kontrolu nad klju¢em za udarce.

1.2. Sigurnost kod rada sa elektricnom energijom.

1.2.1. Zastitite udarni klju¢ od kiSe i viage. Penetracija vode u udarni klju¢ povec¢ava rizik od elektricnog udara.

1.3. Siguran nacin rada.

1.3.1. Budite koncentrirani, pazljivo posmatrajte svoje radnje i postupajte oprezno i oprezno. Nemojte koristiti klju¢ za udarce,
kada ste umorni ili pod uticajem droga, alkohola ili

opojne droge. Trenutak odvra¢anja od udarnog klju¢a na radu moZze imati efekte izuzetno ozbiljnih povreda.

1.3.2. Raditi sa zastitnom radnom ode¢om i uvek sa zastitnim naocarima.

Nosenje Pogodno za busenje Soka i aktivnosti liéne zastitne opreme, takve

kao respiratorne maske, zdrave, €vrsto zatvorene cipele gripa sa stabilnim, zastitnim kacigu i

prigusivaci (zastitnici sluha), smanjuje rizik od udesa.

1.3.3. Izbegavajte opasnost da nenamerno ukljucite klju¢ za udarce. Ako, kada nosite

udarac, drzite prst na okidaCu, postoji rizik od nesrece.

1.3.4. Izbegavajte neprirodne pozicije tela. Radite u stabilnom polozaju tela u bilo kojoj situaciji

vreme i drzite ravnotezu. Dakle, mozete bolje kontrolisati kliza€ udarca i sigurnije ako je neocekivano

situacije se javljaju.

1.3.5. Radite sa odgovaraju¢om odje¢om. Nemojte raditi sa labavom odje¢om ili ukrasima.

DrZite kosu, odjecu i rukavice na sigurnoj udaljenosti od rotirajucih jedinica udara kljuca.

Robovi, nakit, duga kosa mogu da ih uhvate i odnese ¢aka.

1.4. Briga o udarnom kljucu.

1.4.1. Cuvaj udarni kljué na mestima gde ih deca ne mogu dohvatiti. Ne dozvolite da ga koriste osobe koje nisu upoznate sa tim
kako raditi s njim i nisu procitali ta uputstva. Kada je u rukama neiskusnih korisnika, klju¢ za udar moze biti opasan.

1.4.2. Pazljivo drzite klju¢ za udarce. Proverite da li mobilne jedinice rade besprekorno, bez obzira da li je zaglavljeno, ako postoji
slomljena ili ote¢ena stavka koja vrsi poremecaj ili promenu funkcija udara kljuca. Pre upotrebe klju¢a za udarce, vodite rauna
da oSteceni delovi budu popravljeni. Mnoge nesrece prouzrokuju loSe odrzavani elektricni alati i uredaji.

1.4.4. Alatke za rezanje dobro oStrite i uvek Cistite. Pravilno odrzavani alati za rezanje sa ostrim ivicama imaju manje otpornosti
i laksi rad sa njima.

1.4.5. Koristite klju¢ za udarce, prikljucak, alate za rad, itd., Prema uputstvima proizvodaca. Pri tome moraju se pridrzavati
specifiénih uslova rada i operacija koje treba obaviti. Kori§¢enje udara klju¢a od onih koje obezbeduje aplikacija proizvodaca
povecava rizik od nesreca.

1.5. Uputstva za sigurno rukovanje, specifi¢na za va$ kupljeni udarni klju¢. Gubitak kontrole nad elekiri€nim alatom moZze dovesti
do pojave nesreca.

1.5.1. Nemojte koristiti dodatne uredaje koji proizvodaé ne preporuduje za ovaj elektriéni alat. Cinjenica da se mozete povezati
sa navedenim uredajem ili masinom

alat ne obezbeduje sigurno rad sa njim.

1.5.2. Nikada ne stavljajte ruke blizu rotirajucih radnih alata.

1.5.3. Ako obavljate aktivnosti koje prete da napade radni alat skrivenih Zica pod napetost, drZite elektricni alat samo elektri¢no
izolirane rucice. Prilikom ulaska u radni alat u kontaktu sa zicama pod naponom, prenosi se kroz metalne detalje udara klju¢a i
to moze dovesti do elektricnog udara.

1.5.4. Koristite odgovarajuce instrumente da pronadete bilo kakve skrivene ispod povrSinskih cevovoda, ili kontaktirajte
odgovarajuéu lokalnu kompaniju za snabdevanje. U kontaktu sa Zicama pod napetostom moze izazvati pozar ili elektri¢ni udar.
Ostecenje cevovoda moze dovesti do eksplozije. Pogor$anje vode utice na velike oStecenja materijala i moZe izazvati elektricni
udar.

1.5.5. Obezbedite radni predmet.

Detalje i pricvrS¢ivanje odgovaraju¢im uredajima ili ojacanjima se ¢vrsto i ¢vrsto usidrije

nego ako ga drzite ruéno.
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1.5.6. Redovno ofistite klju¢ od udara ventila.
1.5.7. Koristite samo preporucenu bateriju i punjac.
1.5.8. Ne menjajte pravac rotacije vretena kada alat radi. U suprotnom moZze do¢i do ostecenja udara.

1.5.9. Za CiScenje udara klju¢ koristite meku, suvu krpu. Nikada nemojte koristiti deterdzente ili alkohol.

2. |zgradnja i kori¢enje.

BeZicni odvija¢ je elektricni alat opremljen motorom bez Cetkice. Elektricni odvija¢ je ruéni elektricni alat koji se Siroko koristi za
zavijanje i odvrtanje Srafova u gips karton, drvo, oblaganje drveta, materijale sli¢ne drvetu, metalne i fasadne obloge.

Brza i precizna montaza sa optimalnim podeSavanjem zakrethog momenta i zakretnog momenta, standardno zakretanje na
fiksnim delovima pomocu jednostavnog dubinskog ogranicenja sa jednim stopom i preciznog iskljucivanja kvacila.

Odvija¢ se moze koristiti sa nastavcima za mlaznice i mlaznice razliCitih duzina i Sesterokutni preseci velicine 1/4 ”. Da biste
koristili automatski odvija¢, morate raditi sa mlaznicama od 25 mm. Upotreba elektricnog alata u aktivnostima koje nisu njegove
namene nije dozvoljena.

Akumulatorski bezicni elektricni alati su posebno pogodni za uredenje enterijera, opremanje prostorija i jo§ mnogo toga.
Upotreba elektri¢nog alata nije dozvoljena za aktivnosti koje nisu njegove namene!

3. Informacije o bateriji i punjacu.

BeZi¢na busilica se isporuuje bez baterije i punjaa. Koristite samo bateriju i punjac iz serije sistema R20.

4. Saveti za rad.

Da biste instalirali uticnicu, poravnajte kvadratni disk sa prijemnikom za utinicu i pritisnite dok se ne zaklju¢a pravilno. Da biste
uklonili utiénicu, izvucite uticnicu dok se izvlacite napred i nazad kako biste se iskljucili.

Oprez: prilikom uklanjanja uticnice ili bita iz alata izbegavajte dodir sa kozom i koristite odgovarajuce zastitne rukavice prilikom
uhvacivanja uti¢nice. Dodaci mogu biti vru¢i nakon duzeg koriscenja.

Postavite elektriéni alat na Sraf / maticu samo kada je iskljucen. Rotiraju¢i alatni umetci mogu da se skliznu. Obrtni moment
zavisi od trajanja uticaja. Maksimalni ostvareni momenat rezultira iz sume svih pojedinacnih obrtaja postignutih kroz udare. Sto
je alat veci, veca je vrednost akumuliranog momenta. Maksimalni obrtni moment se postize za oko 45 sekundi. Stvarni postignuti
moment pritezanja uvek treba proveriti momentnim klju¢em.

. Zastita Zivotne sredine.

5. MasSinu, pribor i ambalazu treba sortirati

ekoloski prihvatljivo recikliranje.

Nemojte odlagati elektricni alat u kucni otpad!

Prema evropskoj direktivi 2012/19 / EC za otpadnu elektriénu i elektronsku opremu

i njegova primena u nacionalno pravo, elektricni alati koji vise nisu upotrebljivi moraju biti prikupljeni
odvojeno i odlozeno na ekoloski ispravan nacin.
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EL Apxikd eyxeipidio odnyiwv
Ayamnté reAa,

ZuyxapnTApia yia v ayopd pnxavwy améd v TaxUTepa avamTuaaOPEVn JAPKA NAEKTPIKWY KAl
TrveupaTikwy epyaAeiwv - RAIDER. Otav eykaBioTavrar kar Acitoupyolv owaTd, 10 RAIDER eival
Ao @aAr Kal agIOTTIaTA UNXAvVALATA KAl N epyadia padi Toug Ba TTpooQEPE! WO TTPAYUATIKA EUXOPIOTNON.
laTnv eGuTnpéTnaT 0ag £xel KATAOKEUAOTET Kal ApIaTo BiKTUO EEUTINEETNONG 45 TTPATNPIWY KAUTiHWY
0¢ 0AGkAnpn T xwpa.llpiv XPNGINOTIOINGETE AUTO TO UNXAVNHA, TTOPAKAAOULE va €COIKEIWOEITE e
autég Tig odnyieg xprong.Mpog 10 Guu@épov TG aoPaAeiag oag kai yia va diac@aliaeTe v opor
XxpAon kair d1aBAcTE TTPOTEKTIKG QUTEG TIG 00NYiES, TUUTIEQIAAUBAVOUEVWY TWV GUOTACGEWV Kal Twv
TTPOEIBOTIOINCEWY TTOU TIEPIEXOVTAI O€ QUTEG. Ta va amro@uyeTe TePITTA AGBN Kai atuyruaTa, Eival
onuavTikG o1 0dnyiec autég va Tapaeivouv d1aBéaigeg yia JEAOVTIK avagopd ae 6goug Ba
XPNaIpoToIRaouy T Unxavr). Eav 1o mouAnaete ae Evav véo ID10KTATN, TTpETTEl va uTToRANBEiTE padi pe
aut6 “Odnyieg XpARong” yia va EmTPEWETE GTOUG VEOUG XPFOTES VA ECOIKEIWBOUV [E TIC OXETIKES 0dnyieg
aoQAAEIAg Kal XEIPITUOU.

H Euromaster Import Export Ltd eivar e€ouaiodotnuévog avTimpdowTTog Tou KATAOKEUADTH KAl TOU
IDI0KTATN TOU euTropIKoU afuatog RAIDER.

AigtBuvan;: Sofia City 1231, Bouhyapia Blvd. “Lomsko shausse” 246, TA. 02 934 33 33, 934 10 10,
www.raider.bg. www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

A6 10 2006 N eTaipeia eigryaye 10 glatnua diayeipiang moiétnTag ISO 9001: 2008 pe avTikeiyevo
v moTomoinan;: Eummdpio, eicaywyr, e¢aywyr Kal eEuTIeETNON XOUTTI KA ETTAYYEAUTIKWY NAEKTPIKWY,
MNXAVIKWY Kal TIVEUUOTIKWY pyaAgiwv kar yevikoU e0TTAIgUoU. To TTIOTOTTOINTIKG €KAGONKE a6 TV
Moody International Certification Ltd, AyyAia.

TEXNIKA AEAOMENA

TTOPAHUETPO MONAAEZ agia
METPHZIHZ

MovTtého - RDP-SBES20
MAAMIKO KATZAB'1AI MMATAP1AZ

MeTpnuévn nAEKTPIKN TdoN VvV DC 20

DoucKWVEI avd AeTTTO min* 0-4400

‘E§od0¢g povadag Hex Bit inch 1/4

Emitredo nxnTikAg ricong LpA dB(A) 98, K=3

Emitredo nxnmikAg ioxuog LWA dB(A) 109, K=3

TipA eKTTOPTIAG Kpadaouwyv ah m/s2 1,51, K=1.5

1. Tevikég 0dnyieg yia acpalr Aerroupyia.

AiaBaaTe TpooekTIKG OAEG TIG 0dnyieg. H amotuyia g guong alpwva pe Tig 0dnyieg pmopei va Tpokaréael nAektpomAngia,
TIUpKayIa A / kar ooPapoug Tpaupariopols. AiampraoTe auTtég Tig 0dnyieg o€ aoQaEG péPOG.

1.1. AogpdAeia 0To XWPO Epyaaiag.

1.1.1. KpatoTe 10 xwpo epyaciag oag kabapd kai KaAd guriopévo. H atagia kar o kakdg QuTiouog uTropei va ouppaiouy

NV ENPAVIOT EVOG ATUXAUATOG.

1.1.2. Mnv Aerroupyeite o€ TepiBaAhov dtrou 1o KA€IGi kpoUang Exel augnuévo Kivduvo ékpnéng Kovid o€ pAeKTa uypd, aépia
1} OKOVEG.

Karé tn Aerroupyia Tou KA€IB100 TTPOGKPOUGNG MTTOPET va diaxwpIoToUv OTTIVEPEG TTOU PTToPoUV va TIPOKAAECOUV avApAE
OKOVWV 1) T apwpara.

1.1.3. KpamoTe 1a maidid Kai Toug TapEUPIOKOUEVOUG O aopaAr amooTaon evw epyadeaTe pe 1o KAEIdi kpouong. Eav n
TIPOCOYXI| 0OG EKTPATTE, PTTOPET va XATETE TOV EAEYX0 TOU KAEIBIOU TIPOOKPOUDNG.

1.2. AopdAeia katd Tnv epyacia pe NAEKTPIKG pedpa.
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1.2.1. NpoaTaréyrte 10 KAeIdi kpoUang amd T Bpoxr) kai Tv uypacia. H dieiobuan vepol ato KAeIdi kpouong augdver Tov
Kivduvo nAektpotAngiag.

1.3. Aogahng TpoTog epyaaiag.

1.3.1. Na €ioTe uykevipwpévol, va TrapakoAouBeiTe TTPOTEKTIKA TIG TIPAEEIG TOUG KAl VAl EVEPYEITE TIPOTEKTIKA KAl e OUVEDN.
Mnv xpnoipoTToleite To KAEIDi KpoUaNG, 6TaV €IGTE KOUPATUEVOI 1) UTTO TNV ETTAPEID VOPKWTIKWY, AAKOOA A

vapkwtik@. Mia oTiyprA TG amdoTaong TG TPOCOXAG OTO €pY0 EVIUTIWOIAKG KAEIDi TTPOOKPOUGNG WTTOPEI va £xEl WG
amotéAeapa e§apeTIKA goBapolg TpaupaTiapols.

1.3.2. Epyaaia pe TpoaTareuTikd pouxIopd epyaaiag kai Tavia pe yuahid acpaleiag.

®Bopd KaraAnAo yia ktutmpara S1atpnang kai dpaaTnpIoTNTEG ATOUIKAG TPOaTaCiag, OTTWG

WG QVOTIVEUDTIKEG MATKEG, UYIA, KAEIOTA TTammouTala Trayidedouv e éva aTaBepd, TPOOTATEUTIKO KPAVOG Kall

OlyaoTAPES (TTPOCTATEUTIKA AKONG), HEIWVEI TOV KivOUVO aTUXIHATOG.

1.3.3. AToUyeTe TOV Kivduvo aTmpOOKOTITNG EVEPYOTTOINGNG TOU KPOUGTIKOU KopBiou. Av, 6Tav PETAREPETE TO

70 KA€IOi TTPOOKPOUANG, KPATAGTE TO SAXTUAG GG aTO DIAKOTITN OKAVSAANG, UTTAPXE! O KivEUVOG aTUYAUATOG.

1.3.4. AmogUyeTe TIG apUaikeg BETEI Tou owpaTog. EpyaoTeite ot pia aTabepr) BEon Tou owpaTog Ot OTTOIAdATIOTE

Kkai va diampnaete Ty Icoppotria. ‘ETol, pmopeite va eAéyEete To KAEIdi pdaKpouang kaATepa Kal ag@aréoTepa eav gival
ampoadOKNTO KATACTATEIG.

1.3.5. Epyaaia pe ta kardAAnAa poUxa. Mnv Acitoupyeite pe xaAapd poUxa fy aToAidia.

KpariaTe 1a palig, Ta polxa Kai Ta yavTia oag o€ ac@alr amdaTacn amd TI TePIOTPEPONEVES HOVADES ToU KAEIBIOU
TIPOOKPOUCNG.

Mmopolv va macTolv Kai va TapacupBolv amoé To TOOK POWTIES, KOTUAWATA, JakpId HaAAId.

1.4. QpovrioTe va KTUTIOETE TO KAEIOI.

1.4.1. Kpathote 10 KA€Idi TTpdOKpouang o€ pépn GTou dev pmropoloav va Tpoaeyyioouv Ta Taidid. Mnv agAvete va
xpnoiyoroleital amd dropa mou dev ival eGoIKEIwpEVa UE TOV TPOTTO epyaaiag Kai dev xouv diaBaael autég Tig odnyieg. Otav
0Ta XEPIT TV GTTEIPWVY XPNOTWY, T KAEIBi KpOoUaNG PTTOpEi va gival eIKIVOUVO.

1.4.2. Kpathote TrpoaekTikd To KA€IDi TTpdoKpouang. EAEyETe €dv o1 KivnTég Hovadeg Aeiroupyolv dyoya, KaTé TTOToV UTTApXE!
EUTTAOKN, OV UTTAPXEI OTIOOUEVO ) KATEGTPAWPEVO OTOIKEID TTOU TIAPAUOPPWVEN f PETABAME! TIG AsiToupyieg Tou KAEIdIo0
Tpdokpouang. Mpiv xpnaigotoiaeTe 1o kAEIdi kpoUang, BePaiwbeite OTI Ta eMOKeEUATPEVA EGAPTARATA £XOUV UTTOOTET {NpIC.
MoA\G aTuxAuaTa opeilovTal O AVETTAPKWS auvTnPENpéVa NAEKTPIKG EpyaAEia Kal CUOKEUEG.

1.4.4. Kpatote Ta epyakeia kotmg oag kaAd akoviopéva kai évia kabapd. Ta owatd auvinpnuéva epyaheia KoTmG e
aigunpég AKPeg £XOUV IKPOTEPN avTiaTaaon Kal douAelouv eukoAdTEPa padi Toug.

1.4.5. XpnoipotroinaTe 1o kAeIdi TpdaKpouang, To EapTNUA TIPOCPHOYAG, EpyaAEia epyaaiag K.ATT., GUNwWVa Ye TIG 0dnyieg
TOU KaTaoKeuaoTh. Katd Tov TpOTo autd TPETTEl VO GUUMOPQWVETI PE TIG CUYKEKPIPEVEG OUVBRAKES Aemoupyiag kai Tig
AeiToupyieg Trou Tpémel va ekteAeaTolv. H xprian evog KAeIdIoU TIpGaKpoUaNG AT QUTEG TTOU TIAPEXOVTAI OTTO TIG EQAPHOYEG
TOU KATOOKEUADTH) QUEAVEI TOV KiVOUVO TUXNUATWY.

1.5. Odnyieg yia ao@alr xelpiopo, €18IKA yia To KA€Idi TTpdakpouang Tou ayopdoarte. H amwAeia eAéyxou Tou nAekTpIkoU
epyaAeiou ptropei va odnyrael g€ aTuxAuaTa.

1.5.1. Mnv xpnaipotoigite TPOOBETEG TUTKEUEG TTOU DEV TUVIGTWVTAI OTTG TOV KATAOKEUADTN VIO TO GUYKEKPIJEVO NAEKTPIKO
epyaheio. To yeyovag OTI UTTOPEITE vl TIPOCAPTACETE O€ GUYKEKPIUEVN CUCKEUN A UnXavn epyaciag

epyaheio Oev e§aa@ahilel Tnv acpalr ouvepyaaia padi Tou.

1.5.2. Moté pnv Badete Ta xépia 0ag KOVTd OTa TTEPIOTPOPIKA EpyaAEia epyaaiag.

1.5.3. Edv ekTeheite dpaaTnpidTTEG TIOU aTTEIAOUV va TIEGOUV epyakeia epyaaiag KpUQwY oUpPATwy U6 Taon, KPaTRaTE TO
NAeKTPIKG epyaleio povo nAekTpikd povwpéva Aapés. Otav eioépyeTal To epyaleio epyaaiag oe EaQr pe Ta KaAwdia uTé Téom,
peTadideTal PEOW TwV PETAANIKWY AETITOPEPEILV TOU KAEIDIOU TTPOOKPOUGNG Kal AUTd pTropei va odnynoel o€ nAektpotrAngia.
1.5.4. Xpnoigomroiate 1a katdAnAa epyakeia yia va Bpeite TUKOV Kpuppéva KATW OTTO TOUG aywyoUg ETTIQAVEIag f
ETMIKOIVWVAOTE Pe TV Kat@AANAn TOTTIKA €Taipeia Tapoxng. Ze emaen pe Ta kaAwdia mou Bpiokovtal ummd Tdon umopei va
TrpokaAéael TTupKayid fi nAektpotrAngia. H {nuid oTov aywyd pmopei va odnyAael ot ékpnn. H uoBaduion Tou vepou €xel wg
amoTéAeapa anpavTIKA UAIKA {npid kal PTTopei va pokaAéael NAeKTpOTTANGia.

1.5.5. Mapéyete Koppdr epyaaiag.

H Aetrropépeia kai n oTepéwan Pe KAaTAAANAEG GUOKEUEG A TIPAVTEG GTEPEWVOVTAI TTIO OTABEPA Kal UE ATPAAEID

amo 6, TI av T0 KPATAG LE TO XEPI.
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1.5.6. PuBpioTe TakTikd 10 KAEIDI TTPATKPOUGNG YIa TO AVOIYHA.

1.5.7. XpnoipotoIaTe POvo Tn GUVICTWHEVN MTTATAPIC KOl QOPTICTH.

1.5.8. Mnv aMadete v KatelBuvan TrepIaTPOPRG TOU Ggova 6Tav To epyaAeio Aeioupyei. AIaopETIKA, To KAEIDI TTPOOKPOUGNG
UTTOPET VO KATAOTPAQEI.

1.5.9. MNa va kaBapioete 10 KAEIGi KPOUGNG XENTILOTIOINATE YAAAKO, OTeyVE Travi. MoTé pnv XPNOIHOTIOIEITE ATTOPPUTTIAVTIKA 1
OAKOOA.

2. Kataokeur kai xpAaon.

To karoaBidl xwpig kaAwdio eivar éva nAekTpIKG epyaAeio eGomAITévO pe KIvnTAPa XWPiG WAKTPES. To NAEKTPIKG kataafidl eival
éva @opnTé nAekTpIKd epyaleio Tou xpnaipoTroleital eupéwg yia va Bidwvel kai va EeRidwvel TIg Pideg ae yuwoaavideg, Ao,
EUAIvn emévduan, UAIKG aav §uAo, pETaMAO kal eTTEVOUGT) TIPOCOWEWV.

I"priyopn kai akpifAg TomroBETNON pe T BEATIOTN avTIaTOiXION POTIAG Kl POTIT, TUTTIKA OTPO®H a€ 0TaBEPA péEN e EUKOAO 0N
xpAon Babu mepiopiaTr piag oTdong Kai akpiPr ameAEUBEPWOT GUUTIAEKTN.

To katoapidi uTropei va xpnaIHoTIoINGEi e ETTEKTATEIG YIa aKPOPUTIA KAl aKPOPUGTIa S1a@Opwy UNKWV Kal EGaywVIKA THAUATA
peyéBoug 1/4 “. Ta va xpnaoIPoTIOINCETE TO QUTOUATO KATOARI0I, TTRETTEI VA EQYACTEITE e aKPOQUaIa 25 mm. Aev EMITPETIETAI N
XPAON ToU NAEKTPIKOU epyaAgiou yia dpaaTnpIOTNTES EKTOG aTTd TNV TTPORAETIOPEVN XPrOM.

AcUpuara, agUpuata nAekTpika epyaleia ivar 181aitepa KatdAANAa yia eowTepikh Slakdaunan, TomoBétnon dwyariou kai
aMa.

H xpron tou nAekTpikoU pyaAeiou dev EmTPETTETAN IO SPACTNPIOTNTES EKTOG ATTO TNV TTPORAETTONEVN XPAON!

3. MAnpogopieg prmatapiag kai opTioTH.

To acUpuaTo TPUTTAVI TTAPEXETAI XWPIG UTTaTapia Kal QopTiaTr. XpnoIUOTIoIRGTE MOVO UTTaTapia Kal QopTioTr amd m oelpd
R20 System.

4. Zuppoulég Aeiroupyiag.

[0 va eykaTaoThoETe Wia TPida, EUBUYPaPIoTE TV TETPAYWVIKF HOVAda pE Tov SEKTN UTTOBOXNG KAl TTIEDTE PEXPI VA A0QANIOTE
owaTd otn Béan e MNa va agaipéaete Tnv uTodoxr, TPABASTE TNV UTTOdOXNA HAKPIA EVW OTPEPETE TTPOG Tal EUTTPOG KAl TTOoW
Y10 VOl OTTOHOKPUVETE.

Mpoagoxn: Otav agaipeite T uTodoXA f TA KOPHATIA ATTO TO EQYAAEIO, ATTOQUYETE TNV ETTAPH HE TO DEPUA KAl XPNOIHOTIOIEITE
Kar@AAnAa TpoaTateuTikdG yavTia 6tav maceTe Ty uTodoxn. Ta egaptrhuara evdéxetal va eivar (oTd PETA aTTO TTAPATETAEVN
xenon.

E@appoote 10 nAektpikd epyaAeio ot Bida / mepikdxAio povo Gtav eival amevepyotroinuévo. Ta TEPIOTPEPOUEVA EVBETA
epyaheiwv pmopouv va yAiaTpricouv. H potm e¢aptarar amd m didipkeia kpolang. H péyiam emTuyXavopevn poTr TTPOKUTITEI
amd 10 GBpoIoPa GAWV TWV ETTIUEPOUG POTIWV TTOU eTTITUYXAvovTal e kpouan. Ooo TepiaadTepo evepyoToicital To pyaAeio
1600 UYNAGTEPN Eivall N TIPA CUCCWPEUNEVNG POTTAG. H EYIOTN POTIA ETTITUYXAVETAI OF€ TEPITTOU 45 deutepOAeTTa. H TpayuaTiKh
emTeUXBeioa potr oUCPIgNG TTPETE! TTAVTA Va EAEyXETA pE Eval POTTOKAEIDO.

MpooTaaia Tou TepIBaAAovTog.

5. H pnxavn, Ta egaptiuara kai n ouckeuaaia Ba mpémel va tagivounboiv

@IAIKR PG TO TrEPIBAANOV avakUkAwan.

Mnv metdre Ta nAekTpikd epyaleia aTa oikiaka amroppipuaral

ZOpgwva pe Tnv Eupwraikr Odnyia 2012/19 / EK yia ta AmopAnta HAekTpikoU kai HAektpovikoU E§otmAiopou
Kai n epappoyn g ato eBvikd dikaio, TPETTE va auykevTpwBoUV NAEKTPIKG epyaleia Trou Sev eivar TAEov

B 00w

Eexwpiata kar va diariBevral pe mepiBarhovTikd opbd TpoTIO.
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HR Priru¢nik za izvorne upute
Dragi kupce,

Cestitamo na kupniji strojeva iz najbrze rastuceg branda elektrignih i pneumatskih alata - RAIDER.
Kada su ispravno instalirani i operativni, RAIDER su sigurni i pouzdani strojevi i raditi s njima Ce pruZiti
pravi uzitak. Za vaSu udobnost je izgraden i izvrsnu mrezu servisa od 45 benzinskih postaja diliem
zemlje. Prije uporabe ovog uredaja molimo pazljivo upoznajte ove “upute za uporabu’.

U interesu vaSe sigurnosti i kako bi se osigurala ispravna uporaba i paZljivo proCitajte ove upute,
ukljuCujuci preporuke i upozorenja u njima. Da biste izbjegli nepotrebne pogreske i nesrece, vazno
je da ¢e te upute ostati dostupne za buducu referencu na sve one koji ¢e koristiti uredaj. Ako ga
prodajete novom vlasniku, morate poslati zajedno s njom “Upute za uporabu” kako bi se omogucilo
novim korisnicima da se upoznaju s odgovaraju¢im sigurnosnim uputama i uputama za uporabu.

Euromaster Import Export Ltd. je ovlasteni zastupnik proizvodaca i vlasnika zastitnog znaka
RAIDER.

Adresa: Sofia City 1231, Bugarska “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Od 2006. godine tvrtka je uvela sustav upravljanja kvalitetom ISO 9001: 2008 s opsegom
certifikacije: Trgovina, uvoz, izvoz i servisiranje hobija i profesionalnih elektriénih, mehanickih i
pneumatskih alata i opéeg hardvera. Certifikat je izdao Moody International Certification Ltd, Engleska.

TEHNICKI PODACI

parameter Mjerne jedinice vrijednost

Model - RDP-SBES20
AKUMULATORSKA BUSILICA

Nazivni napon VvV DC 20

Udara u minuti min! 0-4400

Hex Bit Drive inch 1/4

Razina zvuénog tlaka LpA dB(A) 98, K=3

Razina zvucne snage LwWA dB(A) 109, K=3

Vrijednost emisije vibracija m/s2 1,51, K=1.5

ah

—_

. Opce smjernice za sigurno rukovanje.

PaZljivo pro€itajte sve upute. Nepridrzavanije prirode slijede¢i upute mogu prouzrociti elektrini udar, pozar i/ ili teSke ozljede. Ove
upute drzite na sigurnom mjestu.

1.1. Sigurnost na radnom mjestu.

1.1.1. Drzite radno mjesto Cistim i dobro osvijetljenim. Mogu doprinijeti zbrka i slaba rasvjeta

pojava nesrece.

1.1.2. Nemojte raditi u okruzenju gdje udarni klju¢ povecava rizik od eksplozije u blizini zapaljivih tekucina, plinova ili prasaka.
Tijekom rada udarnog klju¢a mogu se odvajiti iskre koje mogu zapaliti praske ili
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pare.
1.1.3. Drzite djecu i prolaznike na sigurnoj udaljenosti dok radite s udarnim klju¢em. Ako je vada pozornost preusmjerena, moZete
izgubiti kontrolu nad klju¢em udarca.

1.2. Sigurnost pri radu s strujom.

1.2.1. Zastitite svoj udamni klju€ od kiSe i vlage. Penetracija vode u udarni klju¢ povecava rizik od elekirihog udara.

1.3. Siguran nacin rada.

1.3.1. Budite koncentrirani, paZljivo promatrajte njihove postupke i pazeci oprezno i oprezno. Nemojte koristiti udarni klju¢, kada
ste umorni ili pod utjecajem droga, alkohola ili

opojnih droga. Trenutak uznemiravanja na radu udaranje klju¢a moze imati u€inak izuzetno ozbiljnih ozljeda.

1.3.2. Radite s zastitnom radnom odjecom i uvijek s sigurnosnim nao¢alama.

Nositi Pogodno za buSenje Sok i aktivnosti osobne zastitne opreme, kao Sto su

kao i respiratorne maske, zdrave, ¢vrsto zatvorene cipele se bore s stabilnom, zastitnom kacigom i

prigusivaci zvuka (zastitnici sluha), smanjuje rizik od nesrece.

1.3.3. Izbjegavajte opasnost od neZeljenog uklju¢ivanja udarnog klju¢a. Ako, kad nosite

udarni klju¢, drzite prst na prekidacu okidaca, postoji opasnost od nezgode.

1.3.4. Izbjegavajte neprirodne pozicije tijela. Radite u stabilnom poloZaju tijela u bilo kojem trenutku

vrijeme i zadrZati ravnotezu. Tako moZete kontrolirati udarni klju¢ s boljom i sigurnijom ako neocekivano

pojavljuju se situacije.

1.3.5. Radite s odgovaraju¢om odje¢om. Nemojte raditi s labavom odjecom ili ukrasima.

DrZite kosu, odjecu i rukavice na sigurnoj udaljenosti od rotirajucih dijelova udarnog kljuca.

Rucke, nakit, duga kosa mogu biti uhvaéeni i odnijeti ih odvezivanjem.

1.4. Briga za udarni kljuc.

1.4.1. DrZite udarni klju¢ na mjestima gdje djeca nisu mogla doci. Ne dopustite da ga koriste osobe koje nisu upoznate s njom i
ne Citaju te upute. Kada u rukama neiskusnih korisnika, udarni klju¢ moze biti opasno.

1.4.2. Pazljivo drzite klju¢ za udar. Provjerite posluju li mobilne jedinice besprijekorno, bez obzira na to jesu li ometene, ukoliko
postoji slomljena ili o$tecena stavka koja narusava ili mijenja funkcije udarnog klju¢a. Prije uporabe udarnog kljuca, provijerite jesu
|i oSteceni dijelovi popravijeni. Mnoge nesrece uzrokovane su slabo odrZavanim elektri¢nim alatima i uredajima.

1.4.4. Drzite alate za rezanje dobro oStrenim i uvijek Cistim. Pravilno odrZavani alati za rezanje s oStrim rubovima imaju manje
otpora i olak3avaju rad s njima.

1.4.5. Koristite klju¢ za udar, priévr¢ivanje, radne alate, itd., Prema uputama proizvodaca. Time se moraju pridrzavati specifiénih
uvjeta rada i operacija za obavljanje. Pomocu uti¢nog kljuca od onih koje proizvodac daje, povecava se opasnost od nezgoda.
1.5. Upute za sigurno rukovanje, specificne za kupljeni klju¢ za udar. Gubitak kontrole nad elektri¢nim alatom moze dovesti do
pojave nesreca.

1.5.1. Nemojte koristiti dodatne uredaje koji proizvodaé ne preporuéuje za ovaj elektriéni alat. Cinjenica da se mozete prikljugiti
na odredeni uredaj ili stroj koji radi

alat ne osigurava sigurno rad s njim.

1.5.2. Nikada ne stavljajte ruke blizu rotirajucih radnih alata.

1.5.3. Ako obavljate radnje koje ugroZavaju radni alat skrivenih Zica pod naponom, drZite elektricni alat samo elektri¢no izolirane
rucke. Pri ulasku u radni alat u kontaktu s zicama pod naponom, prenosi se kroz metalne detalje udarnog kljuca i to moze dovesti
do elektriCnog udara.

1.5.4. Koristite odgovarajuce instrumente za pronalazenje skrivenih ispod povrsinskih cjevovoda ili kontaktirajte odgovarajuéu
lokalnu tvrtku za opskrbu. U kontakt s vodovima pod naponom moze izazvati pozar ili elektriéni udar. Ostecenje cjevovoda moze
dovesti do eksplozije. PogorSanje vode ima ucinak velikih oStecenja materijala i moZe uzrokovati elektriéni udar.

1.5.5. Osigurati obradak.

Pojedinosti i pricvricivanje s odgovarajucim aparatima ili protezama sidreno je ¢vrsce i sigurno

nego ako ga drZite ruéno.
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1.5.6. Redovito Cistite klju¢ za udarni zrak.

1.5.7. Koristite samo preporucenu bateriju i punjac.

1.5.8. Ne mijenja smjer vrtnje vretena kada alat radi. U suprotnom mozZe se oStetiti udarni klju¢.

1.5.9. Za CiScenje udarnog klju¢a koristite meku, suhu krpu. Nikada nemojte koristiti deterdzZente ili alkohol.

2. lzgradnja i uporaba.

Akumulatorski odvija¢ elektricni je alat opremljen motorom bez Cetkica. Elektricni odvija¢ rucni je elektricni alat koji se Siroko
koristi za odvijanje i odvrtanje vijaka u gips karton, drvo, oblaganje drva, materijale sli¢ne drvima, metalne i fasadne obloge.
Brza i precizna ugradnja s optimalnim uskladivanjem i okretnog momenta, standardni zaokret na fiksnim dijelovima s jednostavnim
jednokratnim dubinskim ograni¢enjem i preciznim otpustanjem kvacila.

Odvija¢ se moze koristiti s nastavcima za mlaznice i mlaznice razliitih duljina i Sesterokutni presjeci veli¢ine 1/4 ”. Da biste koristili
automatski odvija¢, morate raditi s mlaznicama od 25 mm. Nije dopustena uporaba elekiri¢nog alata u drugim aktivnostima, osim
njihove namjene.

Akumulatori, beZiéni elektricni alati posebno su prikladni za uredenje interijera, opremanje prostorija i drugo.

Nemojte koristiti elektricni alat u bilo koju drugu svrhu osim njegove namjenske uporabe!

3. Informacije o bateriji i punjacu.

Akumulatorska busilica se isporu¢uje bez baterije i punjaca. Koristite samo akumulator i punja¢ iz serije R20 sustava.

4. Savjeti za rad.

Da biste ugradili utiénicu, poravnajte kvadratni pogon s prijemnikom za utiCnicu i pritisnite ga sve dok ne sjedne na mjesto. Vozac
utjecaja je rucni elektricni alat koji se nasiroko koristi za priévr$¢ivanje i odvrivanje vijaka u gips kartonskoj, drvenoj, drvenoj ploi,
materijalima od drva, metalnim i fasadnim oblogama.

Vozac utega moze se koristiti s nastavcima mlaznice i mlaznicama razli¢itih duljina i Sesterokutnim presjecima od 1/4 .

Pribor moze biti vru¢ nakon dugotrajne uporabe.

Alat za napajanje pricvrstite vijku / maticu samo kad je iskljuéen. Rotirajuéi umetak alata moze se skliznuti. Zakretni moment
ovisi o trajanju utjecaja. Maksimalni postignuti okretni moment rezultat je zbroja svih pojedina¢nih okretnih momenta postignutih
utjecaja. Sto je vise alat uklju¢en, veéa je akumulirana vrijednost okretnog momenta. Maksimalni okretni moment postize se za
oko 45 sekundi. Stvarni zatezni moment treba uvijek provjeriti s momentom zakretnog momenta.

Zastita okolisa.

5. Stroj, pribor i pakiranje treba razvrstati

recikliranje okolisa.

Nemojte odlagati elektriéne alate u kucni otpad!

Prema Europskoj direktivi 2012/19 / EZ za otpad elektricnu i elektroni¢ku opremu

i njegovu primjenu u nacionalno pravo, moraju se prikupljati elektrini alati koji se viSe ne mogu koristiti
odvojeno i zbrinuti na ekoloski prihvatljiv nacin.
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R Pyk0BOACTBO NO OpUTMHASBHBIM UHCTPYKLMSIM
YBaXaembIn KNWeHT,

Mo3gpaBnsiem ¢ NpuoBbpeTEHNEM TEXHUKM 13 BbICTPOpaCTyLLero bpeHaa aneKkTpuyeckux n
nHeBMaTU4eckux MHCTPyMeHToB - RAIDER. Mpu npasunbHoi ycraHoske v akcnnyatauum RAIDER - aTto
BesonacHble 1 HagexHble MalvHbI, M paboTa ¢ HUIMK MPUHECET pearnbHOe YA0BONLCTBYE. [1N1s Ballero
ynobcTBa Obina NOCTPOeHa U NpekpacHas cepaucHas CeTb M3 45 NyHKTOB 00CTyX1BaHUS N0 BCEM
cTpaHe. lNepeq ncnonb3oBaHeM 3TOW MaLLWHbI, NOXanyncTa, BHUMATENbHO 03HAKOMBTECH C 3TUMM
«MHCTPYKLMSIMM MO UCMOMNb30BAHUIO.

B nHTepecax Balweit 6ezonacHoCcTy 1 0becneyeHns Hagnexallero MCrnonb3oBaHUs U BHUMATENbHO
MPOYMUTANTE 3TN MHCTPYKLWK, BKITHOYAs pEKOMEHZALMN 1 NpeaynpexaeHus B HUX. YTobbl n3bexatb
HEHYXHbIX OLIMBOK W aBapwiA, BaXHO, YTODbLI 3TU MHCTPYKLMM OCTaBanmMCh JOCTYNHbIMM 4115 DyayLien
CCbINKW Ha BCEX, KTO ByAeT 1MCcnonb30BaTh ATy MaluHy. ECnv Bbl npogaanTe ero HOBOMY BnagernbLy,
«MHCTPYKUMM MO MCNONb30BAHMIOY AOMKHBI ObITb NPEACTABMEHbI BMECTE C HUM, UTOObI HOBbIE
Momnb30BaTeNM MO 03HAKOMUTLCS C COOTBETCTBYHOLLMMI MHCTPYKLMSIMI MO TEXHMKe Be30macHOCTM 1
aKcnnyarauum.

Euromaster Import Export Ltd. sBnseTcs ynonHOMOYEHHbIM NpeaCTaBUTENEM NPOU3BOAUTENS U
BagenbLa TosapHoro 3Haka RAIDER.

Anpec: Codus 1231, Bonrapus “Lomsko shausse” 6yn. 246, Ten. 02 934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

C 2006 roga komnaHust BHeApSIET cucTemy MeHemkmeHTa kayectsa 1ISO 9001: 2008 ¢ obnacTbio
CcepTudmKaLmn: TOProBas, MMMOPT, 3KCMOPT 1 obcnyxuBaHne x0b6u 1 NpodeccMoHanbHbIX
ANEKTPUYECKNX, MEXAHNYECKNX U MHEBMATUYECKMX MHCTPYMEHTOB M 0bLLero 06opygoBaHms.
CepTudomkat Obin BoinyweH Moody International Certification Ltd, AHrmus.

TEXHUYECKUE OAHHbIE
napameTp Mepb! nsamepeHnus CTOUMOCTb
Mogenb - RDP-SBES20
AKKYMYINATOPHAA OPENb
HomMuHanbHoe HanpsixeHue VvV DC 20
Ynap B MUHYTY min-! 0-4400
MpuBoA WecTHaALaTepUYHOro rHesaa inch 1/4
YpoBeHb 3ByKOBOro gaBrneHus LpA dB(A) 98, K=3
YpoBeHb 3BYKOBOW MoLHOCTM LWA dB(A) 109, K=3
3HayeHune BUMGPaLMOHHON 3IMUCCUM m/s2 11,51, K=1.5

1. O6wwme pekomeHgaLmy no 6e3onacHom akcnnyaTauum.

BHumaTenbHo npounTanTe Bce MHCTPYKLMW. HecobniogeHne WHCTPYKLMIA MOXET MPUBECTW K MOPAXEHMIO SMEKTPUYECKAM TOKOM,

noxapy 1 / unu TskenbiM TpaBMam. XpaHuTe aTu MHCTPYKLM B HAAEXKHOM MeCTe.

1.1. besonacHoCTb Ha paboyem mecTe.

1.1.1. OepxuTe cBOe paboyee MECTO YNCTbIM 1 XOPOLLO OCBELLEHHbIM. Becnopsaok 1 nnoxoe ocaeLLeHre MoryT
BO3HWKHOBEHVE aBapuy.

1.1.2. He paboraiiTe B cpefe, rae yaapHbIi KoY C NOBbILLEHHBIM PUCKOM B3pbiBa BOMN3M NErkOBOCMIAMEHSIOLLUXCSKUAKOCTEN,

ra30B MNK MOPOLLIKOB.
Bo Bpems paBoTbl yAapHOTO KIlko4a MOTYT BbiTb OTAENEHbI UCKPI, KOTOPbIE MOTYT BOCMNAMEHUTb MOPOLLIKY 1N
ucnapeHus.

1.1.3. Oepxute geteit n cBugetenen Ha 6e3onacHoM paccTosiHUK BO Bpemst paboTbl C yaapHbIM kio4oM. Ecnv Balle BHUMaHe

OTKINOHEHO, Bbl MOXeTe NOTepATb KOHTPOMNb HaA YAAPHbLIM KIHo4YOM.
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1.2. be3onacHoCTb Npu paboTe C ANeKTPUYECTBOM.

1.2.1. 3awmTnTe CBOI yaapHbIii Koy OT AOXASA U Bnarv. MpoHUKHOBEHWE BOLbI B YAAPHbIA KMoy YBEMMUYMBAET PUCK NOPaXKeHNst
3MEKTPUYECKIM TOKOM.

1.3. besonacHblit cnocob paboTbl.

1.3.1. ByAbTe COCPEAOTOYEHDI, BHUMATENLHO CreauTe 3a WX AeNCTBUAMM W AENCTBYITE OCTOPOXHO W OCMOTpUTENbHO. He
1Cnonb3yiTe yaapHbIN KoY, KOraa Bbl YCTanu Unu HaxoAuTeCh N0 BO3AENCTBUEM HAPKOTUKOB, ankorons 1nm

HapkoTM4Yeckux cpeAcTB. MOMEHT OTBMeYeHWs BHUMaHWs Ha paboTe yAapHOro Kroya MOXeT MPUBECTM K Ype3BblyaiHo
CepbesHbIM TpaBMaM.

1.3.2. PaboraliTe ¢ 3awutHoi paboyen oOAexaoit 1 Bceraa ¢ 3alluTHbIMW O4Kamu.

HowweHue MopgxoauT ans BypeHuns oK 1 AesTENbHOCTY CPELCTB MHAMBIAYaNbHOI 3aLUMTbI, TaKWX Kak

Kak pecrnupaTopHble Macku, 340pOBbIE, NOTHO 3aKPbITble GOTUHKM C YCTONYMBLIM 3aLLUMTHBIM LLIFIEMOM W

rNyLWmMTenu (CpeacTBa 3alnThl Cyxa), yMEHbLUAET PUCK HECYACTHOTO Cryyas.

1.3.3. M3beraiiTe onacHOCTEi BKIOYEHWS NPea0XpaHUTENbHOTO KItova HenpeaHaMeperHo. Ecrnn, korga Bbl HeceTe

YAAPHbIIA KMioY, fiepXuTe Nanew| Ha CnyckoBOM BbIKMtoYaTene, eCTb PUCK aBapuy.

1.3.4. N3BerailTe HeecTeCTBEHHbIX NOMOXEHMIA Tena. PaboTaiiTe B yCTONYNBOM NOMNOXEHUN TENa Ha Nobom

1 coxpaHuTb BanaHc. Takim 06pa3om, Bbl MOXeTE ynpaBnsiTb yAapHbIM KIH4OM fyulle 1 6e3onacHee, ecnv HEOXUAaHHO
BO3HMKAIOT CUTYaLM.

1.3.5. Paboraiite ¢ cooTBeTcTBYyHOLLEH 0AexaoN. He paboTaiiTe ¢ cBOBOLHOM OAEKAON UMK YKPALLEHUSIMM.

[lepxwTe BONoCHI, 0AEXAY M NepyaTky Ha 6e30MacHOM pacCTOSHUM OT BPaLLAKLLMXCS YaCTel yaapHOro Kriova.

OpeBanku, ykpaLLeHsi, AnHHbIE BOMOCHI MOXHO NOMMaTh M YHECTM C MOMOLLbO NaTpoHa.

1.4. Yxop 3a raikoit.

1.4.1. [lepxvTe yaapHbIit KNty B MecTax, rae AeTh He MoryT fobpaTbesi. He no3sonsiiTe 1CMonb3oBaTh ero nuuamu, Kotopble
He 3HaKoMbI C TeM, Kak C HUM paboTaTb, ¥ He MpouMTany 3T MHCTPYKLMK. Koraa B pykax HEOoMbITHbIX MONb3oBaTenei, yaapHbIi
KoY MOXKeT ObITb OMacHbIM.

1.4.2. AKKkypaTHO epxuTe yaapHblil kiod. YbeauTech, 4To MobunbHble ycTpoiicTBa paboTatoT 6e3ynpeyHo, He3aBUCMMo OT
TOro, 3aKNMHWUMO NN OHO, ECIN ECTb MOBPEXAEHHBIA UV NOBPEXAEHHBIA NPEAMET, KOTOPbIN UCKAXAET UMK N3MEHSIET (yHKLMN
yAapHoro kntova. Mepen vcnonb3oBaHWeM y[apHOro knioya ybeauTech, YTO MOBPEXAEHHble AeTanu MOANeXaT PEMOHTY.
MHorve Hec4acTHble Cry4au Bbi3BaHbl NNOX0 NOAAEPXKMBAEMbIMY SNEKTPOMHCTPYMEHTaMM U Npubopamu.

1.4.4. [lepxuTe pexylume WHCTPYMEHTbI XOPOLLO 3aTOYEHHbIMI W BCEraa YMcTbiMU. [MpaBunbHO NOAAEPKMBaEMbIE PeXxyLne
VHCTPYMEHTbI C OCTPbIMM KpOMKaM1 0BnafjaoT MeHbLUMM COMPOTUBIEHNEM U fierye paboTatoT ¢ HUMK.

1.4.5. B COOTBETCTBIM C MHCTPYKLMSIMI U3rOTOBUTENS UCMOMb3YIATE YAAPHbIA KIkod, Kpenex, paboune MHCTpyMeHTbl v T. [. Mpu
3TOM [JOMKHbI BbIMOMHATLCS KOHKPETHbIE paboume YCroBys 1 BbIMONHSEMbIe onepauuy. /cnonb3oBaHue yaapHOro kntoya, 4em
y NPOU3BOAUTENEN, YBENUUYMBAET PUCK HECYACTHBIX CryYaeB.

1,5. MHcTpykumm no 6e3onacHomy obpallieHuto, cneluduyHble Ans nprobpeTeHHOro yaapHoro kntova. MoTepst KOHTpONs Haf
3MEKTPOVHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTM K BO3HUKHOBEHWIO aBapui.

1.5.1. He wvcnonb3yiATe [OMOMHUTENbHbIE YCTPOWCTBA, KOTOPble He PEKOMEHAYTCS MpoW3BOAMTENEM Ans AaHHOro
3MEKTPOMHCTPYMeHTa. TOT (haKT, YT Bbl MOXETE NPUKPENUTB K YKasaHHOMY YCTPOCTBY NN MaLLMHe

WHCTPYMEHT He obecneunsaeT BesonacHyto paboTy ¢ HUM.

1.5.2. Hukorzia He knaguTe pyku Ha BpaLuaioLecst paboune MHCTPYMEHTbI.

1.5.3. Ecnu Bbl BbIMOMHsiETe AENACTBMS, KOTOpPblE YrpOXaKT ONyCTUTb Pabounii MHCTPYMEHT CKPbITbIX MPOBOAOB MOA
HanpsKeHWeM, [JepXuTe SNEeKTPOMHCTPYMEHT TOMbKO B 3MEKTPOM30NMPOBaHHbIX pyykax. Mpu BBOAEe paboyero MHCTpyMeHTa B
KOHTaKT C NpoBOAAMM MOJ, HAaNPSKEHWEM OH NepefaeTcs Yepes MeTannnyeckie JeTanm yaapHoro KIkoya, h 3T0 MOXET NPUBECTM
K MOPaXeHMIo 3NEKTPUYECKIM TOKOM.

1.5.4. Vicnonb3yiiTe COOTBETCTBYILIME MHCTPYMEHTHI AMS MOMCKA CKPbITbIX MO MOBEPXHOCTHbIMK TPybGonmposogamu wnu
obpaTuTech B COOTBETCTBYIOLLYIO MECTHYI0 KOMMaHWIO MO NOCTaBke. B KOHTaKTe C MpoBOAaMu MOA HaMpsHKEHMEM MOXET
BO3HMKHYTb MOXap 1N NopaxXeHue 3MeKTpuyeckim Tokom. MoBpexaeHne TpybonpoBoa MOXET NPUBECTM K B3pbIBY. YXyALLEHWE
COCTOSIHUS! BOAbI NPUBOAMT K CYLLECTBEHHOMY MaTepuarnbHoOMY yLiepBy 1 MOXET NPUBECTY K MOPaXEHMI0 SNEKTPUYECKIM TOKOM.
1.5.5. ObecneybTe 3aroToBKy.

[letanu v npukpenneHue ¢ NOMOLLbI0 COOTBETCTBYHOLLMX MPUBOPOB Ui BPEKETOB KPENSTCS U HAlEKHO 3aKpenneHb!

yem ecnm Gbl Bbl Aepkanit ero BpyyHyio.
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1.5.6. PerynsipHo ouuLanTe yAapHbIA KoY.

1.5.7. Vcnonb3yiiTe TONbKO pekoMeH10BaHHYH0 BaTapeto 1 3apsigHoe YCTPOICTBO.

1.5.8. He meHsiiTe HanpaBneHve BpalleHUs WNWUHAENS, KorAa WHCTPYMEHT paboTaeT. B npoTuBHOM cryyae yhapHbIA Koy
MOXET ObITb NOBPEXAEH.

1.5.9. [N 04UCTKM yOAPHOrO KITtoa MCMOMb3yMTe MSATKYH CyXyto TkaHb. HUKOrfa He MCnonb3ayiiTe MOtLL/e CPeACTBa Uim CnpT.
2. CTpouTenbCTBO U UCMOMb30BaHME.

AKKyMynsITOpHasi OTBEpTKa - 3TO 3MEKTPOMHCTPYMEHT, OCHALLEHHbIA BeCLLETOuHbIM ABUraTeneM. JnekTpuyeckas oTBepTka
npeacTaenseT coboi py4YHOi SMEKTPOMHCTPYMEHT, KOTOPBIN LIMPOKO UCMONb3YeTCs ANs BBUHYMBAHWS Y OTBUHYMBAHMS LLYpYNOB
B MMNCOKaPTOH, A€PEBO, AEPEBSHHbIE NAHENH, JPEBECHbIE MaTepuarbl, MeTanm u dacafHyto 06nmLoBKy.

BbICTpbIA W TOYHBIA MOHTaX C ONTUMarnbHbIM COINACOBAHWEM KPYTALIErO MOMEHTA W KPYTSLIEro MOMEHTa, CTaH4apTHble
MOBOPOTHI HA HEMOABWKHBIX AETansiX C MpOCTbIM B UCMOMb30BaHUN TyOOKUM OrpaHUYMUTENEM C OLHUM YNOPOM W TOYHBIM
OTMYCKOM CLienneHuns.

OTBepTKa MOXET MCMOMNb30BATLCA C YANMHATENSMM NS HAaca[oK U Hacafok Pa3nyHO ANMHbI U LUECTUTPAHHBIMW CEYEHNSMM
pasmepom 1/4 poiima. YTobbl MCMOMb30BaTb ABTOMATMYECKYK) OTBEPTKY, BaM HYXHO paboTaTb C Hacagkamn 25 MM.
Vcnonb3oBaHue aneKTPOVHCTPYMEHTa B LIENSIX, OTMINYHBIX OT €10 NpeAnonaraeMoro UCnonb3oBaHs, He JOMyCKaeTcs.
AKKyMynSITOpHble, aKkKyMynsiTOpHble 3MEKTPOMHCTPYMEHTbI 0COBEHHO NOAXOAAT ANs BHYTPEHHel oTaenku, obycTpoiicTBa
MOMELLIEHNS U MHOTOrO ApYroro.

Vcnonb3oBaHue anekTPOMHCTPYMEHTa He A0MyCKaeTCs Ans [eiCTBIN, OTNINYHBIX OT €ro NPeAnonaraemMoro UCronb30BaHus!

3. MHdopmaums 06 akkymynsiTopax v 3apsiiHbIX yCTPOACTBAX.

BecnposogHas apenb noctaensieTcs 6e3 akkymynsTopa W 3apsigHOro ycTpoiicTBa. Mcnonb3yiiTe TOMbKO akkymynsitop u
3apsAHoe YCTpocTBo 13 cepum R20.

4. PexomeHaaLmm no akcnnyataumm.

YT0BbI yCTaHOBUTb COKET, BbIPOBHSIATE KBafpaTHbIA AWCK C MPUEMHUKOM THE3a U HaXMuUTe, moka OH He ByneT HafexHo
3achmkcnpoBaH. YTobbl M3BNeYb rHesao, BbiTallMTe rHe3A0, Noka OH KPYTUTCS B3af, 1 Bnieped, YTobbl BbIHYTb ero.

BHumaHue: npu yoaneHun rHespa unu GUTOB U3 MHCTpPyMeHTa u3beraiite KOHTaKTa C KOXeil W 1CronbayiTe Hagnexalme
3aLUMTHbIE NepyaTki Npy 3axBaTe rHeaaa. Mpy NPOAOMKUTENBHOM UCMONb30BaHUN akceccyapbl MOTyT BbiTb FOpPSYUMA.
lpuMeHUTE 3NEKTPOMHCTPYMEHT K BUHTY / railke, TOMbKO KOrA@ OH BbIKMKOYEH. BpallatoLmecs BCTaBku MHCTPyMeHTa MoryT
COCKOMb3HYTb. KpyTALLMiA MOMEHT 3aBUCUT OT MPOAOIIKUTENBHOCTY yaapa. MakcuManbHbIA AOCTUTHYTHIA KPYTSALMA MOMEHT
ornpeAensieTcs CyMMOM BCEX MHAMBMOYambHbIX KPYTALLMX MOMEHTOB, [JOCTUraeMbIX Npu yaape. Yem AnVHHEE MHCTPYMEHT,
TEM BblILLE 3HAYEHWNE HAKOMMEHHOTO KpyTALLEro MoMeHTa. MakcumanbHbIid KpyTSALMA MOMEHT AOCTUraeTcs MPUMEPHO Yepes
45 cekyHa. GakT4ecKuil JOCTUTHYTbIA MOMEHT 3aTsKKU BCeraa criefyeT NpoBepsiTb C MOMOLLBIO AMHAMOMETPUYECKOTO KITkoya.

5. OxpaHa oKpyxatoLLel cpeqbl.

6. MaLumHa, NpuHaANexHOCTY M ynakoBKa AOMKHbI BbITb OTCOPTUPOBAHDI AMs

3KOMOTNYECKM YUCTast YTUAM3aLNS.

He BbIGpacbIBaiiTe aneKTPOMHCTPYMEHTI B ObITOBbIE 0TXOAbI!

B cooteetcTBuM ¢ EBponelickoit avpektusoii 2012/19 / EC no yTunusawum anekTpuieckoro 1 anekTpoHHOro o6opyaoBaHus

11 €ro BHeJpeHe B HaLoHamnbHOEe NpaBo, SNEKTPOMHCTPYMEHTbI, KOTOpble BorbLue He MOTYT UCMOMb30BaTbLCS, AOMKHBI ObITh
cobpaHbl

OTAENBHO U YTUNM3NPYIOTCS 3KOMOrYecku 060CHOBaHHbIM 06pa3oM.
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SL Priro¢nik za originalno navodilo
Dragi kupec,

Cestitamo za nakup strojev iz najhitreje rastoce blagovne znamke elektriénih in pnevmatskih
orodij - RAIDER. Ko pravilno namestite in delate, so RAIDER varni in zanesljivi stroji in delo z njimi
bo prinesel pravi uzitek. Za vaSe udobje je bila zgrajena in odliéno servisno omreZzje 45 bencinskih
servisov po vsej drzavi.

Pred uporabo tega stroja pazljivo seznanite s temi navodili za uporabo.

V interesu vaSe varnosti in zagotovite pravilno uporabo ter natanéno preberite ta navodila, vkljuéno
s priporoCili in opozorili v njih. Da bi se izognili nepotrebnim napakam in nesre¢am, je pomembno,
da bodo ta navodila ostala na voljo za prihodnje sklicevanje na vse, ki bodo uporabljali stroj. Ce
ga prodajate novemu lastniku, je treba skupaj s tem navesti “Navodila za uporabo”, da bi novim
uporabnikom omogocili seznanitev z ustreznimi varnostnimi in obratovalnimi navodili.

Euromaster Import Export Ltd. je poobla$&eni zastopnik proizvajalca in lastnika blagovne znamke
RAIDER.

Naslov: Sofia City 1231, Bolgarija “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-posta: info@euromasterbg.com.

Od leta 2006 je podjetje uvedlo sistem vodenja kakovosti ISO 9001: 2008 s podrocja certificiranja:
trgovina, uvoz, izvoz in servisiranje hobija in profesionalnega elekiriénega, mehanskega in
pnevmatskega orodja ter splosne strojne opreme. Certifikat je izdal Moody International Certification
Ltd, Anglija.

TEHNICNI PODATKI

parameter enote vrednost

Model - RDP-SBES20
AKUMULATORSKI VRTALNIK VIJACNIK

Nazivna napetost VvV DC 20

Udari na minuto min! 0-4400

Pogon Hex Bit inch 1/4

Raven zvocénega tlaka LpA dB(A) 98, K=3

Raven zvoéne moci LwA dB(A) 109, K=3

Vrednost emisije vibracij ah m/s2 1,51, K=1.5

—_

. Splodne smernice za varno delovanje.

Previdno preberite vsa navodila. Neupo$tevanje narave po navodilih lahko povzrodi elektriéni udar, pozar in / ali hude poskodbe.
Ta navodila hranite na varnem mestu.

1.1. Varnost na delovnem mestu.

1.1.1. Naj bo vase delovno mesto Cisto in dobro osvetljeno. Primanjkljaj in slaba razsvetljava lahko prispevata k

pojav nesreCe.

1.1.2. Ne uporabljajte v okolju, kjer udari z vecjim tveganjem za eksplozijo v blizini vnetljivih teko€in, plinov ali prahu.

Med delovanjem udarnega klju€a lahko lo€imo iskre, ki lahko vzgejo prah ali
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dim.
1.1.3. Med delom z udarnim kljugem hranite otroke in druge prisotne osebe na varni razdalji. Ce je vada pozomost preusmerjena,
lahko izgubite nadzor nad udamim kljuéem.
1.2. Varost pri delu z elektriko.
1.2.1. Za&€itni udarni klju¢ zascitite pred dezjem in vlago. Penetracija vode v udarni klju¢ poveca nevarnost elektriénega udara.
1.3. Varen nacin dela.
1.3.1. Bodite koncentrirani, pozorno spremljajte svoja dejanja in previdno in previdno ukrepajte. Ne uporabljajte udarnega kljuca,
ko ste utrujeni ali pod vplivom drog, alkohola ali
narkoti¢na zdravila. Trenutek odvracanja pri delovnem klju¢u na delovnem mestu lahko povzroci zelo resne poskodbe.
1.3.2. Delo z za$¢€itno delovno obleko in vedno z za$€itnimi o¢ali.
Nosite primerno za vrtalni Sok in aktivnosti osebne zas¢itne opreme, npr
kot dihalne maske, zdrave, tesno zaprti ¢evlji se spoprimejo s stabilno, zas¢itno ¢elado in
dusilci zvoka (varovala za sluh), zmanjSuje tveganje nesrece.
1.3.3. Izogibaite se nevamosti, da nenamerno vklopite udami kiju¢. Ce, ko nosite
udarnega kljuca, drzite prst na sprozilnem stikalu, obstaja nevarnost nezgode.
1.3.4. Izogibajte se nenaravnim poloZajem telesa. Delo v stabilnem poloZaju telesa na katerikoli
Cas in ohranite ravnovesje. Torej lahko upravljate udami klju¢ bolje in varnejSe, ¢e je nepri¢akovano
situacije.
1.3.5. Delo z ustreznimi oblacili. Ne delajte z ohlapnimi oblekami ali okraski.
Lase, oblacila in rokavice obdrzite na vami razdalji od vrtljivih enot udarnega kljuca.
Obleke, nakit, dolge lase lahko ujamejo in jih odneZejo z glavi.
1.4. Pazite na udarni kljug.
1.4.1. Hranite udarni klju¢ v mestih, kjer jih otroci ne morejo doseéi. Ne dovolite, da ga uporabljajo osebe, ki niso seznanjene s
tem, kako delati z njo in niso prebrale teh navodil. Ce je v rokah neizkugenih uporabnikov, je lahko udamni kijug nevaren.
1.4.2. Pazljivo drzite udarni klju¢. Preverite, ali mobilne enote delujejo brezhibno, ne glede na to, ali gre za motenje, ¢e je
poskodovan ali poskodovan element, ki izkrivlja ali spreminja funkcije udarnega klju¢a. Pred uporabo udarnega klju¢a poskrbite,
da se poskodovani deli popravijo. Mnoge nezgode povzro€ajo slabo vzdrZevana elektriéna orodja in naprave.
1.4.4. Naj bodo va$a orodja za rezanje dobro ostra in vedno €ista. Pravilno vzdrzevana orodja za rezanje z ostrimi robovi imajo
manj odpornosti in lazje delo z njimi.
1.4.5. Uporabite udarni klju¢, pritrdilni element, delovno orodje itd., V skladu z navodili proizvajalca. Pri tem morajo upoStevati
posebne delovne pogoje in postopke za izvedbo. Uporaba udarnega klju¢a od tistih, ki jih zagotavljajo aplikacije proizvajalca,
povecuje tveganje za nesrece.
1.5. Navodila za varno ravnanje, specifi¢na za va$ kupljeni udarni kljuc. lzguba nadzora nad elektri¢nim orodjem lahko povzrogi
nastanek nesrec.
1.5.1. Ne uporabljajte dodatnih naprav, ki jih proizvajalec ne priporo¢a za to posebno elekiri¢no orodje. Dejstvo, da se lahko
prikljucite na dolo¢eno napravo ali delovno napravo
orodje ne zagotavlja varnega dela z njim.
1.5.2. Nikoli ne dajte roke v bliZino vrtljivih delovnih orodij.
1.5.3. Ce izvajate dejavnosti, ki ogrozajo delovno orodje skritih Zic pod napetostjo, drzite elektriéno orodie le elektriéno izolirane
rocice. Ko vstopite v delovno orodje v stik z Zicami pod napetostjo, se prenasa preko kovinskih detajlov udarnega kljuca, kar lahko
povzroci elektricni udar.
1.5.4. Uporabite ustrezne instrumente, da poiScete vse skrite pod povrsinskimi plinovodi ali se obrnite na ustrezno lokalno
ponudbo. V stiku z Zicami pod napetostjo lahko povzro¢i pozar ali elektriéni udar. Poskodba cevi lahko povzroéi eksplozijo.
Poslab$anje vode povzro¢a vecje materialne poskodbe in lahko povzrodi elektriéni udar.
1.5.5. Zagotovite obdelovanca.
Detajl in pritrditev z ustreznimi napravami ali zavorami je trdno in varno zasidrana
kot ¢e ga drZzi$ roéno.
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1.5.6. Redno odistite klju¢ za udarce ventila.

1.5.7. Uporabljajte samo priporoCeno baterijo in polnilnik.

1.5.8. Ne spreminjajte smeri vrtenja vretena, ko orodje deluje. V nasprotnem primeru se lahko poSkoduje udarni kljuc.

1.5.9. Za CiSCenje udarnega kljuca uporabljajte mehko in suho krpo.

Nikoli ne uporabljajte detergentov ali alkohola.

2. Gradnja in uporaba.

Akumulatorski izvija¢ je elektri€no orodje, opremljeno z brezkrtaénim motorjem. Elektricni izvija¢ je rocno elektriéno orodje, ki
se Siroko uporablja za vijaCenje in odvijanje vijakov v mavéne ploce, les, obloge iz lesa, lesno podobne materiale, kovinske in
fasadne obloge.

Hitra in natanéna montaza z optimalno nastavitvijo navora in navora, standardni vogal na fiksnih delih z enostavnim enostavnim
globinskim omejevalnikom in natanéno lo€ljivo sklopko.

Izvija¢ lahko uporabljate s podaljSki za Sobe in Sobe razliénih dolzin in Sestkotnih presekov velikosti 1/4 ”. Za uporabo samodejnega
izvija¢a morate delati s 25-milimetrskimi Sobami. Uporaba elektricnega orodja za druge dejavnosti, ki niso predvidene, ni
dovoljena.

Brezzitna brezzi¢na elektriéna orodja so Se posebej primerna za notranjo opremo, opremljanje prostorov in drugo.

Uporaba elektriénega orodja ni dovoljena za dejavnosti, ki niso predvidene!

3. Informacije o bateriji in polnilniku.

Akumulatorski vrtalnik je dobavljen brez akumulatorja in polnilnika. Uporabljajte samo baterijo in polnilnik iz serije R20.

4. Navodila za uporabo.

Ce Zelite namestiti vticnico, poravnajte kvadratni pogon s sprejemnikom vtiénice in pritisnite, dokler se ne zaskogi. Ce Zelite
odstraniti vticnico, izvlecite vti¢, medtem ko zavrtite naprej in nazaj, da se izklopite.

Pozor: Pri odstranjevanju vti¢nice ali orodij iz orodja se izogibajte stiku s koZo in ob uporabi vti€nice uporabite ustrezne zaS¢itne
rokavice. Pri dolgotrajni uporabi so lahko dodatki vrogi.

Orodje na vijak / matico uporabite samo, ko je izklopljen. Vrtljivi orodni vioZki lahko zdrsnejo. Navor je odvisen od trajanja vpliva.
Najvecji dosezeni navor je posledica vsote vseh posameznih vrtilnih momentov, dosezenih z udarcem. Daljsi ¢as, ko je orodje
vklopljeno, je vecja vrednost nabranega navora. Najvecji navor dosezemo v priblizno 45 sekundah. Dejansko dosezeni zatezni
moment je treba vedno preveriti z momentnim kljucem.

Varstvo okolja.

5. Stroj, dodatke in embalazo je treba urediti

okolju prijazno recikliranje.

Elektricnih orodij ne odstranjujte v gospodinjske odpadke!

V skladu z evropsko direktivo 2012/19 / ES za odpadno elektri¢no in elektronsko opremo
in njeno izvajanje v nacionalno pravico, je treba zbrati orodja, ki niso ve¢ uporabna
loCeno in odstraniti na okolju prijazen nacin.
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FR Manuel d'instructions d’origine
Cher client,

Félicitations pour I'achat de machines de la marque d’outils électriques et pneumatiques la plus
dynamique - RAIDER. Lorsqu’elles sont correctement installées et fonctionnent correctement, les
RAIDER sont des machines sires et fiables et leur travail vous procurera un réel plaisir. Pour votre
commodité a été construit et excellent réseau de service de 45 station-service a travers le pays.

Avant d'utiliser cette machine, veuillez prendre connaissance de ces “instructions d’utilisation”.

Dans l'intérét de votre sécurité et pour assurer une utilisation correcte et lire attentivement ces
instructions, y compris les recommandations et les avertissements qui s’y trouvent. Pour éviter
les erreurs et les accidents inutiles, il est important que ces instructions restent disponibles pour
référence future a tous ceux qui utiliseront la machine. Si vous le vendez a un nouveau propriétaire,
des instructions d'utilisation doivent étre fournies pour permettre aux nouveaux utilisateurs de se
familiariser avec les consignes de sécurité et d'utilisation. Euromaster Import Export Ltd. est un
représentant autorisé du fabricant et propriétaire de la marque RAIDER.

Adresse: Ville de Sofia 1231, Bulgarie “Lomsko shausse” Blvd. 246, tél 02 934 33 33, 934 10 10,
www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Depuis 2006, la société a introduit le systéme de gestion de la qualité ISO 9001; 2008 avec la
portée de la certification: Commerce, importation, exportation et entretien de passe-temps et d’outils
électriques, mécaniques et pneumatiques professionnels et de matériel général. Le certificat a été
délivré par Moody International Certification Ltd, Angleterre.

DONNEES TECHNIQUES
paramétre Unités de mesure | valeur
Modele - RDP-SBES20
PERCEUSE SANS FIL
Tension nominale v DC 20
Coups par minute min-! 0-4400
Disque a six pans creux inch 1/4
Niveau de pression acoustique LpA dB(A) 98, K=3
Niveau de puissance sonore LWA dB(A) 109, K=3
Valeur d'émission de vibration ah m/s2 11,51, K=1.5

1. Directives générales pour un fonctionnement s(r.

Lisez attentivement toutes les instructions. Le non-respect des instructions suivantes peut provoquer un choc électrique, un
incendie et/ ou des blessures graves. Conservez ces instructions dans un endroit sr.

1.1. Sécurité sur le lieu de travail.

1.1.1. Gardez votre lieu de travail propre et bien éclairé. Le désarroi et un mauvais éclairage peuvent contribuer a

I'occurrence d'un accident.

1.1.2. Ne pas opérer dans un environnement ou la clé a chocs présente un risque accru d’explosion a proximité de liquides
inflammables, de gaz ou de poudres.

Pendant le fonctionnement de la clé a chocs peut étre séparé des étincelles qui peuvent enflammer les poudres ou
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fumées.

1.1.3. Gardez les enfants et les spectateurs & une distance sécuritaire lorsque vous travaillez avec la clé a chocs. Si votre
attention est détournée, vous risquez de perdre le contrdle de la clé a chocs.

1.2. Sécurité lors de I'utilisation de I'électricité.

1.2.1. Protégez votre clé & chocs contre la pluie et 'humidité. La pénétration de I'eau dans la clé & chocs augmente le risque
de choc électrique.

1.3. Maniére slre de travailler.

1.3.1. Soyez concentré, surveillez attentivement leurs actions et agissez avec prudence et prudence. Ne pas utiliser la clé a
chocs, lorsque vous étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou

stupéfiants. Un moment de distraction au travail frappant une clé a chocs peut avoir 'effet de blessures extrémement graves.
1.3.2. Travailler avec des vétements de travail protecteurs et toujours avec des lunettes de sécurité.

Porter Convient pour le choc de forage et les activités de I'équipement de protection individuelle, tels

en tant que masques respiratoires, des chaussures saines et bien fermées agrippent un casque de protection stable et

les silencieux (protecteurs auditifs), réduit le risque d’accident.

1.3.3. Evitez le risque d’enclenchement involontaire de la clé & chocs. Si, lorsque vous portez le

clé a chocs, gardez votre doigt sur I'interrupteur & gachette, il y a risque d’accident.

1.3.4. Evitez les positions non naturelles du corps. Travailler dans une position stable du corps & tout

temps et garder 'équilibre. Ainsi, vous pouvez mieux contrdler I'impact et le rendre plus sir

des situations se présentent.

1.3.5. Travaillez avec des vétements appropriés. Ne pas utiliser avec des vétements amples ou des ornements.

Gardez vos cheveux, vétements et gants a une distance sécuritaire des unités rotatives de la clé a chocs.

Robes, bijoux, cheveux longs peuvent étre attrapés et emportés par le mandrin.

1.4. Attention & la clé a chocs.

1.4.1. Gardez une clé a chocs dans des endroits oU les enfants ne pourraient pas les atteindre. Ne le laissez pas étre utilisé
par des personnes qui ne sont pas familiéres avec la fagon de travailler avec et n'ont pas lu ces instructions. Lorsqu’elle est
entre les mains d'utilisateurs inexpérimentés, la clé & chocs peut étre dangereuse.

1.4.2. Gardez votre clé a chocs soigneusement. Vérifiez que les unités mobiles fonctionnent de fagon irréprochable, qu'il soit
brouillé, s'il y a un élément brisé ou endommagé qui déforme ou altére les fonctions de la clé & chocs. Avant d'utiliser la clé
a chocs, assurez-vous que les pieces endommagées doivent étre réparées. De nombreux accidents sont causés par des
outils électriques et des appareils ménagers mal entretenus.

1.4.4. Gardez vos outils de coupe bien aiguisés et toujours propres. Les outils de coupe correctement entretenus avec des
bords tranchants ont moins de résistance et de travailler avec eux plus facile.

1.4.5. Utilisez la clé a chocs, la fixation, les outils de travail, etc., conformément aux instructions du fabricant. Ce faisant,
vous devez respecter les conditions d’exploitation et les opérations spécifiques a effectuer. L'utilisation d’une clé a chocs par
rapport a celles fournies par les applications du fabricant augmente le risque d’accident.

1.5. Instructions pour une manipulation sdre, spécifique a votre clé a chocs achetée. La perte de controle de I'outil électrique
pourrait entrainer des accidents.

1.5.1. N'utilisez pas d’appareils supplémentaires qui ne sont pas recommandés par le fabricant pour cet outil électrique
particulier. Le fait que vous pouvez attacher a un appareil ou & une machine spécifique

I'outil ne garantit pas un travail sir avec lui.

1.5.2. Ne placez jamais vos mains pres des outils de travail rotatifs.

1.5.3. Si vous effectuez des activités qui menacent de tomber I'outil de travail des fils cachés sous tension, tenez I'outil
électrique seulement les poignées isolées électriques. En entrant dans 'outil de travail en contact avec les fils sous tension,
il est transmis a travers les détails métalliques de la clé a chocs, ce qui peut provoquer un choc électrique.

1.5.4. Utilisez les instruments appropriés pour trouver tout ce qui se cache sous les canalisations de surface, ou contactez
I'entreprise d’approvisionnement locale appropriée. Le contact avec les fils sous tension peut provoquer un incendie ou
un choc électrique. Les dommages causés au pipeline peuvent entrainer une explosion. La détérioration de I'eau a pour
conséquence des dommages matériels importants et peut provoquer un choc électrique.

1.5.5. Fournir la piéce a usiner.

Détail, et attacher avec des appareils appropriés ou des accolades est ancré plus fermement et solidement

que si vous le tenez a la main.
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1.5.6. Nettoyez régulierement votre clé a chocs.

1.5.7. Utilisez uniquement la batterie et le chargeur recommandés.

1.5.8. Ne changez pas le sens de rotation de la broche lorsque l'outil est en marche. Sinon, une clé & chocs peut étre
endommagée.

1.5.9. Pour nettoyer la clé a chocs, utilisez un chiffon doux et sec. N'utilisez jamais de détergents ou d’alcool.

2. Construction et utilisation.

Le tournevis sans fil est un outil électrique équipé d’'un moteur sans balais. Le tournevis électrique est un outil électrique a
main qui est largement utilisé pour visser et dévisser les vis dans les plaques de plétre, le bois, les boiseries, les matériaux
similaires au bois, le métal et le revétement de fagade.

Montage rapide et précis avec couplage et couple optimaux, virage standard sur les piéces fixes avec limiteur de profondeur
a un arrét facile a utiliser et desserrage précis de I'embrayage.

Le tournevis peut étre utilisé avec des rallonges pour buses et buses de différentes longueurs et sections hexagonales de
1/4”. Pour utiliser le tournevis automatique, vous devez travailler avec des buses de 25 mm. L'utilisation de l'outil électrique
pour des activités autres que son utilisation prévue n'est pas autorisée.

Les outils électriques sans fil et sans fil conviennent particuliérement a la décoration intérieure, & 'aménagement de pieces
et plus encore.

L'utilisation de I'outil électrique n'est pas autorisée pour des activités autres que son utilisation prévue!

3. Informations sur la batterie et le chargeur.

La perceuse sans fil est fournie sans batterie ni chargeur. Utilisez uniquement la batterie et le chargeur de la série R20
System.

4. Conseils d'utilisation.

Pour installer une prise, alignez la clé carrée avec le récepteur de prise et appuyez sur jusqu’a ce qu’elle soit bien verrouillée
en place. Pour retirer la douille, retirez la douille tout en la tournant d’avant en arriére pour la déloger.

Attention: Lorsque vous retirez la douille ou les embouts de l'outil, évitez tout contact avec la peau et portez des gants de
protection appropriés lorsque vous tenez la douille. Les accessoires peuvent étre chauds apres une utilisation prolongée.
N'appliquez I'outil électrique sur la vis / écrou que lorsqu'il est éteint. Les inserts d'outils rotatifs peuvent glisser. Le couple
dépend de la durée de 'impact. Le couple maximal obtenu résulte de la somme de tous les couples individuels obtenus par
impact. Plus I'outil est engagé longtemps, plus la valeur de couple accumulée est élevée. Le couple maximal est atteint en
environ 45 secondes. Le couple de serrage réel doit toujours étre vérifié avec une clé dynamométrique.

Protection de I'environnement.

5. La machine, les accessoires et 'emballage doivent étre triés

recyclage respectueux de I'environnement.

Ne jetez pas les outils électriques dans les ordures ménageres!

Selon la directive européenne 2012/19 / CE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques
et sa mise en ceuvre en droit national, les outils électriques qui ne sont plus utilisables doivent étre collectés
séparément et éliminés d’une maniere écologiquement correcte.
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IT Manuale delle istruzioni originali
Caro cliente,

Congratulazioni per I'acquisto di macchinari dal marchio di strumenti elettrici e pneumatici in piu rapida crescita -
RAIDER. Se correttamente installati e operativi, RAIDER sono macchine sicure e affidabili e lavorare con loro offrira
un vero piacere. Per la vostra comodita ¢ stato costruito e un’eccellente rete di assistenza di 45 stazioni di servizio
in tutto il paese.

Prima di utilizzare questa macchina, si prega di seguire attentamente queste “istruzioni per 'uso”.

Nell'interesse della vostra sicurezza e per garantire un uso corretto e leggere attentamente queste istruzioni,
incluse le raccomandazioni e le avvertenze in esse contenute. Per evitare errori e incidenti non necessari, &
importante che queste istruzioni rimangano disponibili per riferimento futuro a tutti coloro che utilizzeranno la
macchina. Se lo vendi a un nuovo proprietario, devono essere inviate le “Istruzioni per 'uso” per consentire ai nuovi
utenti di familiarizzare con le pertinenti istruzioni di sicurezza e operative.

Euromaster Import Export Ltd. & un rappresentante autorizzato del produttore e proprietario del marchio
RAIDER.

Indirizzo: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Dal 2006 la societa ha introdotto il sistema di gestione della qualita ISO 9001: 2008 con ambito di certificazione:
commercio, importazione, esportazione e assistenza di utensili elettrici, meccanici e pneumatici e hardware
generale professionali e hobby. Il certificato & stato rilasciato da Moody International Certification Ltd, Inghilterra.

DATI TECNICI

parametro Unita di misura | valore
Modello - RDP-SBES20

TRAPANO A BATTERIA
Tensione nominale vV DC 20
Colpi al minuto min-' 0-4400
Hex Bit Drive inch 1/4
Livello di pressione sonora LpA dB(A) 98, K=3
Livello di potenza sonora LwA dB(A) 109, K=3
Valore di emissione di vibrazioni m/s2 11,51, K=1.5
ah

1. Linee guida generali per un funzionamento sicuro.

Leggi attentamente tutte le istruzioni. Il mancato rispetto della natura che segue le istruzioni pud causare scosse
elettriche, incendi e / o gravi lesioni. Conservare queste istruzioni in un luogo sicuro.

1.1. Sicurezza sul posto di lavoro

1.1.1. Mantieni il tuo posto di lavoro pulito e ben illuminato. Disarray e scarsa illuminazione possono contribuire a

il verificarsi di un incidente.

1.1.2. Non operare in un ambiente in cui l'avvitatore ad impulsi presenta un rischio maggiore di esplosione in
prossimita di liquidi, gas o polveri infiammabili.

Durante il funzionamento della chiave ad impulsi possono essere separate scintille che possono accendere polveri o
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fumi.

1.1.3. Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza mentre si lavora con la chiave pneumatica. Se la tua attenzione
viene deviata, potresti perdere il controllo sulla chiave ad impatto.

1.2. Sicurezza quando si lavora con l'elettricita.

1.2.1. Proteggi il tuo avvitatore da pioggia e umidita. La penetrazione di acqua nella chiave pneumatica aumenta il rischio
di scosse elettriche.

1.3. Modo sicuro di lavorare.

1.3.1. Concentrati, osserva attentamente le loro azioni e agisci con cautela e prudenza. Non usare la chiave ad impulsi,
quando sei stanco o sotto I'effetto di droghe, alcool o alcol

stupefacenti. Un momento di distrazione al lavoro che colpisce una chiave ad impulsi puo avere l'effetto di lesioni
estremamente gravi.

1.3.2. Lavora con indumenti protettivi da lavoro e sempre con occhiali di sicurezza.

Indossare Indicato per gli shock da perforazione e le attivita di dispositivi di protezione individuale, come

come maschere respiratorie, le scarpe sane e ben chiuse si cimentano con un elmetto protettivo e stabile

silenziatori (protezioni acustiche), riduce il rischio di incidenti.

1.3.3. Evitare il pericolo di accendere inavvertitamente la chiave ad impulsi. Se, quando porti il

avvitare la chiave, tenere il dito sull'interruttore del grilletto, ¢’& il rischio di incidenti.

1.3.4. Evitare posizioni innaturali del corpo. Lavorare in una posizione stabile del corpo in qualsiasi

tempo e mantenere I'equilibrio. In questo modo puoi controllare I'avvitatore ad impulsi in modo migliore e piu sicuro se
inaspettato

situazioni sorgono.

1.3.5. Lavora con abbigliamento adeguato. Non operare con indumenti ampi o ornamenti.

Tieni i capelli, i vestiti e i guanti a una distanza di sicurezza dalle unita rotanti della chiave pneumatica.

Vestaglie, gioielli, capelli lunghi possono essere catturati e portati via da chuck.

1.4. Preoccuparsi di impattare la chiave.

1.4.1. Tenere la chiave ad impulsi in luoghi in cui non potrebbero essere raggiunti dai bambini. Non lasciarlo utilizzare da
persone che non hanno familiarita con il modo di lavorare con esso e non hanno letto quelle istruzioni. Quando nelle mani
di utenti inesperti, la chiave ad impulsi pud essere pericolosa.

1.4.2. Tieni attentamente la chiave a impatto. Controllare se le unita mobili funzionano in modo impeccabile, se si blocca,
se sono presenti elementi danneggiati o danneggiati che distorcono o alterano le funzioni della chiave pneumatica. Prima
di utilizzare la chiave pneumatica, assicurarsi che le parti danneggiate siano riparate. Molti incidenti sono causati da
utensili elettrici e apparecchi con scarsa manutenzione.

1.4.4. Mantieni gli utensili da taglio ben affilati e sempre puliti. Utensili da taglio correttamente mantenuti con spigoli vivi
hanno meno resistenza e lavorano con loro pit facilmente.

1.4.5. Utilizzare la chiave a percussione, l'attrezzo, gli attrezzi di lavoro, ecc., Secondo le istruzioni del produttore. In tal
modo deve essere conforme alle condizioni operative e alle operazioni specifiche da eseguire. L'utilizzo di una chiave ad
impulsi rispetto a quelle fornite dalle applicazioni del produttore aumenta il rischio di incidenti.

1.5. Istruzioni per la manipolazione sicura, specifiche per la chiave pneumatica acquistata. La perdita di controllo sugli
utensili elettrici potrebbe causare il verificarsi di incidenti.

1.5.1. Non utilizzare dispositivi aggiuntivi che non sono consigliati dal produttore per questo particolare utensile elettrico. Il
fatto che & possibile collegare al dispositivo o alla macchina specificati

lo strumento non garantisce un lavoro sicuro con ui.

1.5.2. Non avvicinare mai le mani agli strumenti di lavoro rotanti.

1.5.3. Se si eseguono attivita che minacciano di far cadere lo strumento di lavoro dei fili nascosti sotto tensione, tenere
I'utensile elettrico solo con maniglie isolate elettricamente. Quando si entra nello strumento di lavoro a contatto con i
fili sotto tensione, viene trasmesso attraverso i dettagli metallici della chiave ad impulsi e questo pud portare a scosse
elettriche.

1.5.4. Utilizzare gli strumenti appropriati per individuare eventuali oggetti nascosti sotto le tubazioni di superficie o
contattare la societa di fornitura locale appropriata. Il contatto con i fili sotto tensione pud causare incendi o scosse
elettriche. Il danno alla condotta pud portare all’esplosione. Il deterioramento dell'acqua ha I'effetto di gravi danni materiali
€ puo causare scosse elettriche.

1.5.5. Fornire il pezzo.

Il dettaglio e il collegamento con apparecchiature o controventi appropriati sono ancorati in modo pit saldo e sicuro

che se lo tieni per mano.
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1.5.6. Pulisci regolarmente la chiave pneumatica della ventola.

1.5.7. Utilizzare solo la batteria e il caricabatterie consigliati.

1.5.8. Non cambiare la direzione della rotazione del mandrino quando lo strumento € in funzione. Altrimenti la chiave a
impatto potrebbe essere danneggiata.

1.5.9. Per pulire la chiave a percussione utilizzare un panno morbido e asciutto. Non usare mai detergenti o alcool.

2. Costruzione e uso.

Il cacciavite a batteria & un elettroutensile dotato di un motore brushless. Il cacciavite elettrico & un elettroutensile manuale
che viene ampiamente utilizzato per avvitare e svitare le viti in cartongesso, legno, pannelli in legno, materiali simili al
legno, metallo e rivestimento di facciata.

Montaggio rapido e preciso con coppia e coppia ottimali, curve standard su parti fisse con limitatore di profondita one-stop
di facile utilizzo e rilascio preciso della frizione.

Il cacciavite puo essere utilizzato con prolunghe per ugelli e ugelli di varie lunghezze e sezioni esagonali di dimensioni 1/4
“. Per utilizzare il cacciavite automatico, & necessario lavorare con ugelli da 25 mm. Non & consentito 'uso dell'utensile
elettrico per attivita diverse dall'uso previsto.

Gli utensili elettrici a batteria e a batteria sono particolarmente adatti per la decorazione di interni, I'allestimento di ambienti
e molto altro.

L'uso dell'utensile elettrico non € consentito per attivita diverse dall'uso previsto!

3. Informazioni sulla batteria e sul caricabatterie.

Il trapano cordless viene fornito senza batteria e caricabatterie. Utilizzare solo la batteria € il caricabatterie della serie R20
System.

4. Consigli operativi.

Per installare una presa, allineare I'unita quadrata con il ricevitore della presa e premere finché non si blocca saldamente
in posizione. Per rimuovere la presa, staccare la presa ruotandola avanti e indietro per rimuovere.

Attenzione: quando si rimuovono la presa o le punte dallo strumento, evitare il contatto con la pelle e utilizzare guanti
protettivi adeguati quando si afferra la presa. Gli accessori possono essere caldi dopo un uso prolungato.

Applicare I'utensile elettrico alla vite / dado solo quando & spento. Gli inserti rotanti degli utensili possono scivolare. La
coppia dipende dalla durata dellimpatto. La coppia massima raggiunta risulta dalla somma di tutte le singole coppie
ottenute attraverso I'impatto. Piu lungo & I'utensile innestato, maggiore € il valore di coppia accumulato. La coppia massima
viene raggiunta in circa 45 secondi. La coppia di serraggio effettiva raggiunta deve sempre essere verificata con una chiave
dinamometrica.

Protezione ambientale.

5. La macchina, gli accessori e I'imballaggio devono essere ordinati per

riciclaggio ecocompatibile.

Non smaltire gli elettroutensili nei rifiuti domestici!

Secondo la Direttiva europea 2012/19 / CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche

e la sua implementazione in diritto nazionale, gli strumenti elettrici che non sono piu utilizzabili devono essere raccolti
separatamente e smaltiti in modo ambientalmente corretto.
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ES Originala instrukcio ‘manlibro
Kara kliento,

Gratulon pri la aceto de masinaro de la plej rapida marko de elekiraj kaj pnetimatikaj iloj - RAIDER. Kiam
konvene instalitaj kaj funkciantaj, RAIDER estas sekuraj kaj fidindaj masinoj kaj laboro kun ili liveros veran
plezuron. Car via komforto estis konstruita kaj bonega reto de 45 servstacioj tra la lando.

Antal ol uzi i tiun masinon, bonvolu zorgeme pri €i tiuj “instrukcioj por uzo.

En la intereso de via sekureco kaj certigi bonan uzon kaj legi i tiujn instrukciojn zorge, inkluzive de la
rekomendoj kaj avertoj en ili. Por eviti nenecesajn erarojn kaj akcidentojn, estas grave ke &i tiuj instrukcioj restos
haveblaj por estonta referenco al €iuj, kiuj uzos la maSinon. Se vi vendas @in al nova posedanto “Instrukcioj por
Uzo” devas esti prezentita kune kun @i por ebligi novajn uzantojn familiarigi kun gravaj sekurecaj kaj operaciaj
instrukcioj.

Euromaster Import Export Ltd. estas rajtigita reprezentanto de la fabrikanto kaj posedanto de la marko
RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgario “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; retposto: info@euromasterbg.com.

Ekde 2006 la kompanio enkondukis la sistemon de kvalito administrado ISO 9001: 2008 kun amplekso de
atesto: Komerco, importado, eksportado kaj servado de Satokupro kaj profesiaj elektraj, mekanikaj kaj pnetimataj
iloj kaj generala aparataro. La atestilo estis eldonita de Moody International Certification Ltd, Anglio.

TEKNIKAJ DATUMOJ

parametro Unuecoj de valoro
mezuro

Modelo - RDP-SBES20
TALADRO INALAMBRICO

Taksita tensio v DC 20

Blovoj por minuto min-! 0-4400

Hekso Bit Drive inch 1/4

Voéa nivelo LpA dB(A) 98, K=3

Suna potenca nivelo LWA dB(A) 109, K=3

Vibra emision valoro ah m/s2 1,51, K=1.5

1. Generalaj gvidiinioj por sekura operacio.

Legu Ciuj instrukcioj atente. Malsukceso de la sekvaj instrukcioj povas kalizi elektran Sokon, fajron al severajn
vundojn. Konservu €i tiujn instrukciojn en sekura loko.

1.1. Sekureco en la laborejo.

1.1.1. Konservu vian laborejon pura kaj bone litita. Disbatoj kaj malri¢a lumigo povas kontribui al

la okazo de akcidento.

1.1.2. Ne funkciu en medio, kie la efika Sratibingo kun pliigita risko de eksplodo en la najbareco de brulemaj likvaj,
gasoj al pulvoroj.

Dum funkciado de la trafo-$losilo povas esti disigitaj fajreroj, kiuj povas Salti pulvojn at
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fumoj.

1.1.3. Konservu infanojn kaj atestantojn en sekura distanco, laborante kun la trafoSlosilo. Se via atento estas
forigita, vi povas perdi kontrolon super la trafo$losilo.

1.2. Sekureco laborante kun elektro.

1.2.1. Protektu vian trafondrankon de pluvo kaj humideco. Penetrado de akvo en la trafon$losilon pliigas la riskon
de elektra Soko.

1.3. Sekura maniero labori.

1.3.1. Koncentrigu, rigardu siajn agojn zorgeme kaj agu prudente kaj singarde. Ne uzu la trafon$losilon, kiam vi
estas laca al sub la influo de drogoj, alkoholo atl

narkotaj drogoj. Momenta distro ¢e laboro, frapanta trafo-Slosilo povas havi la efikon de ekstreme gravaj vundoj.
1.3.2. Labori kun protekta laboro vesto kaj ¢iam kun sekureco glasoj.

Portante Tatiga por perdi Sokon kaj la agadojn de persona protekta teamo, tiaj

kiel spiraj maskoj, sana, firme fermitaj Suoj grapa kun stabila, protekta kasko kaj

silencantoj (atidaj protektantoj) reduktas la riskon de akcidento.

1.3.3. Evitu la dangeron $angi la trafonSoseon senverte. Se, kiam vi portas la

Trafo-$losilo, tenu vian fingron sur la ellasilon, ekzistas risko de akcidento.

1.3.4. Evitu neaturajn poziciojn de la korpo. Labori en stabila pozicio de la korpo Ce iu ajn

Tempo kaj teni la ekvilibron. Do vi povas kontroli la efikan Srankon pli bonan kaj pli sekura se neatendita

situacioj 8prucas

1.3.5. Labori kun taliga vesto. Ne operacii kun malfiksaj vestoj ali ornamajoj.

Konservu viajn harojn, vestojn kaj gantojn al sekura distanco de turnantaj unuoj de la efika $Slosilo.

Snuroj, juvelajoj, longaj haroj povas esti kaptitaj kaj forportitaj de ¢ifono.

1.4. Prizorgu efikon.

1.4.1. Konservu efikan $losilon en lokoj, kie infanoj ne povis atingi ilin. Ne lasu §in esti uzata de personoj, kiuj ne
konas la laboron kun i kaj ne legis tiujn instrukciojn. Kiam en manoj de nespertaj uzantoj, la trafo-$losilo povas
esti dangera.

1.4.2. Konservu vian trafonoseon zorgeme. Kontrolu Cu la telefonaj unuoj funkcias senmanke, €u §i jam estas, se
estas rompita au difektita ero kiu distordigas atl §angos la funkciojn de la efika $losilo. Antal uzi la trafondrankon,
certigu, ke la damagitaj partoj estu riparitaj. Multaj akcidentoj estas katzitaj de malforte subtenitaj potencaj iloj kaj
aparatoj.

1.4.4. Tenu viajn tran¢ajn ilojn bone akre kaj ¢iam pura. Supoze trancitaj iloj kun akraj randoj havas malpli da rezisto
kaj laboras kun ili pli facila.

1.4.5. Uzu la trafonSlosilon, ligilon, laborajn ilojn, ktp, lal la instrukcioj de la fabrikisto. Al tio fari devas plenumi
specifajn operaciajn kondi¢ojn kaj operaciojn por plenumi. Uzante trafonSlosilon ol tiuj provizitaj de la fabrikaj aplikoj
pliigas la riskon de akcidentoj.

1.5. Instrukcioj por sekura uzado, specifa por via acetita efika $losilo. Perdo de kontrolo super potenca ilo povus
konduki al la okazo de akcidentoj.

1.5.1. Ne uzu kromajn aparatojn, kiuj ne estas rekomenditaj de la fabrikanto por ¢i tiu aparta potenca ilo. La fakto,
ke vi povas aligi al specifa aparato atl masino funkcianta

ilo ne certigas sekurajn laborojn kun Ii.

1.5.2. Neniam metu viajn manojn proksime al la rotaj laboraj iloj.

1.5.3. Se vi realigas agadojn, kiuj minacas fali laborante ilo de kaSitaj dratoj sub stre¢igo, tenu potencilon nur
elektrajn izolitajn manlibrojn. Al la eniri en la laboranta ilo en kontakto kun la dratoj sub strecigo, §i estas transdonita
tra la metalaj detaloj de la trafoSlosilo kaj tio povas konduki al elektra Soko.

1.5.4. Uzu taligajn instrumentojn por trovi kaitan sub la surfacaj tuboj, ali kontaktu la tatigan lokan provizon.
En kontakto kun la dratoj sub streci§o povas katzi fajron ai elektran Sokon. Duona damago povas konduki al
eksplodo. La difekto de akvo havas la efikon de grava materiala damago kaj povas kalzi elektran $okon.

1.5.5. Provizi laborpunkton.

Detalo kaj kunsendajo kun tatigaj aparatoj ali krampoj estas ankrumita pli firme kaj sekure

ol se vi tenos gin mane.
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1.5.6. Regule purigu vian vent-efikan Slosilon.

1.5.7. Uzu nur rekomenditan kuirilaron kaj karilon.

1.5.8. Ne Sangu la direkton de Spruca rotacio kiam la ilo funkcias. Aliflanke, efika Slosilo povas esti damagita.
1.5.9. Purigi la trafonSlosilon uzu mola, seka tuko. Neniam uzu detergentojn at alkoholon.

2. Konstruado kaj uzo.

El destornillador inalambrico es una herramienta eléctrica equipada con un motor sin escobillas. El destornillador
eléctrico es una herramienta eléctrica de mano que se usa ampliamente para atornillar y desenroscar tornillos en
placas de yeso, madera, paneles de madera, materiales similares a la madera, metal y revestimiento de fachadas.
Montaje rapido y preciso con ajuste optimo de torque y torque, curvas estandar en partes fijas con limitador
profundo de una parada facil de usar y liberacion precisa del embrague.

El destornillador se puede usar con extensiones para boquillas y boquillas de varias longitudes y secciones
hexagonales de 1/4 "de tamafio. Para usar el destornillador automatico, debe trabajar con boquillas de 25 mm. No
se permite el uso de la herramienta eléctrica para actividades distintas de su uso previsto.

Las herramientas eléctricas inaldambricas y sin cable son especialmente adecuadas para la decoracién de
interiores, la instalacion de habitaciones y mas.

iEl uso de la herramienta eléctrica no esta permitido para otras actividades que no sean su uso previsto!

3. Informacién sobre la bateria y el cargador.

El taladro inaldambrico se suministra sin bateria y cargador. Use solo la bateria y el cargador de la serie R20
System.

4. Funkciaj konsiletoj.

Por instali bit, vicigu la kvadratan stiradon per bit-ricevilo kaj premu gis $losita sekrete. Por forigi zonon, forpuSu la
Snuron dum tordi reen kaj antatien por malSalti.

Atentu: Kiam vi forprenas bit ail bitojn de ilo, evitas kontakton kun hatito kaj uzu tatigajn protektajn gantojn, kiam vi
enprenas la Snuron. Akcesorajoj povas varmi post dalirigita uzo.

Apliki la potencan ilon al la Sratibo / nukso nur kiam §i forSaltas. Rotaciaj iloj-insercoj povas malfiksi. La torko
dependas de la efika datiro. La maksimumo akiris torkecajn rezultojn de la sumo de Ciuj individuaj torkoj atingitaj
per efiko. La pli longa la ilo estas pli multe kontraktita kun la amasigita torquevaloro. Maksimuma paro estas atingita
en Cirkal 45 sekundoj. La efektiva akra stre¢a torko ¢iam devas esti kontrolita per torkeSlosilo.

Ekologia protekto.

5. La masino, akcesorajoj kaj pakajoj devas esti ordo

Amika reciklado.

Ne forpuSu potencajn ilojn en hejmajn rubojn!

Lau la Etropa Directiva 2012/19 / EC por MalParo Elektra kaj Elektronika Ekipa O
kaj gia efektivigo en nacia rajto, potencaj iloj, kiuj ne plu uzas, devas esti kolektitaj
aparte kaj dispozicie en maniero korekte.
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PT Manual original de instrugdes
Estimado cliente,

Parabéns pela compra de maquinario da marca de ferramentas elétricas e pneumaticas de mais rapido
crescimento - RAIDER. Quando instalado e operando adequadamente, o RAIDER é uma maquina segura e
confidvel e o trabalho com eles proporcionara um prazer real. Para sua conveniéncia foi construido e excelente
rede de servigos de 45 estagdes de servigo em todo o pais.

Antes de usar esta maquina, por favor, cuidadosamente familiarizou-se com estas “instrugdes de uso.

No interesse de sua seguranga e para garantir o uso adequado e leia atentamente estas instrugdes, incluindo
as recomendagdes e avisos nelas. Para evitar erros e acidentes desnecessarios, é importante que estas
instrugdes permanegam disponiveis para referéncia futura a todos os que usaréo a maquina. Se vocé vendé-lo a
um novo proprietario, as “Instrucées de Uso” devem ser enviadas junto com ele para permitir que novos usuarios
se familiarizem com as instrugdes relevantes de seguranga e operagao.

A Euromaster Import Export Ltd. é um representante autorizado do fabricante e proprietario da marca
comercial RAIDER.

Endereco: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Desde 2006, a empresa introduziu o sistema de gestao da qualidade ISO 9001: 2008, com escopo
de certificagdo: comércio, importagao, exportagdo e manutengao de ferramentas elétricas, mecanicas e
pneumaticas profissionais e hardware geral. O certificado foi emitido pela Moody International Certification Ltd,
Inglaterra.

DADOS TECNICOS
parametro Unidades de valor
medida
Modelo - RDP-SBES20
FURADEIRA SEM FIO SEM
Tensdo nominal vVDC 20
Golpes por minuto min-! 0-4400
Drive de soquete hexagonal inch 1/4
Nivel de pressao sonora LpA dB(A) 98, K=3
Nivel de poténcia sonora LwWA dB(A) 109, K=3
Ah valor de emissao de vibragoes m/s2 11,51, K=1.5

1. Diretrizes gerais para operagao segura.

Leia todas as instrugdes cuidadosamente. A falta da natureza seguindo as instrugdes pode causar choque elétrico, incéndio e /
ou ferimentos graves. Guarde estas instrugdes em um local seguro.

1.1. Seguranca no local de trabalho.

1.1.1. Mantenha seu local de trabalho limpo e bem iluminado. Desordem e pouca iluminagdo podem contribuir para

a ocorréncia de um acidente.

1.1.2. N&o opere em um ambiente onde a chave de impacto com um risco aumentado de explosao na proximidade de liquidos
inflamaveis, gases ou pos.

Durante a operagéo da chave de impacto podem ser separadas as faiscas que podem inflamar pés ou
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fumaga.

1.1.3. Mantenha criangas e transeuntes a uma distancia segura enquanto trabalha com a chave de impacto. Se sua ateng&o for
desviada, vocé podera perder o controle da chave de impacto.

1.2. Seguranga ao trabalhar com eletricidade.

1.2.1. Proteja sua chave de impacto da chuva e umidade. A penetracéo de &gua na chave de impacto aumenta o risco de choque
elétrico.

1.3. Maneira segura de trabalhar.

1.3.1. Concentre-se, observe cuidadosamente suas agdes e aja com cautela e prudéncia. Nao use a chave de impacto, quando
estiver cansado ou sob a influéncia de drogas, alcool ou

drogas narcéticas. Um momento de distragdo no trabalho que causa uma chave de impacto pode ter o efeito de lesGes
extremamente graves.

1.3.2. Trabalhar com roupas de trabalho de protegao e sempre com éculos de seguranga.

Vestindo Adequado para perfurago de choque e as atividades de equipamentos de protecéo individual, tais

como mascaras respiratérias, sapatos saudaveis e bem fechados lutam com um capacete protetor

silenciadores (protectores auditivos), reduz o risco de acidente.

1.3.3. Evite o perigo de ligar a chave de impacto inadvertidamente. Se, quando vocé carrega o

chave de impacto, mantenha o dedo no gatilho, existe o risco de acidente.

1.3.4. Evite posi¢des ndo naturais do corpo. Trabalhar em uma posigéo estével do corpo a qualquer

tempo e manter o equilibrio. Entéo vocé pode controlar a chave de impacto melhor e mais segura se inesperado

situacdes surgem.

1.3.5. Trabalhe com roupas apropriadas. N&o opere com roupas soltas ou ornamentos.

Mantenha seu cabelo, roupas e luvas a uma distancia segura das unidades rotativas da chave de impacto.

Vestes, joias, cabelos compridos podem ser pegos e levados pelo mandril.

1.4. Cuidado com a chave de impacto.

1.4.1. Mantenha a chave de impacto em locais onde n&o possam ser alcangados por criangas. N&o deixe que seja usado por
pessoas que ndo estdo familiarizadas com a maneira de trabalhar com ele e que néo tenham lido essas instrugdes. Quando nas
mé&os de usuarios inexperientes, a chave de impacto pode ser perigosa.

1.4.2. Mantenha sua chave de impacto com cuidado. Verifique se as unidades méveis funcionam de forma impecavel, seja
emperramento, se houver itens quebrados ou danificados que distorcem ou alterem as fungdes da chave de impacto. Antes
de usar a chave de impacto, certifique-se de que as pegas danificadas sejam reparadas. Muitos acidentes sdo causados por
ferramentas elétricas e aparelhos mal conservados.

1.4.4. Mantenha suas ferramentas de corte bem afiadas e sempre limpas. Ferramentas de corte adequadamente mantidas com
bordas afiadas tém menos resisténcia e trabalham com elas com mais facilidade.

1.4.5. Use a chave de impacto, o acessorio, as ferramentas de trabalho, etc., de acordo com as instrugdes do fabricante. Ao
fazé-lo, deve cumprir as condi¢des e operagdes operacionais especificas a serem executadas. Usar uma chave de impacto do
que as fornecidas pelas aplicagdes do fabricante aumenta o risco de acidentes.

1.5. Instrugdes para manuseio seguro, especifico para sua chave de impacto adquirida. A perda de controle da ferramenta
elétrica pode levar a ocorréncia de acidentes.

1.5.1. Nao use dispositivos adicionais que ndo sejam recomendados pelo fabricante para essa ferramenta especifica. O fato de
vocé poder se conectar ao dispositivo especificado ou ao funcionamento da maquina

ferramenta ndo garante um trabalho seguro com ele.

1.5.2. Nunca coloque as maos perto das ferramentas de trabalho rotativas.

1.5.3. Se vocé executar atividades que ameagam cair ferramenta de trabalho de fios escondidos sob tenséo, segure a ferramenta
elétrica apenas algas isoladas elétrica. Ao entrar na ferramenta de trabalho em contato com os fios sob tens&o, ela é transmitida
através dos detalhes metélicos da chave de impacto e isso pode levar a choques elétricos.

1.5.4. Use instrumentos apropriados para encontrar qualquer coisa escondida sob os dutos de superficie ou entre em contato
com a empresa de suprimentos local apropriada. Em contato com os fios sob tens@o pode causar incéndio ou choque elétrico.
Danos no pipeline podem causar exploséo. A deterioragdo da agua tem o efeito de grandes danos materiais e pode causar
choque elétrico.

1.5.5. Forneca pega de trabalho.

Detalhe, e anexar com aparelhos adequados ou chaves esta ancorado de forma mais firme e segura

do que se vocé segura-lo com a méo.
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1.5.6. Limpe regularmente a chave de impacto de ventilagdo.

1.5.7. Use apenas bateria e carregador recomendados.

1.5.8. Nao mude a dire¢éo da rotagéo do eixo quando a ferramenta estiver em operagao. Caso contrario, a chave de impacto
pode ser danificada.

1.5.9. Para limpar a chave de impacto, use um pano macio e seco. Nunca use detergentes ou alcool.

2. Construcéo e uso.

A chave de fenda sem fio € uma ferramenta elétrica equipada com um motor sem escova. A chave de fenda elétrica € uma
ferramenta elétrica usada amplamente para parafusar e desaparafusar parafusos em placas de gesso, madeira, painéis de
madeira, materiais semelhantes a madeira, revestimento de metal e fachada.

Montagem rapida e precisa com combinagéo e torque 6timos, curvas padrdo em pegas fixas com limitador profundo de uma
parada facil de usar e liberagéo precisa da embreagem.

Achave de fenda pode ser usada com extensdes para bocais e bocais de varios comprimentos e segdes hexagonais de tamanho
de 1/4”. Para usar a chave de fenda automatica, vocé precisa trabalhar com bocais de 25 mm. O uso da ferramenta elétrica para
atividades que ndo sejam o uso pretendido ndo é permitido.

As ferramentas elétricas sem fio e sem fio s&o especialmente adequadas para decoragdo de interiores, montagem de ambientes
€ muito mais.

O uso da ferramenta elétrica ndo é permitido para outras atividades além do uso pretendido!

3. Informagdes sobre bateria e carregador.

Abroca sem corda é fornecida sem bateria e carregador. Utilize apenas baterias e carregadores da série R20 System.

4. dicas de operagéo.

Para instalar um soquete, alinhe a unidade quadrada com o receptor de soquete e pressione até travar firmemente no lugar. Para
remover o soquete, puxe o soquete para fora enquanto gira para frente e para tras para desaloja-lo.

Cuidado: Ao remover o soquete ou brocas da ferramenta, evite o contato com a pele e use luvas protetoras adequadas ao
segurar o soquete. Os acessorios podem estar quentes apos uso prolongado.

Aplique a ferramenta ao parafuso / porca apenas quando estiver desligado. Insertos de ferramenta rotativos podem deslizar. O
torque depende da duragdo do impacto. O torque maximo alcangado resulta da soma de todos os torques individuais obtidos
por impacto. Quanto mais tempo a ferramenta estiver engatada, maior sera o valor do torque acumulado. O torque maximo é
alcangado em cerca de 45 segundos. O torque real de aperto deve ser sempre verificado com uma chave dinamométrica.

Prote¢@o ambiental.
5. Amaquina, acessorios e embalagens devem ser classificados para
reciclagem ecoldgica.
Nao descarte ferramentas elétricas no lixo doméstico!
De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19 / EC para Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos
e sua implementagao em direito nacional, as ferramentas elétricas que ndo sdo mais utilizaveis devem ser coletadas
separadamente e descartados de maneira ambientalmente correta.
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(BG) Oeknapupame Ha cobCTBEHA OTTOBOPHOCT, Ye
TO3M NPOAYKT € B CbOTBETCTBUE CbC CreaHNUTe
cTaHaapTv 1 pasnopendu:

(GB) We declare under our sole responsibility that
this product is in conformity and accordance
with the following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,
dass dieses Produkt den folgenden Standards
und Vorschriften entspricht:

(NL) Wij verklaren onder onze volledige
verantwoordelijkheid dat dit product voldoet
aan, en in overeenstemming is met, de
volgende standaarden en reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité
que ce produit est conforme aux standards et
directives suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que este producto cumple
con las siguientes normas y estandares de
funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade
que este produto estd em conformidade e
cumpre as normas e regulamentacdes que se
seguem:

(I) Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita,
che questo prodotto & conforme alle normative
e ai regolamenti seguenti:

(S) Vigaranterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyller och foljer féljande standarder och
bestammelser:

(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla
vastuullamme, ettd tama tuote tayttaa
seuraavat standardit ja sdadokset:

(N) Vi erkleerer under vart eget ansvar at dette
produktet er i samsvar med fglgende
standarder og regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med fglgende
standarder og bestemmelser:

(H) Felelosséguink teljes tudataban kijelentjlik, hogy
ez a termék teljes mértékben megfelel az

alabbi
szabvanyoknak és eloirasoknak:
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DECLARATION OF CONFORMITY
Brushless Cordless Drywall Screwdriver RDP-SBES20
Euromaster Import Export Ltd. Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, Zze
je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi
standardy a normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,
Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s
nasledujucimi normami a predpismi:

(SLO) S polno odgovornostjo izjavljamo, da je
ta izdelek v skladu in da odgovarja naslednjim
standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na wiasna odpowiedzialnosc, ze
ten produkt spetnia wymogi zawarte w
nastepujacych normach i przepisach:

(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
Sis gaminys atitinka Zemiau paminetus
standartus arba nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka Sis produkts
ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem

un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et
see toode on vastavuses ja kooskdlas

jargmiste
standardite ja maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rispunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu
urmitoarele standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su
da je strojem ukladan sa slijedesim

standardima
ili standardiziranim dokumentima i u skladu sa
odredbama:

(RUS) Mog cBoOO OTBETCTBEHHOCTb 3asBNsieM,

YTO AaHHOE U3fenme CooTBETCTBYET
crieyloLLyM cTaHAapTam U Hopmam:

(UA) Ha cBoto BrnacHy BLLNOBLUATbHIOTbL 3asiBSiEMO,
Lo AaHe obnafHaHHs BLYMOBLLAE HaCTyMHUM
cTaHgaptam | HopmaTmeam:

(GR) AnAwvoupe utreUBuva OTI TO TTPOIGV AUTO
OUPQWVEI Kal TNPEI TOUG TTOPAKATW
KavoviguoUg Kal TTpoTuTTIa:

(MK) Hue noa Hawwa nv4Ha oAroBopHOCT Aeka
0BOj NPOU3BO/, € BO COMMAcHOCT CO CrieaHnTe
cTaH4apau 1 perynatvsu:

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-2:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

2006/42 EC, 2014/30EU

Place&Date of Issue: - TER
Sofia, Bulgaria U As
Eln\\jRO-Méxport LTD.
, Sofia 1231

bivd.
mskoshos”
z‘:-x: +35929340722

May 05, 2020

Brand Manager:

7 e b

Krasimir Petkov
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: BRUSHLESS CORDLESS DRYWALL SCREWDRIVER
Brand: RAIDER
Type Designation: RDP-SBES20

is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2006/42/EC of the European Parliament and the Council dated 17-th May 2006 on
machinery;
2014/30/EU of the european parliament and of the council of 26 February 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility
and fulfils requirements of the following standards:

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-2:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

EURO
2468‘\_»;}1‘:0 shosse Divd. e / é,»/

Place&Date of Issue: fax: +3592 /'ﬂ s/
Sofia, Bulgaria Brand Manager:

May 05, 2020 Krasimir Petkov
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EO AEKIAPALINA 3A CLOTBETCTBUE

Espomactep UMmnopt Ekcnopt 00
Appec: Cocusa 1231, Bbnrapums, “Jlomcko woce“ 246.

Npoaykt: AKYMYNATOPEH BUHTOBEPT 3A TMMNCOKAPTOH BE3YETKOB
3anaseHa mapka: RAIDER

Monen: RDP-SBES20

2006/42/EO Ha EBponeiickus napnameHT 1 Ha CbeeTta o1 17 main 2006 roguHa OTHOCHO MaLLMHNTE;
2014/30/EC Ha eBponeinck1s napnameHT 1 Ha cbBeTa oT 26 despyapu 2014 roguHa 3a
XapMOHU3MpaHe Ha 3aKOHOAAaTEeNCTBaTa Ha AbpKaBUTE YNEHKN OTHOCHO ENEKTPOMarHuTHaTa
CbBMECTMMOCT

1 0TroBaps Ha U3NCKBaHWUATA Ha CleaHuUTe CTaHa4apTu:

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-2:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

’EUROMASTER
import -

Export LTD

Buigaria, Sofia 1237
Lomsko shosee
248 tax: +3592 934 07 22

Msicto n gaTta Ha usgaBaHe:

%ﬂ' etbr
Codpus, Brnrapus BpaHa MeHnaXbp:

05 Maw 2020 Kpacumup lMetkoB
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Euromaster Import Export Ltd. g Z

Adresa: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd. % MOAEN ] %
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Trademark: RAIDER N R
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Sofia, Bulgaria Brand Manager: N4 N4
May 05, 2020 Krasimir Petkov g
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FAPAHUMOHHU YCNTOBUA 3A MALLUUHU RAIDER§

MawwuHuTe 1 akcecoapute ,RAIDER” ca KOHCTpyupaHu v Npov3BefeHn CbrnacHo AeiicTawmTe B Penybnuka
Bbnrapus HopmaTMBHU OKYMEHTU U CTAHAAPTM 3a CbOTBETCTBUE C BCUYKM M3NCKBaAHWSA 3a 6e30MacHOCT.

CBHABPXAHUE N OBXBAT HA TbPFrOBCKATA FrAPAHLUA.

TbproeckaTta rapaHuusi, kosito “Espomactep Wmnopt-Ekcnopt” OO[ paBa 3a Teputopuata Ha Penybnuka
Bwnrapus e kakTo cneaea:
- 36 Meceua 3a BCUYKM €NEKTPOMHCTPYMEHTU oT cepuute: Raider Industrial, Raider Pro;
- 36 meceua 3a pM3nYeCKMN nuua 3a eNneKTPOUHCTPYMeHTU oT cepumute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
-12 meceua 3a OPMANYECKM NULIA 32 eNEeKTPOUHCTPYMeHTU oT cepuute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 24 meceua 3a hn3myecku nuua 3a UHCTPyMeHTH oT cepusita Raider Pneumatic;
- 12 meceua 3a OpUANYECKUN N1LIA 3a UHCTPYMEHTU oT cepusita Raider Pneumatic;
- 24 meceua 3a u3nYeCcKM nuua 3a BCUYKM GEH3UHOBU MaluMHU OT cepuute: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 12 meceua 3a HOpUAMYECKU NULLA 32 BCUYKM BEH3MHOBU MaliMHKU oT cepuuTe: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 24 meceua 3a husmyecku nuua 3a BCUYKM KpUKoBe oT cepusita Raider Power Tools;
- 12 meceua 3a OpUANYECKU N1LIa 3a BCUYKU KpuKoBe oT cepusita Raider Power Tools
TbproeckaTa rapaHuus e BanuaHa npy NnpeaocTaBsHe Ha rapaHLUMOHHa KapTa NonblHeHa NpaBuIiHO B MOMEHTa
Ha 3aKynyBaHe Ha MalunHaTa u umckaneH kacos 60H nnun dakTtypa. lapaHuvoHHaTa kapTa Tpsbsa Aa Cbabpxa
MOZAEN, CepueH HoMep, UMe NoANuC M NevaT Ha TbproeeLa nNpogan MalunHaTa, NoAnuc OT CTpaHa Ha KMueHTa,
Ye e 3ano3HaT C rapaHLUMOHHUTE YCIOBWSA 1 JataTta Ha nokynkata. HenonbnHeHn unv noanpaBeHn rapaHLUMOHHN
KapTi ca HeBanuHW. MawuHuTe TpsabBa Aa ce u3nonseat camo Mo NpefgHasHayYeHne u B CbOTBETCTBME C
MHCTPYKUMsiTa 3a ynoTtpeba. 3a aa ce rapaHTupa 6e3onacHata pabota e HeobxoAMMO KNMeHTa da ce 3ano3Hae
pobpe ¢ MHCTpyKuunTe 3a ynotpeba Ha MalumHaTa, npasunara 3a 6e3onacHocT npu paboTa ¢ Hest U KOHKPETHOTO
1 npefHa3HayeHne.
MalunHaTa n3ncksa nepmognyHo NoYnCTBaHe 1 noaxoasila noaapbXkka.
[apaHumsTa He nokpwBea:

- U3HOCBaHe Ha LIBETHOTO NOKPUTUE Ha MaluvHaTa;

- 4aCTV N KOHCyMaTUBW, KOUTO noAanexar Ha W3HOCBaHe, MPUYMHEHO OT MOM3BaHETO KaTo Hanpumep: rpec n
Macro, YeTku, Boga4yu, ONOPHY POJIKWU, TaMMOHWU, T'YMEHW MaHLLUOHW, 3a[iBXBaLLM PeMbLM, CUPaYKK, MBKas
Bas C XuWno, narepu, cemepuHri, 6ytano ¢ yaapHUK Ha Takepu v ap.;

- AOMBIHUTESNTHN aKcecoapy N KOHCYMaTUBK KaTo: PbKOXBATKW, CTPYMHUK, KyTuK, cBpeana, AUCKOBeE 3a ps3aHe,
CeKayy HOXOBE, BEpUry, LUKYPKW, OrpaHuW4MTenu, nonup-ianbu, NaTpoHHULM (3axBaTu U ObpXaun Ha
pexeLmsaT MHCTPYMEHT), Makapara 3a kopAa 1 camara Kopaa 3a Kocadkv v ap.;

- PbYEH CTapTepeH MexaH3bM ¥ 3ananuTernHa ceeLy;

- HacTpoiika Ha pexuma Ha paborta;

- CTONSEMM eNEeKTPUYECKN NPeAnas3nTeni N KPYLLIKK;

- MeXaHW4HM NoBPeaMn Ha Kopryca 1 BCUYKM BbHLLHW eNeMeHTU Ha U3AEenneTo, BKIYUTENHO AEKOPATUBHU;

- npeanasvTeny 3a o4v, NpeanasvTeny 3a pexeLum MHCTPYMEHTU, TyMUPaHU NioYvu, 3akonyarnku, nMHeanu u

ap.;

- 3axpaHBaLl kaben u wencer;

- UANOCTHUTE MOBPEAN HA WHCTPYMEHTUTE, NMPUYMHEHW OT NMPUPOAHM GeacTBMS, KaTo noXxapw, HaBOAHEHMS,
3emeTpeceHns n Ap.; OTnagaHe Ha rapaHuuaTa.

dupma “EBpomactep U/E” OO[ He e OTTOBOpHa 3a NoBpeau MPUYNHEHW OT TPETU NULLA, KaTo ,EnekTpocHabanTenHu
OpyXecTBa”, NOBPEAM OT BbHLLUEH XapakTep, KaTo TOKOBW yAapW, HECTAHAAPTHM 3axpaHBaLLy HanpexeHust U uma
NpaBoTO [a OTKaxe rapaHLUMOHHO 0BCnyXBaHe npu:

- HeCbOTBETCTBALL, (MNW HENOMbIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha U3AENUETO C TO3M NOMbIIHEH Ha rapaHLUMOHHaTa KapTa;

- 3anM4eH Unu nNUnceaL, MHAETUGMKALMOHEH ETUMKET Ha MalunHaTa;

- NOBPEeAN Bb3HWKHAMMN NPU TPAHCNOPT, HENPaBUITHO CbXPaHEeHWe U MOHTaX Ha MalLuHaTa;

- HanpaBeH ONWT 3a HEOTOPM3MpPaHa cepBU3Ha Hameca B HeyNbIHOMOLLIeHa cepBu3Ha 6a3a;

- MOBpEeaM, KOUTO ca MPUYMHEHW B CMNEACTBME Ha HenpaBwunHa ynotpeba (HecnasBaHe WMHCTpyKuMsTa 3a
ekcnnoarauus) Ha MallmMHaTa OT CTpaHa Ha KNueHTa unu Tpetn nuua;

- MOBPEeAM NPUYUHEHWN B pe3ynTaT Ha M3Mon3BaHeTo Ha MalumHaTa B Apyra cpefja OCBeH npenopbyaHaTta oT
npov3BoauTens (BNaxHOCT, TeMnepaTypa, BEHTUNaumsl, HanpexeHue, 3anpaLlueHocT 1 ap.);

- NoBpeau, NPUYNHEHN OT NonajaHe Ha BbHLUHW Tena B MaluvHaTa;

- NoBpeau, NPUYNHEHN B criedcTBue Ha HebpexxHo bopaBeHe C MaluvHaTa;

- NOBpeaMn NpuYnHeHn ot pabota 6e3 Bb3ayLleH UnTbp UM CUMHO 3aMbPCEH TaKbB;

- MPW HENpaBUITHO CLOTHOLLEHWE Ha BeH3NH/ABYTaKTOBO Macro, BoAeLLo A0 bnokupaHe Ha asuratens

- noBpea B CNeACTBNE HENPaBUITHO NOCTaABEH UMW HE3aTOYEH PeXeLl, UHCTPYMEHT;

- noBpefa Ha pefyKkTopHaTa KyTusi (NpegaBkata), MpuyMHeHa OT He[oCTaTbYyHO A406po cma3BaHe (C rpec) Ha
cbllaTa unu MexaHnyeH yaap no 3agsuxealiara oc.

- noBpefa Ha poTop MNM cTaTtop, vM3passBalla ce B crenBaHe Mexay TaX, CNeACTBMe Ha cTonsiBaHe Ha
n3onaumnTte, NPUYMHEHO OT NPOABLITKUTENHO NPEeToBapBaHe;
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- NoOBpefa Ha poTop WK CTaTop MpUYMHEHa OT MpeToBapBaHE MMM HapylleHa BEHTWUNauus, upassisalia ce B
NpoMsiHa Ha LiBeTa Ha KonekTopa UM HamoTKuTe;

- HaTpynaH Harap Wnu 3anyLleH aycnyx — pesynTar OT npefo3vpaHe Ha KONMYecTBOTO Macrno B AByTakToBaTta
cmec.

- IMNca Ha Macro 3a pexellara Bepura unu HesartoveHa (M3xabeHa) sepura;

- 3anyLleHa ropuBHa cuctema;

- NMNCBaT 3alUWMTHU OMCKOBE, OMOPHMW MNIOTOBE UMM APYrM KOMMOHEHTM KOMTO Ca YacT OT KOHCTPyKUMsiTa Ha
MHCTPYMEHTa 1 ca NpedHasHayYeHn 3a ocurypsisaHeTo Ha 6e3onacHarta My v npasunHa ekcnmoaraums;

- 3axpaHBaLLmAT kaben Ha MHCTPYMEHTa € yabrhkaBaH Ui NOAMEHSH OT KIWEHTa;

- noBpefarta € npuYuMHeHa OT MPEeToBapBaHe UMM NUNca Ha BEHTUNauMsl, HEAOCTATbYHO MMM HEMPaBUITHO
CMasBaHe Ha ABUXeLLUTe ce KOMMOHEHTU Ha U3AENNeTo;

- U3HOCBaHe vnun GnoknpaHu narepu nopagw npeTosapsBaHe, NPoAbIKMTENHa paboTa unu npax;

- pa3buTo NarepHo rHes3no ot GriokupaH narep unu pasbuTa BTYNKa;

- pasbumTo LLNOHKOBO UKW Pe3boBO CbeANHEHME;

- NOBpeAa B eN.KIMY UMK eNeKTPOHHO ynpaBneHue npuymMHeHa oT npax unm cyynsaHe;

- NOBpEeAEeHa peayKTopHa KyTusi (rnasa) NPUYMHEHO OT 3aCTOMNopsiBaLLMSA MEXaHU3bM;

- nosiBa Ha HeobuyanHa xnabuHa mexagy byTano u UMNUMHABLP B Pe3ynTaTt Ha nNpeToBapBaHe, NPOAbIMKUTENHa
pabota unu npax;

- 3aTaraHe mexay 6yTano u UMNMHObLP B pe3ynTaTt Ha npeToBapBaHe, NpoabixuTenHa paborta unum npax;

- NOBPEAEHO LIeHTPOBEXHO KONeno 1 cnupavka (MPOMEHeH LBAT) — AbIMKK ce Ha paboTa ¢ brnoknpaHa cnumpadyka;

- CNyKBaHWUS MO Kopryca, MPUYMHEHN OT HeMpaBuIleH MOHTaX Ha CBbp3BaLLUy Tpbou, PUTUHIU 1 NOAOBHM;

- Mnca Ha KOMMOHEHTW KOUTO Ca YacT OT KOHCTPYKLMATA HA MHCTPYMEHTA U ca NpeAHa3HayYeHy 3a OCUTypsiBaHETO
Ha BesonacHaTta My 1 NpaBuHa ekcnnoaTaums;

-Ha BCWYKM BOAHWM nomnu (6e3 notonsemute) u xuapodopy TpsibBa Aa Obae MOHTUpPaH Bb3BpaTeH
KnanaH Ha Bxoaswums oteop. [Mpu xuapodopute NEpUOAMYHO Ce NPOBEPSIBA HANAraHETO Ha MeTanHus
KOHTenHep(HansaraHeto Tpsibea Aa 6vae B rpaHuumTe 1.5 — 2 bar).

- BHUMAHWE! Xugpodopute Raider ¢ mexaHuyeH npecocTat He U3KnioYBaT aBTOMaTU4YHO Npw nunca Ha soaa!

- noBpefa npuyrMHeHa ot paboTa ,Ha cyxo“ 6e3 Boda, KoATo ce u3passisa B AedhopMaums Ha YNiTbTHEHUSATA U
KOMMOHEHTWUTE Ha NomMneHaTa 4acT.

- NOBPEAU NPUYMHEHN OT 3aMpb3BaHe N NPEKOMEPHO NperpsiBaHe;

CpOoKbT 3a OTPEMOHTUPAHE Ha NPUETH B CEPBM3A MALUVHW € B PaMKUTE Ha eAVH Mecel,.
CepBur3nTe He HOCAT OTFOBOPHOCT 3a MALLMHKU, HE NOTBLPCEHN OT COBCTBEHULUTE UM €ANH MeCeL, Crnea, 3aKOHHNSA
CPOK 3a peMOoHT!

TbproBckaTa rapaHums 3a 6atepumn 1 3apsgHu YCTponcTBa, koaTo “EBpomactep MimnopT-Ekcnopt” OOl paBa 3a
TeputopuaTa Ha Penybnuka Bbnrapus, e kakTo cneasa:

- 18 Mmeceua 3a 6aTepusATa 1 3apAAHOTO YyCTpoMcTBO oT cepumute: Raider Industrial, Raider Pro;
- 12 meceua 3a 6aTepusTa u 3apsagHOTO ycTponcTBo oT cepunte: Raider Power Tools, Raider Garden Tools;

lapaHUMOHHMAT CPOK 3anoyBa [a Teve OT AaTata Ha 3akynyBaHe. [apaHuusaTta nokpuBa BCUYKM OedekTw,
Bb3HVKHanNM npu npaBWnHO nonssaHe Ha GaTepusita M 3apsiAHOTO YCTPOWCTBO, CbOOPA3HO MHCTPyKUuMATa 3a
ynotpeba. “EBpomactep Mmnopt-Ekcnopt” OO[ ocurypsiBa rapaHuusi, Npunoxuma npv n3bpoeHute no-gony
ycnosus, Ypes 6e3nnaTHo oTcTpaHsiBaHe Ha AedeKTn Ha NpoayKTa, 3a KOUTO B PAMKUTE Ha rapaHLMOHHUS CPOK
MOXe [a ce JoKaxe, Ye ce AbMmKaT Ha AedeKTy B MaTepuana wnv npy npousBogcTBoTo. Tbhproeckara rapaHumst
e BanugHa npuv NpefocTaBsHe Ha rapaHuMOHHaTa KapTa Ha MaluvHaTta, NonbiIHEHA MPaBUIIHO B MOMEHTA Ha
3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa 1 dpuckaneH kacos 60H nnu akTypa. lapaHuvoHHaTa KapTa Tpsibea Aa CbAabpKa Moaen
1 CepueH HoMep Ha aKymynaTopHaTta MallvHa, OKOMMneKToBaHa ¢ 6atepus 1 3apsigHO YCTPOMCTBO, Me, nognunc
1 neyYat Ha TbproseLa Npogasn KoMMnekTa akyMmynaTtopeH eneKkTpoOMHCTPYMEHT, NOANUC OT CTPaHa Ha KIueHTa, ve
€ 3anosHat C rapaHLUMOHHMTE YCoBUA 1 AaTtaTta Ha nokynkara.

[apaHumsATa He nokpuea:

- U3HOCBaHe Ha LiBETHOTO NOKpUTUNE Ha GaTepusita n 3apsifHOTO YCTPOMCTBO;

- NOBPeAu Bb3HUKHANW NpWU TPAHCMOPT, MEXaHWYHU NOoBpean /Ha Kopryca W BCWUYKU BBLHLUHW €neMEeHTU Ha
GaTepusTa 1 3apsiQHOTO, BKIHOYUTENHO AeKopaTuBHU/, NPU APYrU BbHLUHW Bb3OEWCTBUS M NPUPOAHN 6eAcTBusI
KaTo Noxapw, HABOAHEHWS, 3eMETPECEHNS;

- fedekTn OT amopTM3aumsi, HOpManHO M3HOCBaHe W u3xabsiBaHe; apaHuusaTa 3a 6aTtepusta U 3apsifHOTO
YCTPOMCTBO OTnaga B criyyanTe Ha:

- HECHOTBETCTBALL, (MNN HEMOMBIIHEH) CEPUEH HOMEP HAa KOMINIIEKTa akyMynaTopeH eneKTPOMHCTPYMEHT C TO3n
NOMbJIHEH HA rapaHLUVOHHaTa KapTa;

- HapyLUeHWe Ha LenocTTa, M3Tp1BaHE Unu NMnca Ha eTMKeTa Ha NPOM3BOAWTENS BbpXy baTepusita u 3apsigHOTO
YCTPOWCTBO;

- BCUYKV CIyYan Ha noBpeaw, NPUYMHEHM OT HenpaswunHa ynoTpeba (Hecna3saHe UHCTPYKLUMSATA 3a ekcrinoaTtaums),
u3nyckaHe, yaap, 3anvBaHe ¢ Te4HOCTU, HEGPEXHO GopaBeHe, ¥ B Cryyau, Ye BCUYKU KIeTkn B BGaTepusita ca
M3TOLLEHW NOA KPUTUYHUS MUHUMYM;

- 3apexaaHe C HeopurMHanmHW 3apsiiHW YCTPOWCTBA, 3axpaHBalusAT kaben Ha 3apsgHOTO YCTPOWCTBO €
yObimkaBaH Ui NOAMEHSIH OT KNWEHTa, UM APYTY BbHLUHU Bb3AENCTBUA B MPOTUBOPEYNE C U3UCKBAHUATA Ha
npov3soguTens;
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- KOraTo € MpaBeH OMWT 3a PEMOHT, MOHTaX, AEMOHTaX, MOAUMMUKALUA OT NoTpebuTens unu npomMeHu oT
HeyMbJIHOMOLLEHM Nnua Unu pupmm;

- Npy U3non3aBaHe Ha 6aTepusiTa U 3apsfHOTO YCTPOWCTBO He MO NpefHa3HayYeHue;

- NOBPEaU MPUYMHEHM B pe3ynTaT Ha MU3MON3BaHeTO U CbXpaHeHUeTo Ha GaTepusita U/unu 3apsigHOTO B Apyra
cpeda OCBeH MpenopbyaHata OT NPOM3BOAUTENs (BMAXHOCT, TemnepaTtypa, BeHTUnauusi, HanpexeHue,
3anpalleHocT 1 ap.);

- NPy TOKOBM yAapu, rpbMOTEBULIM, HABOAHEHUS!, MOXapW, APYTv BbHLUHW Bb3AeiCTBUS;

- Npu paboTa ¢ HecTaHZapTHa 3axpaHBallia Mpexa 1 C Apyrv HEMOAXOAALWWM UM HECTaHAAPTHU YCTPOIICTBA;

CpOKbT 3a OTPEMOHTUPaHe Ha NpueTn B cepBu3sa 6aTepM|/| W 3apagHu yCTpOI;ICTBa € B PaMKUTE Ha 3aKOHHUA CPOK

3a PeMOHT- eIMH MeceLl, cref KOWTO CepBn3nTe He HOCAT OTFTOBOPHOCT B Ciy4ai, 4e He ca NOTbPCeHMN.
3akoHoBaTa rapaHumsi € CbrracHo usmcksaHusTa Ha 33I1.

HesaBncuMo OT TbproBckaTta rapaHumsi NpodaBaqybT OTroBapsi 3a nuncata Ha CbOTBETCTBUE Ha noTpebuTenckarta
CTOKa C AoroBopa 3a npogaxba cbrrnacHo rapaHumaTa no un. 112 — 115.
Un. 112. (1) Mpu HecbOTBETCTBME Ha NOTpebUTENCckaTa cCToka ¢ oroBopa 3a npogaxba notpebutenaTt nma npaso Aa

npeasiBv peknamMauusi, kato novcka oT npogaBaya Aa NpuMBeae cTokaTta B CbOTBETCTBME C OrOBOpa 3a npofaxota.
B To3u cnyyaii notpebutenat Moxe Aa u3bmpa Mexay “3BbpLUBaHE HAa PEMOHT Ha cToKaTa Unv 3amsiHaTa i ¢ HoBa,
OCBEH aKO TOBa € HEBb3MOXHO UMW N3BPAHUST OT HEro HauMH 3a 06e3LLETEHNE € HENPOMOPLMOHASIEH B CPAaBHEHME
c apyrus.

(2) CmsaTa ce, Ye fafieH HaumnH 3a obesLLeTsiBaHe Ha NOTPEBUTENS € HEMPOMOPLMOHAeH, ako HErOBOTO U3MNON3BaHe
Harara pasxogu Ha npofaBaya, KOUTO B CpPaBHEHWE C Apyrsi HauvMH Ha obeslleTsiBaHe ca HepasyMHu, KaTo ce
B3emart npeasua:

1. CTOHOCTTa Ha noTpebuTenckaTta cToka, ako HsMalle Nvnca Ha HeCbOTBETCTBUE;

2. 3HAYMMOCTTa Ha HECBLOTBETCTBUETO;

3. Bb3MOXHOCTTa Aa Ce Mpefnoxv Ha notpebutens gpyr HauuH Ha obeslleTsiBaHe, KOWTO He € CBbp3aH CbC
3HauUTENHW HeynobCTBa 3a HEro.

Yn. 113. (1) KoraTto notpebuTtenckarta cToka He CbOTBETCTBa Ha JoroBopa 3a npofaxba, npoaaBaybT € ANbXeH Aa
A1 NpUBEAE B CbOTBETCTBME C JOroBOpa 3a npoaaxoa.

(2) NpuBexpaHeTo Ha noTpebuTenckaTa CToka B CbOTBETCTBME C A0oroBopa 3a npofaxba Tpsibsa Aa ce n3BbpLun B
pamMk1Te Ha eMH MeceLl, CYUTaHO OT NPeasBsSBaHETO Ha peknaMaumsTa oT noTpebutens.

(3) Cnepn n3tnyaHeTo Ha cpoka o an. 2 NoTpedbuTensT uma npaBo Aa pa3sanu AoroBopa v Aa My 6bae Bb3CcTaHOBEHa
3annarteHaTa cyma unuv a ncka HamarnsiBaHe Ha LieHaTa Ha notpebuTernckara cToka cbrnacHo un. 114,

(4) MpuBexpaHeTo Ha noTpebuTenckata CToka B CbOTBETCTBME C [JOroBopa 3a npogaxba e 6esnnatHo 3a
notpebuTens. Tol He ObMKWM pa3xodu 3a ekcrneaupaHe Ha noTpebuTtenckara ctoka unv 3a martepuanu v Tpya,
CBbp3aHu C PEMOHTA 11, 1 He TPsibBa [a noHacs 3HaunTenHu HeynobeTea.

(5) MoTpebnTenaT Moxe Aa Ucka 1 06e3LLeTEHNE 3a NPETbPNEHNTE BCNEACTBME HA HECLOTBETCTBMETO BPEAN.
Un. 114. (1) MNpun HecbOTBETCTBME Ha NOTpebuTenckara CToka ¢ 4oroBopa 3a npogaxba u korato NoTpebuTensT He
€ YOOBNETBOPEH OT pPeLLaBaHETO Ha peknamauusita no yn. 113, Toii ma npaBo Ha M3Gop Mexay efiHa OT crneaHuTe
Bb3MOXHOCTU:

1. pasBarnsiHe Ha 4OroBOpa ¥ Bb3CTAHOBSBAHE Ha 3arnnaTeHata OT Hero cyma;

2. HamansiBaHe Ha LeHaTa.

(2) MoTpebuTensaT He MOXe Aa NpeTeHaVpa 3a Bb3CTaHOBSIBaHE Ha 3annareHara cyma unuv 3a HamarnsiBaHe LeHaTta
Ha cTokaTa, koraTo TbproBeLbT Ce Cbrmacu Aa 6bae U3BbplUeHa 3aMsiHa Ha noTpebuTernckata cToka ¢ HoBa Unu Aa
ce nonpasu CToKaTa B paMKuUTe Ha eMH MeceL, OT NpeasiBsiBaHe Ha peknamauusTa ot notpebutens.

(3) TbproBeLbT € ANbXeH Aa YAOBNETBOPY UCKaHe 3a pa3BansHe Ha JoroBopa M Aa Bb3CTaHOBM 3annaTteHata ot
noTpebuTens cyma, Korato cries kato € y4oBMeTBOpUi TpU peknamaumm Ha notpebuTens yYpes M3BbpLUBaHE Ha
PEMOHT Ha efiHa ¥ Cblla CTOKa, B paMKUTE Ha Cpoka Ha rapaHuusTa no un. 115, e Hanvue cneagalla nosisa Ha
HeCbOTBETCTBME Ha CTOKaTa C oroBopa 3a npoaaxoba.

(4) MoTpebuTenaTt He MOXe Aa NpeTeHaMpa 3a pa3BarnsiHe Ha AOroBOpa, ako HECbOTBETCTBMETO Ha NnoTpebuTtenckarta
cTOKa ¢ foroBopa e HeaHauuTenHo. YUn. 115. (1) MoTpebuTtensaT mMmoxe Aa ynpaxkHW NpaBoTo CU MO TO3W pasfen B
CPOK 10 ABE FOAMHW, CYUTAHO OT JOCTABSHETO Ha noTpebuTternckara cToka.

(2) CpokbT no an. 1 cnupa aa Teve npes BpeMeTo, Heo6X0AMMO 3a nonpaskaTa Unu 3amsiHaTa Ha noTpebuTenckarta
CTOKa UK 3a NOCTUraHe Ha cropa3yMeHue Mexay npogasava v noTpebuTens 3a pellaBaHe Ha cropa.

(3) YnpaxHsiBaHETO Ha NpaBoTO Ha NoTpebutens no an. 1 He e 06BbP3aHO C HUKAKBB APYr CPOK 3a NpeasBsiBaHe
Ha UCK, pasnuyeH oT cpoka no an. 1.
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Elektroinstrumenti ,RAIDER” su konstruisani i proizvedeni u saglasnosti sa normativnim dokumentima
i standardima u skladu sa svim zahtevima za bezbednost koji vaze na teritroiji Srbija

Sadrzaj i obuhvat trgovacke garancije

Uslovi garancije

Garantni rok na teritoriji Srbija je ...... godine i te¢e od datuma kupovine elektrouredjaja.

Kupac-korisnik elektrouredjaja ima pravo na besplatnu popravk u osiguranom garantnom periodu, ako
je garantni list popunjen ispravno potpisan i pec¢atiran od strane prodavca koji je uredjaj prodao, pot-
pisan od strane kupca kojim potvrdjuje da je upoznat sa uslovima garancije i fiskalni racun kojim pot-
vrdjuje datum kupovine uredjaja.

Za popravku i reklamaciju se primaju samo dobro oci§éene masine!

Popravka kvara priznatog sa nase strane u garantnom roku se izvrSava na slede¢i nacin: po nasem
izboru mi popravljamo pokvareni uredjaj besplatno ili ga menjamo za nov i garantni rok se ne obnavlja.
Uredjaj treba da se koristi strogo po instrukcijama navedenim u uputstvu za upotrebu.

Za bezbedan rad sa elektouredjajem neophodno je da kupac pre pocetka upotrebe aparata pazZljivo
procita uputstvo za upotrebu, zatim uputstvo za bezbednost pri radu i naravno da koristi uredjaj za to za
$ta je neamenjen. Uredjaj zahteva periodi¢no ¢is¢enje i adekvatno odrzavanje .

Garancija ne pokriva:

- ishabanu boju elektroaparata

- delovi i potro$ni matrijal koji podleze habanju prilikom upotrebe kao $to su: grejs, ulje, ¢etke, valjci,
idr.

- dodatni pribor i potro$ni materijal kao $to:rukohvati, baterije, kutije, dodatci za napajanje, svrdla,
diskovi za se€enje, nozevi, lanci, Smirgle, grani¢nici, kabli i dr.

- elktricni osiguradi i sijalice

- mehanicka oSte¢enja na telu aparat, dekorativni elementi na aparatu, Stitnici za o¢i, stitnici za dodat-
ke za secenje, gumene ploce, u¢vrscivadi, lenjiri, kabal i uti¢nica.

- celokupna o$tréenja aparata nasatala kao poslirdica pozara, poplava, zemljotresa i dr.

Otkaz garancije

Pravo da otkaze popravku (remont) u garantnom roku ima u slede¢im slucajevima:
- Neodgovarajuci (ili ne popunjen) serijski broj proizvoda u poredjenju sa serijskim brojem koji je up-
isan na garantni list
- Identifikaciona nalepnica proizvoda je izbrisana ili je nema.
- Ako je neko iz neovlaséenog servisa ve¢ pokusao da popravi aparat.
- Kuvar je nastao kao posledica nepravilne upotrebe aparata ( nisu postovane instrukcije navedene u
uputstvu za upotrebu) ot strane kupca ili drugih lica.
- Ostecenja su nastala usled nemarne upotrebe aparata.
- Ostecenije rotora ili statora u vidu slepljivanja nastala kao posledica topljenja izolacije a prouzrokova-
na prekomernom upotrebom aparata.
- Ostecenje rotora ili statora posledica preoptereéenja ili oStecenog sistema za ventilaciju koja se
manifestuje ravnomernim potamnjivanjem kolektora ili zavojnica.
- Nedostaju zastitni diskovi, ili drugi delovi uredjaja koji su deo konstrukcije aparata i imaju za cilj da
osiguraju bezbedan rada sa aparatom prilikom pravilne upotrebe.
- Kabal za napajanje aparata je produzavan ili menjan od strane kupca.
- Steta naneta preoptere¢enjem, zbog nedostatka ventilacije ili nedovoljnog podmazivanja pokretnih
komponenti.
- Sklonjeni lageri zbog preoptereéenja ili dugotrajne upotre.

Rok za popravku uredjeja koji je primljen u servis je 45 dena.
Ovlad¢éeni servis ne snosi odgovornost za aparate koje vlasnik nije doSao da preuzme mesec dana
nakon isteka zakonskog roka za popravku!
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Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in cadrul
termenului de garantie

1.Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de functionare a
produsului si sa explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul in care consumatorul
solicita acest lucru.

2.Produsul defect va fi receptionat de catre unitatea de service de care apartine care va efectua
diagnosticarea defectului.

3.Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in perioada de
garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrarii reclamatiei consumatorului.In cazul in care
produsul nu poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa ce se constata imposibilitatea folosirii
acestuia,cu un produs similar,acordandu-se un nou termen de garantie care va curge de la data
preschimbarii produsului sau i se va restitui beneficiarului contravaloarea produsului.Agentul economic
are aceleasi obligatii pentru produsul inlocuit ca si pentru produsul vandut initial.

4.Durata termenului de garantie se prelungeste cu termenul scurs de la data la care consumatorul a
reclamat defectarea produsului,pana la data repunerii in functiune a acestuia,acest fapt fiind inscris in
certificatul de garantie de catre unitatea service care a executat reparatia.

5.Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructiunile de utilizare/
intretinere predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventii asupra produsului din
partea unor persoane neautorizate sa acorde service.

6.In cazul unor defectiuni aparute in cadrul termenului de garantie,cumparatorul se va prezenta
la unitatea service cu bonul/factura de cumparare,certificatul de garantie si reclamatia referitoare la
deficientele produsului.

7.Vanzatorul este obligat fata de consummator,pentru produsul reclamat in cadrul termenului de
garantie,sa asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea acestuia,precum si
cheltuielile de diagnosticare,expertizare,ambalare si transport.

8.Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatile lor privind garantia, daca
defectiunea s-a produs din cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de
utilizare,intretinere,manipulare,transport,depozitare, cuprinse in documentatia care insoteste produsul.

9.Vanzatorul este obligat sa asigure repararea sau inlocuirea gratuita a produsului dupa expirarea
termenului de garantie,in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse, confirmate prin
expertize tehnice efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei medii de utilizare a acestuia
,caz in care cheltuielile aferente vor fi suportate de vanzator.

10. ATENTIE! RESPECTATI INTOCMAI INSTRUCTIUNILE DIN MANUALUL DE UTILIZARE A
PRODUSULUI!

11.La expirarea perioadei de garantie (postgarantie) depanarea produsului se va efectua contra cost,
la solicitarea clientului.

12.La efectuarea unor lucrari service pentru lucrarea de remediere a defectului ,in cazul in care lucrarea
nu necesita utilizarea de piese de schimb, prestatorul va acorda pentru lucrare obligatoriu o garantie
de cel putin 3 luni.

13.Lista unitatilor service este mentionata in prezentul certificate de garantie.
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LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

» SC Stefan Alex SRL- Str.Parcului BI.K4,ScE,Ap.1, Calarasi, Tel : 0735.199.024

» ABC International SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1Sc.A parter, Tulcea; Tel : 0240.518.260

» Euro 94 SRL - Sos.Chitilei 60A sect1, Bucuresti ; Tel : 021.668.72.60

+ SC Viva Metal Decor SRL- STR. ALBESTI NR. 10 ( IN INCINTA FOSTEI AUTOBAZE ZENIT), Curtea
de Arges; Tel : 0722.531.168 / 0732.148.633

» SC BUFFALO COM SRL — Sos Transilvaniei , Nr 17-19 , Oradea ; Tel: 0749.217.717

* SC AZIF COM SRL- Piata Chiriac Magazinul Universal, Craiova,Judetul Dolj, tel.0788.419.858,fax
0251.522.131

* SC GUMSERVICE SRL, Miercurea Ciuc, Str. George Cosbuc Nr. 14, TEL. 0266371183

» SC ADA TRADING SRL Calea Bucurestilor nr.64, bloc C1-3, Otopeni lIfov.Tel/fax 0213504379

+ SC TEHNO HOBY SRL strada Erou Bucur.nr.9, Piatra Neamt, judetul Neamt;Tel.0233236333,
Fax.0233222026

+ SCBASAROM COM SRL, Sos Alexandriei , Nr. 6A, Bragadiru, lifov, Tel 0214201637, Fax 0214201638.

14. EVIDENTA REPARATIILOR IN PERIOADA DE GARANTIE

Nr | Data Data Reparatie | Prelungire | Garantie Nume si Semnatura
crt | reclamatie | rezolvare executata/ | garantie ptr. service | semnatura | consumator
reclamatie | piese depanator

inlocuite
1
2
3
4
5
6
7
IMPORTATOR: VANZATOR:

SC Euromaster SRL Semnatura / stampila

15.AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI SI AM LUAT LA CUNOSTINTA.NU AM
OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea
produselor si garantiile asociate cu OG 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si completarile ulterioare
republicate si nu afecteaza drepturile consumatorilor.

Produsul beneficiaza de o garantie legala de conformitate de 24 luni(2 ani).Existenta garantiei legale de
conformitate si a celei comerciale nu exclude existenta garantiei de viciu ascuns conform OG 21/2008,
cu modificarile si completarile ulterioare republicate si a codului civil.
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«RAIDER» power tools are designed and manufactured in accordance with the regulations and standards
for compliance with all safety requirements.
Content and scope of the commercial guarantee.

WARRANTY CONDITIONS

The warranty period is:

- For domestic use (private)

- For professional use (for companies)

User is entitled to free repair service in insured warranty period if the warranty card is filled properly made
with signature and dealer’s stamp, sold the instrument signed by the client that is aware of the warranty
conditions and fiscal cash register receipt or invoice showing the date of purchase.

Repairs are accepted only cleaned machines!

Appliances should only be used appropriately and in accordance with the instructions.

To ensure safe operation is required the customer to be familiar with instructions for use of power tool
safety rules when working with it and its particular purpose. The unit requires periodic cleaning and proper
maintenance.

Warranty does not cover:

- Wear of colored coating of tools;

- Parts and consumables, which are subject to wear caused by use such as: grease, oil, brushes, guides,
rollers, pads, drive belts, flexible wire shaft, bearings, seals, piston with a hammer tackers, etc.;

- Accessories and supplies such as: handles, nose, batteries, cases, chargers, drills, cutting discs, chisel
knives, chains, sandpaper, stops, polishing discs, chucks (grip, holder of the cutting tool) to cord reel itself
cord for lawn mowers, etc.;

- Fusible fuses and bulbs;

- Mechanical damage to the hull and all external components of the device, including ornamental;

- Fuses eye fuses cutting tools, rubber plates, frames, rulers, etc.;

- Cord and plug;

- Overall damage to instruments caused by natural disasters such as fires, floods, earthquakes, etc.;

The warranty is not valid in cases where:

- Inconsistent serial number of this article with a completed warranty card;

- The label is removed or completely missing one;

- Is attempting to unauthorized interference with unauthorized service base camp;

- Damage caused due to misuse (non instructions) of the device by the customer;

- Damage caused due to careless handling of the device;

- Damage to rotor or stator, consisting of the bonding between them, due to melting of insulation caused by
the continuous overload;

- Damage to rotor or stator caused by overload or impaired ventilation, expressed in the change of the
collector or windings;

- No protective disks, support panels or other components that are part of the structure of the instrument and
are intended to ensure its safe and proper operation;

- The cord of the instrument is extended or replaced by the customer;

- Damage caused by overload or lack of ventilation and insufficient lubrication of moving components;

- Wear and tear bearings or blocked due to overloading, or powder;

- Broken bearing collar;

- Breach the integrity of the teeth of gears (broken, worn);

- Broken spline or bolting;

- Failure On/Off switch or electronic control caused by dust or breakage;

- Broken gear box (head) caused by the lock mechanism;

- Occurrence of abnormal clearance between piston and cylinder as a result of overloading or dust;

- Tightening between piston and cylinder as a result of overloading or dust;

- Damaged centrifugal wheel and brake (discolored) - due to work by a blocked brake;

The deadline for a renovated adopted in electric service is within a month.

Workshops are not responsible for the instruments are not contacted by the owners one month after the
statutory period for repair!
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EnextpnyHuTte anapatu “Pajoep” ce ansajHmpanmn 1 npom3BegeHn BO COrnacHOCT CO HOPMaTUBHUTE
[OKYMEHTU 1 CTaHAapamM BO COMNacHOCT co cute 6apara 3a 6e3beaHOCT LWITO ce NprMeHyBaar.

CoppxuHaTta u ondat Ha rapaHuumjaTa

YcnoBu Ha MapaHumjata

PokoT Ha rapaHuujaTa ce HaBefyBa BO rapaHTHWUOT NWCT W Baxku Of AaTyMOT Ha KyryBake Ha NpoM3BOAOT.
KynyBa4oT/KOpuCHUKOT Ha enekTpuyHata onpema umaart npaBo Ha GecnnaTtHu nonpaekv Ha ypenoT
[IOKOJIKY UCTUOT € BO rapaHTUPaHWoT NepUog, AOKOMKY rapaHTHUOT IUCT € NPaBUITHO NOMOSTHETH CO
NOTNWC 1 NeyaT oA CTpaHa Ha MPOAABAYOT KOj ro Npofan ypeaoT, NOThLWNMLWAaH of CTpaHa Ha KyrnyBavoT
KOj MOTBpAYyBa AeKa € 3arno3HaeH CO YCNoBUTE Ha rapaHuujata u co duckanHa cMmeTka unu gakTypa Koja ro notepaysa
[aTyMOT Ha KynyBate Ha enekTpUYHMOT anapar.

3a nonpaska 1 peknamauuja ke 6uaat npumenn camo fo6po NCHUCTEHN MaLLInHK!

MonpaBkaTa Ha AedekTV NpU3HaTK oA HaLla CTpaHa BO rapaHTUPaHVOT POK Ce 13BeayBa Ha CriegHNoT
HayuH: No Haw n3bop r1 nonpasame AedekTHUTE ypean 6e3nnaTtHo Unu rm MeHyBame 3a HOBW [JOKOJIKY ce
BO rapaHTHWOT POK U JOKOJIKY HE € MOXHO CepBUCUPatse.

Ypepnot Tpeba Aa ce KOpUCTK CTPOro No ynaTtcTeaTta U NponucuTe NPonuLLIaHUM BO ynaTcTBOTO.

3a 6e36eaHO paboTere Co ENEeKTPUYHUOT Ypea HEOMNXOAHO € KyrnyBayoT npea Aa 3anoyHe Co KOpUCTEHE
Ha ypenoT, Aa ce 3ano3Hae co ynaTcTBOTO 3a ynotpeba, Aa ce 3anosHae co crtaBkute 3a 6e3begHocT npu
pa6oTa 1 a ro KOpUCTW YPEAoT 3a Toa LUTO € HaBeAeHO BO ynaTcTBoTo. Ypeaot 6apa nepuoanyHo
yucTere 1 afekBaTHO OApPXKyBaH-Ee.

lapaHuujaTa He ondaka:

- [y6etbe Ha Bojata Ha MalumHaTa.

- [lenoBm 1 NOTPOLLUHM MaTepujanu koj noanexar Ha abetse npu ynotpeba, kako LITO ce: MacT, Macro,
YETKULM, BOAWYM, BarbaLy, PONku, NOAMOLLKM, MOFOHCKW peMeHH, (priekcubunHo Bpatuno,

narepu, CEMepUHrm, knun, paboTHO TpKano 1 ap.

- Onpema 1 maTepujanm kako WTo ce: Pauku,kabnu, 6atepuu, KkyTuu, JoaaToLy 3a HanojyBake, 6yprum, ANCKOBM 3a cevetse,
HOXEBM NaHLW, LWMUPIIIN, FPaHUYHULIN, KOHEL, 3a Ceverse U Ap.

- CToneHu eneKkTpMYHM OCUIypyBaim 1 3aLUTUTK

- MexaHuykm oLTeTyBaka Ha TENOTO Ha ypeaoT, AEeKOPaTUBHU eNeMEHTH.

- BawWwTuTa 3a OuMTe, 3aLUTWTA 3a CeYere, IyMUPaHK NMOYKY, 3aTBapayn, Mepuna v ap.

- Ka6en v npuknyyouu.

- LlenokynHo oLuTeTyBare Ha anapaToT HacTaHaTo kako nocneauua of noxap, nonnasa, 3emMjotpec u ci.

MoHnwTyBaKe Ha rapaHumjaTa

MpaBoTo Aa ce NOHWULITK MonpaBkaTa (PEMOHT) BO paMKWUTe Ha rapaHTHUOT Nepuop € BO CreAHVBe Criyyau:
- CepuckujoT 6poj 3aBefieH BO rapaHuujata He ofroBapa co CEpPUCKUjOT Bpoj Ha MalumHaTa .

- HanenHuuata 3a ngeHtudumkaumja saneneHa Ha Nnpov3BoAoT e n3bpuiiaHa unv e ucyesHara.

- [lokonky Apyro nuue Koe He e OBNacTeHNOT cepBuC ce obuae Aa ro nonpasar ypeaor.

- [lokonky He ce nojaBu kako pesynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba Ha ypedoT (He cneau rv MHCTPYKLMnUTe
HaBe[leHW BO ynaTCTBOTO) O CTPaHa Ha KyrnyBayoT unv Apyro nuue.

- [lehkTOT € Npean3BukaH of HeBHUMaTenHa ynotpeba co anapatot

- OwrTeTyBakba NpeanaBrKkaHn of paboTta co AoTpajaHn (MK NOLWO NOCTaBEHW) ENEMEHTU 3a ceverbe

- OwTeTyBamaTa Ha POTOPOT MU CTATOPOT HAcTaHare Kako nocrneauua Ha ToNeweTo Ha usonauvjarta
Npeau3BrKaHo of NPEKYMEePHO KOPUCTEHE Ha anapartoT.

- OwTeTyBaHaTa Ha POTOPOT MU CTATOPOT Pe3ynTaT Ha NPeonToBapyBak-e UM OLLUTETEH HA CUCTEMOT
3a BeHTMNauwja koja ce MaHugecTupa co paMHOMEPHO NOTEMHYBaHe Ha KOMEeKTOPOT Unu HamoTKara.

- Hepocturaat 3alITUTHUTE AMCKOBW, UMK ApYrv AEnoBK KO ce en of cocTaBHaTa onpema u ce
HameHeTH 3a fa ce 06e3bean 6e3beaHo paboTerse CO YpPeroT Kora ce KOpUCTU NPaBUITHO.

- EnekTpuyHmoT kaben Ha MaluMHaTa e NpoAoIMKEH UM 3aMEHN Of, CTpaHa Ha KOPUCHUKOT.

- OwTeTyBakba Ha YpPeaoT oA NpeonTepeTyBaks-e, Nolla BeHTUnauuja u of HefoBOMHO NOAMAaYKyBak-e Ha NOABUXHUTE AenOoBU
- OwTeTeHn Narepu nopaav NpeonToBapysake Unn AonrotpajHa pabora.

- CKpLLEHO nerno 3a narepu o cTpaHa Ha GnokupaH narep

- HekomnneTeH 3ab Ha 3anyaHWKOT (CKpLUEeH, n3abeH)

- CKPLLEHO LLUMOHKOBO WM BUIYLLECTO NEXULLTE

- OwTeTyBaka BO eNeKTpukaTa 3a Kiy4oT Kako pesynTaT Ha npalunHa Unm KpLuee

- OwTeTyBake Ha pegyKLMoHaTa KyTuja (rnaBa) HacTaHaTo of MexaHVW3amoT 3a 3aknyvyBaHe

- MojaBa Ha HeBoo6UYaeHa NabaBocT Nomery KNUMOT U LMNMHAAPOT Kako pesynTar Ha
npeonTepeTyBake, AONroTpajHa ynotpeba unv npawumHa

- 3aTerHaTtocT nomery KnunoT 1 LMIMHAAPOT Kako pe3ynTaT Ha npeonTepeTyBake npekymepHa ynotpeba
Unu npatunHa

- OWTeTeHO LEHTPanHOTO TpKano v kouHuuata(npomeHerta Ha 6oja) - nocneamua Ha pabota co
6rnokupaHa KoYHuLa

KpajHunoT pok 3a nonpaska Ha ypeaoT Koj e MpyMeHa Bo cepBuCoT e 45 aeHa.

OBRacTEHVOT CEePBUC HE CHOCK OLrOBOPHOCT 3a onpemara [JOKOSIKY COMCTBEHUKOT HE ja NoAurHe eaeH
MeceL| Mo UCTEKOT Ha 3aKOHCKWOT POK 3a nonpaska Ha MaluuHaTal
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POGOJI ZA UVELJAVLJANJE GARANCIJE:

1. Garancija velja, ¢e poleg pokvarjenega proizvoda prilozite pravilno in v celoti izpolnjen
garancijski list ter prilozite racun.

Garancija ne zajema naslednjih posegov:

a) Vzdrzevanje, popravilo ali zamenjave delov zaradi normalne obrabe,

b) Popravilo $kode, ki je nastala zaradi;

- nepravilne uporabe, neupostevanja navodil za uporabo,

- popravila, ki ga je opravila nepooblas¢ena oseba,

- nesrecCe, vode, ognja ali katerega koli vzroka, ki ga DAJALEC GARANCIJE ne more na-
dzorovati,

Za vsa garancijska popravila vam kot nosilec garancije jam¢i uvoznik / distributer:
TOPMASTER, D.O.0., Slovenceva ulica 24, 1000 Ljubljana

OZEMELJSKO OBMOCJE VELJAVNOSTI GARANCIJE:

Garancija je veljavna na ozemeljskem obmocju Republike Slovenije.

GARANCIJA:

Raider zagotavlja, da bo proizvod brezhibno deloval 12 mesecev (1 leto) od dneva nakupa.
Proizvod bo v tem roku od dneva nakupa deloval brez napak, ki bi bile posledica slabega
materiala ali slabe izdelave!

Ce se v tem ¢asu proizvod pokvari zaradi slabega materiala ali izdelave, ga bomo brezplaéno
zamenjali z novim, ¢e bo €as popravila daljSi od 45 dni.

Za &as popravila se podalja garancijski rok. Cas zagotavljanja vzdrZevanja in dobave
rezervnih delov je tri (3) leta, po preteku garancije.

OPOZORILO: garancija ne izklju€uje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajal-
ca za napake na blagu.

POOBLASCENI SERVIS : TOPMASTER d.o.o.
Slovenceva ulica 24
1000 Ljubljana
Tel: 05/ 905 91 58
Fax:01/ 905 91 59

Oddaja stare elektricne in elektronske opreme (veljavno v evropski uniji in v drugih evrop-
skih drzavah s sistemom zbiranja lo¢enih odpadkov).
Ce je naizdelku ali na njegovi embalaZi ta simbol, pomeni, da z izdelkom ne smete
ravnati kot z gospodinjskimi odpadki. Morate ga oddati na ustrezno zbirno mesto
za recikliranje elektricne in elektronske opreme. S pravilno oddajo tega izdelka
boste pomagali prepreciti negativne posledice na okolje in zdravje ljudi, do katerih
bi priSlo v primeru neustreznega ravnanja ob odstranitvi tega izdelka. Recikliranje
materiala bo pripomoglo k ohranjanju naravnih virov. PodrobnejSe informacije o
recikliranju tega izdelka lahko dobite pri lokalni mestni upravi, sluzbi za oddajanje
_ gospodinjskih odpadkov ali v trgovini, kjer ste izdelek kupili. Odpadno elektri¢no in
elektronsko opremo lahko oddate brezplac¢no tudi distributerju neposredno ob do-
bavi elektri¢ne oziroma elektronske opreme.
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EFCYHZH

AI6TIUN TTEAdTIOOq, OgIOTINE TTEAATN,

TQ TTPOIOVTA YOG UTTOKEIVTOI O auoTnpo €Aeyxo TToi0TNTag. EAv n ouokeur) autr) TTap” OAa auTtd KATTOTE BeV Agl-
Toupynael dyoya, AUTToUpaoTeE TTOAU KOl 0ag TTOPAKOAOUME va OTTOTABEITE TTPOG TO TUAUA Pag €§uTTNPETNONG
TeAATWV 0NV dIEUBUVON TTOU AVAPEPETAI OTNV KAPTA auTh. EuxapioTwg ipaoTe kal TNAEQWVIKE aTn didBeor) oag
oTov aplBuéd oé€pPIg TTou avagépeTal oTnV KAPTa £yyunong. MNa tnv agiwon tng £yydnong 10xUouv Ta €§NG:

1. Autoi o1 6pol eyyunang pubpifouv TTPAOBETEG TTAPOXES £YyUNANG. Agv Biyovtal atrd Tnv eyyUnan auTr| ol VOUIPEG
agiwoelg o0ag eyyunong. H eyylnon pag oag rapéxetal Swpeav.

2. H gyyUnon KaAUTITEl HOVO EAATTWUATA TNG CUCKEUAG TTOU O@eiAovTal aTTodedEIYUEVA O OQAANA UNIKOU 1 TTO-
PAYWYNG Kal TTEPIOPIZETAl KOTA TNV KPIOT) PHOG O€ ATTOKOTACTACT QUTWY TWV EAATTWHATWY ) O€ aVTIKATACTAON TNG
OUOKEUNG 00G.

3. Amé TnVv gyyunor| yag EaipolvTal Ta £§AG:

- BAABeG TNG OUCKEURG TTOU o@eidovTal OE N TAPNGN TWY 0dNYIWY OUVOPPOASYNaNG A O€ 6X1 CWOTH EyKATACTACN,
un TAPNON TwV 0dNYIWV XPAong (6TTwg Tr.X. oUvdeon o€ eo@aApévn Tdon ) o AaBog €id0g peUPaATog) A O Un
TAPNON TwV 6pWV CUVTAPNONG KOl ACPAAEiaG 1 O€ TTEPITITWON €KBEONG TNG CUOKEUNG O OOUVABIOTEG KAIPIKEG
ouvlnkeg i ae EAAelwn  @povTidag Kal ouvTipnong. - BAAREG TNG OUOKEUAG TTOU o@eilovTal O€ KATaXPNOTIKA A
€0@aAPEVN xpron (OTTwG TT.X. UTTEPPOPTWON TNG GUOKEUNG 1 XPrON HN EYKEKPINEVWYV epYaAEiwV 1 ageaoudp),
g€ €i0000 §EVWV QVTIKEIMEVWY OTN OUCKEUR (OTTWG TT.X. GUHOG, TIETPEG 1) okovn, BAGBEG peTagopds), doknan
Biag N &évn eméuBaon (6TTwG 1. X. BAGRN amd TTwon). - BAABEG TNG CUGKEURAG 1 TUNUATWY TNG GUOKEUNG TTOU
ogeilovtal o auviABn 1) uaikh eBopd. Kahwdio Tpopodoaiag kal BUoua. - evikég nuIEG OE PnyavAuaTa TTou
TIPOKAAOUVTAI OTTO PUOIKEG KATAOTPOPES, OTTWG TTUPKAYIEG, TIANUMUPEG, OEIOHOI K.ATT., H akepaIOTNTA TWV SOVTILWV
TWV ypavadiwv (oTTacpéva, eBapuéva). - Mépn kal avaAwaoiua, Ta oTroia UTTOKEIVTal o€ ¢Bopd Adyw Xpriong, OTIwg
NiTravTikd, Addia, Bouptoeg, odnyous, KUAiVOpPOUG, TAKAKIA, INGVTEG Kivnong, EUKAUTITOI AEOVEG, £dpava, oppayi-
0¢€G, KOOETEG EUROAWV Kal K.ATT. Afegoudip Kal avaAwaipa 6TTwg AaBEg, akpo@UoIa, PTTATApPIES, BrKEG, QOPTIOTEG,
TPUTTAVIQ, BioKol KOTIAG, KaAépIa, BEAGVIQ, opiAeg, aAuaideg, yuaAdxapTa, HEIWTAPEG, diokoug OTIABWONG, KEPAAES
XAOOKOTITIKWV Kal GAAa. Znui€g TTou TTPOKaAOUVTal OTTO UTTEPPOPTWOT 1) EAAEIYN aEPIOUOU Kal QVETTOPKA AiTTav-
on TwV KIVOUPEVWY €§apTnUATWY. BAGRN 0TOV NAEKTPIKG BIOKOTITN 1) OTOV NAEKTPOVIKO €Aeyxo Adyw okdvng i
Bpavong. PBappéva poulepdv i PTTAOKAPIOPEVA AOYW UTTEPPOPTWONG, GUVEXOUG AEIToupyiag ) okévng. ZTTACIPo
MEIWTAPO (KEPAAN) TTOU TTPOKAAEITaI OTTO TO pNXaviopd @pévou. - BAGBN Tou potopa A Kopwvag, TTou cuvioTatal
TN OUYKOAANGN PETAgU Toug, Adyw TAENG TNG MOVWONG TTOU TTPOKOAEITal aTTd ouveX UTTEPPSpTWON. BAGRN oTo
POTOPA ) KOPWVA TTOU TTPOKAAEITAI OTTO UTTEPPOPTWAN 1) EANITTF) AEPITHUO, TTOU EKONAWVETAI WG ATTOXPWHATIOHOG
TOU OUAAEKTN A Twv TTEpIEAiEwV. Mapouaia acuviBioTou xdopaTtog avapeoa oTo EUBOAO(TTIoTOVI) Kal TOV KUAIVOPO
WG ATTOTEAET A UTTEPPOPTIONG, TUVEXOUG AEITOUpYiag i oKdVNG

4. H etaipeia GTC Acukaditng dev @épel uBUVN yia ¢nUIEG TTOU TTPOKAAOUVTAI ATTd TPITOUG, “eTAIPEIEG TTAPOXNG NAE-
KTPIKNG EVEPYEING”, NUIEG OTTO EEWTEPIK) PUOTN, OTTWG NAEKTPIKEG DIOTAPAXEG, MM KAVOVIKI) TACT Kal £XEl TO SIKAiW-
ga va apvnBei Tnv Trapoxr £yyunong yia: - Kevo ogipiakd api@pd autol Tou pnXavApoTog HE CUPTTANPWHEVN KAPTa
€yyunong. - Alaypappévn ) eEAAEITTOUCA ETIKETA TOU PNYXOAVAMATOG. - ZNUIEG OTTO TN PETAPOPA, TNV aKATAAANAN
ATTOBAKEUOT KAI TNV EYKATACTOON PNXavnudatwy. - MpootdBeia pn e€ouaiodotnuévng TapéuBaong o€ Un egouot-
000TNPEVO KEVTPO EEUTTNPETNONG. - ZNUIEG TTOU TTPOKARBNKav atré Kakn xprRon (un odnyieg) Tou unxavAuatog ato
TOV TTEAATN 1 TPITA PEPN. - ZNUIEG TTOU TTPOKAAOUVTAI ATTO TN XPAON TOU PNXAVAROTOG O€ TEPIBAAAOV SIOPOPETIKO
atrd autd TToU OUVIOTA O KaTaokeuaoTrg (Yypaaia, Bepuokpaacia, e§aepPIONOG, TAON, OKOVN KATT.) - ZnuIEg TTou
TTpoKaAoUVTal aTTd TNV €i0000 EEVWV QVTIKEIMEVWY OTO PNXAVNUA. - ZnNuIEG TTOU TTPpOKaAoUVTal atTd atrpdOEKTO
XEIPIOPO TOU UNXaVAHATOG. - OTaV AEITTOUV TTPOCTATEUTIKA KIBWTIA, &ioKOl, OTTioBIoI TTiVaKEG Kol GAAa oToIXEia TTOU
armoteAoUv PEPOG TNG SOPNAG Tou Opydvou Kal TTpoopidovTal va eaa@aiicouv acg@alr kal owaTr AsiToupyia. - To
KaAWSIO TPoPodOCTiag TOU OPYAvVoU ETTEKTEIVETAI i} avTIKaBioTaTtal atrd Tov TTEAATN.

5. H di1dpkeia TG eyyunang avépxeTtal o€ 24 PAveg Kal apxicel atmd TV NUEPOMNVIa TNG ayopds TNG ouokeung. Oi
aglwoelg eyyunong TPETTel va eyepBouv TIpIv TN AREN NG didpkeiag TnG eyyunang eviog dUo RdONAEdwY amod Tnv
SloTioTWON Tou eAATTWHATOG. ATToKAEiovVTal agIoElg yylinong PETE TNV TTapodo Tng didpkelag Tng eyyunong. H
ETTIOKEUN ) N AVTIKATAOTOON €V GUVETTAYETAI TNV ETTEKTOON TNG DIGPKEIAG TNG £yyUnong ouTe TNV véa évapen Tng
OIGPKEING TNG £yyUNONG YIa TN CUOKEUNA 1 VIO EVOEXOUEVWG XPNOIPOTTOINBEVTA VEQ AVTOAAAKTIKG. AUTO 10X UEI Kal
aTtnV TEPITITwon o€pRIg £TTi TOTTOU.

6. MNa v agiwaon NG eyyunaong mapakaAoUpe va dNAWGCETE TNV EAATTWUATIKA 0aG OUOKEUR OTo: www.raider.gr
n www.gtc-hardware.gr . EGv 10 eAdTTwpa KaAUTITETAI aTTd TNV £yyunon, Ba 0ag EMOTPAPE APECWG EITE N €TTI-
OKEUAOPEVN OUOKEUR EITE Hia KaIvoUpyIa OUOKEUNR. EuXapioTwg TMIOKEUAJOUPE EAQTTWHATA TNG CUCKEUAG EVOVTI
TANPWWNAG, €4V Ta AATTWHOTA auTd dev KaAUTITOVTal atTd TNV €yyunon. MNa 10 KOO auTd TTAPOKAAOUNE VO
oTeiNeTe TN guokeur oTn dielBuvan Tou o€pPIg pag. MNa avaAwaoiya Kal o€ TTEPITITWON TToU AEiTTouV £§0pTANATA
TIOPATTEPTIOUPE OTOUG TTEPIOPICPOUG QUTAG TNG £yyUNoNG oUPQWVA HE TOUG TTANPOPOpPIEG GEPRIG QUTWY Twv 0dN-
Yiwv Xpnong.
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